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1. HYRJE 
 

 

 

1.1 Roli dhe Qëllimi i Programit Buxhetor Afatmesëm, si një Instrument 

Efektiv Planifikimi në Nivel Vendor 
 

Programi Buxhetor Afatmesëm (PBA) është një instrument për prezantimin në mënyrë të 

integruar e disavjecare të parashikimit të të ardhurave dhe burimeve financiare publike dhe për 

planifikimin, manaxhimin dhe lëvrimin e shërbimeve publike. Si i tillë, ai është një komponent 

kryesor i planifikimit kombëtar dhe vendor. 

 

Strategjia Kombëtare e Zhvillimit, Strategjitë Sektoriale dhe Planet e Përgjithshme Vendore 

shpjegojnë atë që qeveria synon të arrijë në fushat kryesore të ofrimit të shërbimeve, cilat 

struktura të qeverisë do të përfshihen dhe si do të ndërveprojnë me organizatat e sektorit privat 

dhe aktorë të tjerë joqeveritarë. Si të tilla, ato përshkruajnë mënyrën sesi qeveria synon të 

zhvillojë komponentët kryesorë të ofrimit të shërbimeve, investimet kryesore publike që do të 

kërkojnë dhe implikimet përkatëse për nivelin dhe llojin e shërbimeve publike që do të ofrohen. 

Aspekti strategjik i këtyre dokumenteve i jep formë kërkesave për shpenzime për investime 

publike si dhe për ofrimin e shërbimeve gjatë periudhave disavjeçare.  

 

Ashtu si edhe nivelet e tjera të qeverisjes, Njësitë e Vetëqeverisjes Vendore (NJVQV-të) janë 

përgjegjëse për menaxhimin e fondeve publike. Kjo përfshin mbledhjen e taksave dhe tarifave 

vendore dhe menaxhimin e burimeve kombëtare që transferohen në bashki nga qeveria 

qendrore, disa prej të cilave kushtëzohen për shërbime specifike. Kjo do të thotë se kërkohet 

një instrument për të projektuar burimet e përgjithshme të disponueshme për shpenzimet 

vendore, duke përfshirë këtu: grantet, huatë, taksa e tarifat vendore dhe transferime nga qeveria 

qendrore (të kushtëzuara dhe të pakushtëzuara). 

  

Njësitë e vetëqeverisjes vendore ofrojnë shërbime publike vendore bazuar në kompetencat që 

u jep ligji. Si rrjedhojë, kjo kërkon një instrument për të lehtësuar dhe menaxhuar mënyrën e 

përdorimit të burimeve gjithsej, duke përfshirë vendimet për llojin e shpenzimeve (pagat dhe 

sigurimet; mallrat dhe shërbimet, interesat e borxhit, ripagimi i huave dhe kështu me radhë), si 

dhe vendimet strategjike se si do të alokohen burime midis llojeve të ndryshme të shërbimeve 

publike (sigurisë publike, arsimit, shëndetësisë, punëve publike dhe kështu me radhë). 

  

Procesi i PBA-së, prezanton në mënyrë të integruar informacionin mbi parashikimet e të 

ardhurave dhe burimeve gjithsej dhe përcakton objektivat përse do të shpenzohen ato, kostot e 

nevojshme dhe llojin e secilit shërbim që do të ofrohet. Ndër të tjera, kjo përfshin lidhjen e 

qëllimeve dhe objektivave të bashkisë me qëllime strategjike të përcaktuara në strategjitë lokale 

dhe kombëtare. Procesi i PBA-së, disiplinon maturinë financiare vendore duke planifikuar 

shpenzimet publike brenda një kuadri realist financiar vendor. Në të njëjtën kohë, ai synon të 

garantojë që shërbimet publike vendore plotësojnë nevojat në rritje të banorëve duke treguar 

se si shpenzimet publike për prioritetet strategjike të zhvillimit të njësisë vendore përkthehen 

në vendime konkrete për ofrimin e shërbimeve publike vendore, me lidhje të qarta mes 

politikave vendore dhe prioriteteve vjetore të shpenzimeve . 
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Në procesin e  PBA-së planifikimi dhe buxhetimi vendor afatgjatë e ndihmon njësinë vendore 

të planifikojë sesi shërbimet publike do të evoluojnë me kalimin e kohës, duke përcaktuar 

kërkesat disavjeçare të shpenzimeve në fusha të ndryshme të ofrimit të shërbimeve në përputhje 

jo vetëm me ndryshimet e parashikuara në demografinë, por edhe në përputhje me ndryshimin 

e nevojave të banorëve të bashkisë. Kombinimi i këtij informacioni me parashikimin për 

nevojat dhe burimet në dispozicion në të ardhmen, u mundëson njësive vendore që të 

planifikojnë shërbime publike në mënyrë të qëndrueshme, si dhe të zhvillojnë një kuadër 

afatmesëm të burimeve si bazë për planifikimin afatmesëm të shpenzimeve. 

 

Gjithashtu, procesi i PBA-së siguron një kornizë për planifikimin e investimeve publike sipas 

programeve buxhetore duke përfshirë edhe kërkesat për shpenzimeve korente. Kjo siguron një 

bazë të fortë mbi të cilën mund të merren vendimet për investime, të lidhura me planet 

strategjike dhe planet afatmesme për zhvillimin e shërbimeve të ndryshme publike që njësia 

vendore ofron për banorët. 

 

Në mënyrë të përmbledhur Programi Buxhetor Afatmesëm përfshin këto procese: 

 prezanton informacionin mbi të ardhurat dhe burimet e disponueshme të bashkisë; 

 përkthen vizionin strategjik të NJVQV-së në plane praktike për ofrimin e shërbimeve 

gjatë një periudhë disavjeçare;  

 shpërndan burimet sipas fushave të veçanta të ofrimit të shërbimeve publike,  

 përcakton treguesit e performancës në secilën fushë të ofrimit të shërbimeve; 

 llogarit kërkesat vjetore të shpenzimeve (korente dhe për investime) në përputhje me 

objektivat dhe treguesit e performancës për një periudhë disavjeçare; dhe  

 përcakton treguesit vjetorë të performancës në përputhje me parashikimet për burimet 

në dispozicion përgjatë një periudhe disavjeçare.  

  

Në qendër të PBA-së janë dy procese planifikimi dhe buxhetimi që NJVQV-të ndërmarrin për 

të planifikuar treguesit e performancës dhe shpenzimet afatmesme, si dhe propozimet për 

buxhetet vjetore: 

 

 Përcaktimi i Qëllimeve dhe Objektivave të Programit (nëpërmjet Rishikimit të Politikës 

së Programit); 

 Planifikimi i Shpenzimeve të Programit (në funksion të ofrimit të shërbimeve). 

 

Procesi i Rishikimit të Politikës së Programit, synon të specifikojë qëllimet, objektivat e 

programit, standardet (ndërkombëtare ose shqiptare), si dhe treguesit e perfomancës të lidhura 

me ato në terma SMART1. Ky informacion konsiston në rezultatet e dëshiruara dhe të matshme 

nga veprimet e NJVQV-së, të cilat duhet të arrihen në periudhën afatgjatë2 (Qëllimet e Politikës 

së Programit), si edhe arritjet e dëshiruara në periudhën tre-vjecare3, sasitë e produkteve 

(shërbimeve publike) dhe kostot respektive për arritjen e Objektivave të Programit (që janë 

hapa të ndërmjetëm për arritjen e një Qëllimi të Politikës së Programit). Të gjitha shpenzimet 

e NJVQV-së duhet të kontribuojnë në mënyrë direkte dhe integrale në arritjen e Objektivave 

të Programeve të saj. 

 

                                                 
1 Specifike, Matshme, Arritshme, Rëndësishme, Terma Kohore. 
2 ‘Afatgjat’ I referohet një kohe të specifikuar nga Drejtuesi i Programit, që shkon përtej periudhës 3-vjeçare të 
programit buxhetor afatmesëm. 
3 Për tu specifikuar për secilin vit të periudhës 3-vjeçare të programit buxhetor afatmesëm.  
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Procesi i Planifikimit të Shpenzimeve të Programit, synon të përcaktojë sasinë dhe koston e të 

gjitha shërbimeve publike që NJVQV-ja planifikon të ofrojë gjatë çdo viti të periudhës 

afatmesme, të shprehura në formën e produkteve SMART të programit. NJVQV-ja, specifikon 

produkte që sigurojnë arritjen e të gjitha Objektivave të Programit, Qëllimeve të Politikës së 

Programit si dhe standarteve e treguesve të performancës të lidhura me ato.  

 

Si të tilla, proceset e Rishikimit të Politikës së Programit dhe Planifikimi i Shpenzimeve të 

Programit përfaqësojnë zemrën e procesit të PBA-së, dhe informacioni i gjeneruar nga këto 

procese paraqitet në mënyrë të detajuar në Seksionin 3, të dokumentit të PBA-së . Këto qëllime, 

objektiva, standarde dhe produkte përbëjnë kornizën e performancës për shërbimet publike të 

NJVQV.  

 

Një element i rëndësishëm i procesit të përgatitjes së PBA-së është specifikimi i Treguesve të 

Performancës (SMART) për secilën fushë të funksioneve të bashkisë. Kjo përfshin 

planifikimin dhe kostimin e detajuar të treguesve të performancës brenda secilit funksion të 

qeverisjes vendore, si dhe prezantimin e këtyre treguesve për miratim tek vendimmarrësit dhe 

më pas për publikun e gjerë në formën e: 

 Produkteve SMART, që specifikojnë në detaje shërbimet publike të planifikuara për 

t’u ofruar; 

 Objektivave SMART të Politikës së Programit (dhe treguesve të performancës të 

lidhura me ato), që specifikojnë arritjet kryesore vjetore nga ofrimi i shërbimeve 

publike; 

 Qëllimeve SMART të Politikës së Programit (dhe treguesve të performancës të 

lidhura me ato), që bashkia planifikon të arrijë në periudhën afatgjatë; 

 Kostot totale të ofrimit të shërbimeve vendore, duke treguar se si njësia vendore 

planifikon të përdorë burimet në dispozicion; 

 Kostot e planifikuara për produktet (shërbimet) individuale, në mënyrë që 

vendimmarrësit dhe banorët të kuptojnë efikasitetin e planifikuar në ofrimin e 

shërbimeve të veçanta.  

 

1.2 Fazat e Përgatitjes dhe Miratimit të PBA-së  
  

Udhëzimi Standart4 i PBA-së, përcakton kërkesat kryesore të procesit të PBA-së për NJVQV, 

si  dhe kërkesat përkatëse për raportim brenda bashkisë apo tek qeveria qendrore. Aspektet 

kryesore të udhëzimit standart përfshijnë: 

 Rolet dhe përgjegjësitë në procesin e përgatitjes së PBA-së për Kryetarin e NJVV-

së, Këshillin e NJVQV, GMS, Zyrtarët Autorizues dhe Ekzekutues, Drejtuesit dhe 

anëtarët e EMP-ve, si dhe MFE-së; 

 Procedurat, fazat e ndryshme, kalendarin dhe metodologjinë për programimin dhe 

buxhetimin e bazuar në performancë në përgatitjen e PBA-së; 

 Kërkesat e raportimit të programit buxhetor afatmesëm. Më konkretisht, kërkesat për 

të përgatitur dhe prezantuar: Misionin e njësisë së vetëqeverisjes vendore dhe 

strukturën e programeve; Deklaratat e politikës së programeve; Tavanet e njësisë së 

vetëqeverisjes vendore sipas programeve; Shpenzimet e programeve sipas artikujve; 

Shpenzimet e programeve sipas produkteve; Projektet me financim të brendshëm; 

Projektet me financim të huaj; Formatet plotësuese të kërkesave buxhetore; Projekt 

                                                 
4 Udhëzimi Nr. 23, datë 30.07.2018 i Ministrit të Financave dhe Ekonomisë për “Proçedurat Standarte të 
Përgatitjes së Programit Buxhetor Afatmesëm të Njësive të Vetëqeverisjes Vendore” 
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planin e arkës, i cili dorëzohet në përfundim të fazës së dytë të përgatitjes së 

kërkesave buxhetore; Raportet e kërkesave shtesë (Kërkesat shtesë sipas produkteve; 

Kërkesat shtesë sipas artikujve buxhetor) 

 

Udhëzimi Vjetor i PBA-së, përcakton kërkesat specifike për procesin e PBA-së në NJVQV 

duke përfshirë edhe kërkesa të veçanta për prezantimin e informacionit në këtë dokument. 

Aspektet kryesore të udhëzimit vjetor për Përgatitjen e PBA-së 2025-2027 përfshijnë: 

 

 Afatet specifike për përgatitjen e dokumentit të PBA-së dhe Informacionin mbi 

transfertën e pakushtëzuar të përgjithshme dhe atë sektoriale për NJVQV-të; 

 Procesin e përgatitjes së PBA, p.sh. proceset për përgatitjen e vlerësimit dhe 

parashikimit të të ardhurave; Tavaneve të përgatitjes së PBA-së; Organizimit të 

procesit; Pemës së programeve; Draft dokumentit të PBA-së; 

 Instrumentin e Planifikimit Financiar (FPT) dhe Formatet e reja për planifikimin e 

shpenzimeve të programit. 

 

Faza 1 e procesit të PBA-së, zhvillohet midis Janarit dhe Qershorit. Kjo është faza strategjike 

kur merren të gjitha vendimet kryesore për financimin e politikave dhe investimeve të reja. Kjo 

fazë përmbyllet me përgatitjen e projekt dokumentit të PBA-së, i cili përdoret nga NJVV-ja për 

të realizuar alokimin strategjik burimeve midis programeve me qëllim përgatitjen e planeve 

afatmesme të shpenzimeve dhe buxhetit vjetor gjatë fazës teknike të përgatitjes së këtij 

dokumenti. Në fund të kësaj fazë, dokumenti i PBA-së bëhet publik në faqen e internetit të 

NJVQV-ve për qëllime konsultimi, si dhe dërgohet në MFE, brenda datës 1 qershor  e cila 

përgatit komente dhe rekomandiime. 

 

Faza 2 e procesit të PBA-së, zhvillohet midis Korrikut dhe Shtatorit. Kjo është faza teknike 

gjatë së cilës ekipet e menaxhimit të programeve të njësisë vendore marrin vendimet 

përfundimtare mbi planet për ofrimin e shërbimeve publike gjatë tre viteve të ardhshme. Gjatë 

kësaj faze përfshihen vendimet mbi përmbajtjen e projekt buxhetit vjetor që do t'i paraqiten 

GMS të NJVQV-së. Në përfundim të kësaj faze, përgatitet një version i rishikuar i dokumentit 

të PBA-së, i cili përdoret nga NJVQV për të vendosur mbi detajet në lidhje me shërbimet 

publike që do ofrohen si dhe alokimin e shpenzimeve që do të bëhen pjesë e Buxhetit Vjetor. 

Dokumenti i Rishikuar i PBA-së  bëhet publik në faqen e internetit të NJVQV-ve për qëllime 

konsultimi. 

 

Për periudhën nga tetori deri në muajin dhjetor njvqv-ja, merret me finalizimin e dokumentit 

të PBA-së, si dhe miratimin e Buxhetit Vjetor. Gjatë kësaj faze, GMS përgatit një version 

përfundimtar të PBA-së në përputhje me vendimet e Këshillit të NJVQV-së. Projekt buxheti 

Vjetor është viti i parë i  Projekt Buxhetit Afatmesëm dhe i paraqitet Këshillit të NJVQV-në 

për miratim (jo më vonë se data 30 nëntor) në një format standard (siç përcaktohet në 

Udhëzimin Plotësues të PBA-së). Një version përfundimtar i dokumentit të PBA-së (përfshirë 

Buxhetin Vjetor) publikohet dhe i vihet në dispozicion publikut të gjerë përmes faqes së 

internetit të NJVQV-së 
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2. VËSHTRIM I PËRGJITHSHËM 
 

2.1. SITUATA E NJËSISË SË QEVERISJES VENDORE 

 

Bashkia e Gjirokastrës kufizohet në veri me bashkinë Tepelenë, në lindje me Bashkinë 

Libohovë, në jug me bashkinë Dropull dhe në perëndim me bashkitë Himarë dhe Delvinë. 

Kryeqendra e Bashkisë është qyteti i Gjirokastrës. 

Popullsia: Sipas Censusit të vitit 2011, bashkia ka një popullsi prej 25.301 banorësh. Ndërkohë 

që sipas Regjistrit Civil ajo numëron 52.054 banorë. Bashkia shtrihet në një sipërfaqe prej 

469.25 km2, me një densitet prej 53.91 banorë/km2 sipas Censusit 2011 dhe 110.93 banorë 

sipas Regjistrit Civil 

Të dhëna të tjera: Bashkia e re e Gjirokastrës do të përbëhet nga qyteti i Gjirokastrës, i cili prej 

vitit 2005 ndodhet në listën e Trashëgimisë Botërore të UNESCO-s si dhe zonat rurale 

kodrinore përreth, të përqendruara më së shumti te prodhimet blegtorale. 

Gjirokastra është një qytet tregtar i stilit otoman, ndër të paktët të tillë të mbijetuar në Ballkan. 

Qyteti ka mbi 800 ndërtesa historike, shumë prej të cilave rrezikohen nga degradimi. Katet 

përdhese të shtëpive karakteristike shërbenin si struktura mbrojtëse edhe depo të shtëpive. 

Kostumet lokale të Gjirokastrës janë tradicionalisht të zbukuruar me qëndisma të komplikuara. 

Po ashtu prodhohen në mënyrë artizanale qilima e velenxa, triko, çorape e doreza. Të famshme 

në të gjithë vendin janë dantellat e Gjirokastrës; punime me grep dhe qëndismat. Ndërsa burrat 

përpunojnë drurin dhe gurin. Veshjet tradicionale popullore të grave zbukuroheshin me fije 

metalesh të çmuara si kostumet e famshme të grave të Lunxhërisë. E integruar në Iso-polifoninë 

shqiptare, ajo është njohur më 2005 nga UNESCO si “trashëgimi kulturore e paprekshme”. 

Burimet kryesore të ekonomisë urbane në Gjirokastër janë turizmi dhe manifaktura me material 

porositës, e cila shërben përgjithësisht për tregun grek dhe që gjatë viteve të fundit është goditur 

rëndë për shkak të krizës në Greqi. 

 

2.2. ÇËSHTJE KRYESORE PËR PROJEKTET DHE POLITIKAT E 

BASHKISË 

 

Bashkia Gjirokastër ushtron funksionin e saj në zbatim të Planit të Përgjithshëm Vendor të cilat 

janë si më poshtë: 

Politikat e PPV për sistemin bujqësor parashikojnë ruajtjen, konsolidimin dhe modernizimin, 

si : 

- -Mbrojtjen maksimale të tokës bujqësore duke propozuar densifikimin e zonave urbane. 

- -Krijimi i një zinxhiri ekonomik bujqësor që nga prodhimi, grumbullimi, përpunimi e 

tregtimi (treg rajonal bujqësor). Nevojitet bashkëpunimi i fermerëve. 

- Uja e kostos së produketeve dhe shtimi i investimeve pë modernizimin e tekonologjisë dhe 

infrastrukturat përkatëse. Krijimi i rrjetit të kanaleve vaditëse e kulluese për tokat 

bujqësore. 

- -Sinergjia me sektorë të tjerë, si p.sh. turizmi, transporti, energjia. 
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- Krijimi i Poleve Bujqësore dhe specializimi sipas rastit. Gjirokastra ka afër polin e 

propozuar bujqësor të Sarandës, nga i cili mund të përfitojë. 

- Çertifikimi i produkteve karakteristike vendase dhe specializimi në prodhimi dhe përpunim 

(si bimët mjekësore, pemët frutore, ullishtet, vreshtat, produkte bujqësore). Prodhimi i 

produkteve bio (organike) dhe nxitja e funksionimit të fermave do të rriste 

konkurueshmërinë e këtyre produkteve në rajon. Për sistemin ujor propozohen politikat 

për: 

- Përdorimin racional dhe i qëndrueshëm i burimeve ujore. 

- Përmirësimi i teknologjive dhe jo përdorim intensive i burimeve ujore. 

- Uljen e mbetjeve të prodhuara. 

- Ruajtjen e biodiversitetit dhe ekosistemeve natyrore. 

- Plotësimin e nevojave për përdorimin e ujit të pishëm, në bujqësi dhe për prodhim energjie. 

Menaxhimin e qëndrueshëm të këtyre kërkesave. Hartimi i planeve të menaxhimit të 

trupave ujorë (veçanërisht baseni i lumit Vjosa). 

- Mbrojtjen e burimeve ujore përmes përcaktimit të Vijës Blu nga përdorimet e ndaluara dhe 

shfrytëzimi privat (200 m nga bredgeti, 100 m nga lumi, 1 km nga korridoret natyrore). Të 

trajtohet si zone e mbrojtur dhe mbi të të respektohet legjislacioni në fuqi. 

- Pajisjen me impiant të trajtimit të ujërave të ndotur të qendrave parësore e dytësore 

(minimalisht 1). 

- Mbulimi i plotë i zonave turistike e suburbane me shërbimin e ujësjellës-kanalizimeve. - - 

Krijimin e itenerareve lumore-liqenore. 

3. ORIENTIMI AFATGJATË I BASHKISË 

 

3.1. Strategjia e zhvillimit afatgjatë/ strategjia e personelit 

 

Për të përmbushur vizionin për Bashkinë e Gjirokastrës janë zhvilluar 5 objektiva strategjike, 

të cilat do të udhëheqin zhvillimin në të gjithë territorin e Bashkisë për vitet në vijim. Këto 

objektiva paraqiten si më poshtë vijon: 

Objektivi Strategjik 1: Forcimi i pozicionit kyç të Bashkisë, për tu bërë porta jugore e vendit 

dhe nyje për bashkëpunimin ndërkufitar. Duke forcuar në të njejtën kohë rolin e Gjirokastrës 

si një qendër e turizmit rajonal dhe portë drejt destinacioneve turistike të vendit, por edhe 

qendër shërbimi/mbështetje të zhvillimit turistik bregdetar. Duke marrë parasysh faktin se 

Bashkia ka një pozicion gjeografik kyç, përbën një kanal komunikim midis zonës bregdetare 

dhe qyteteve në brendësi të vendit, ndërsa ndodhet afër kufirit jugor kombëtar pasi autostrada 

SH4 është pjesë e Rrjetit Kryesor të Europës Juglindore dhe të zgjerimit të rrjetit qendror të 

transportit ndër-evropian në Europën Juglindore. Gjithashtu, vlen për t’u përmendur edhe 

afërsia me Greqinë, me rrjetin rrugor cilësor të rrugës Egnatia, por edhe më portin e Igumenicës 

dhe aeroportin rajonal të Janinës. Të gjitha këto e bëjnë pozicionin e saj kyç dhe duhet të ketë 

fuqizim në këtë drejtim. Në të njejtën kohë, siç propozohet edhe nga PINS_Bregdeti, duhet të 

forcohet roli i Gjirokastrës si një qendër mbështetëse për zhvillimin turistik bregdetar. 

Objektivi Strategjik 2: Mbrojtja dhe promovimi i mjedisit kulturor të Bashkisë dhe të 

trashëgimisë kulturore (numër i madh vendesh më interes historik dhe kulturor, qyteti i vjetër 

i Gjirokastër- monument UNESCO), me qëllim rivitalizimin turistik të rajonit. Në bazë të të 
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dhënave të analizës, Bashkia Gjirokastër është një bashki me mjedis të pasur kulturor dhe 

trashëgimi interesante kulturore. Pra, në këtë bashki gjenden një numër i madh vendesh me 

interes historik dhe kulturor, si në qytetin e Gjirokastrës edhe në vendbanimet e tjera, kryesisht 

në ato që ndodhen në shpatin e malit Lunxhëri. Gjithashtu, një pikë e fortë e bashkisë është 

karakterizimi i bërë nga UNESCO, si një monument kulture i trashëgimisë botërore. Për të 

gjitha arsyet e përmendura më sipër Gjirokastra përbën tashmë një destinacion kombëtar dhe 

ndërkombëtar turistik. Një objektiv i rëndësishëm për zhvillimin e Bashkisë, përbën promovimi 

i mjedisit kulturor të lartëpërmendur, me synim rivitalizimin e turizmit në këtë zonë. Përveç 

qytetit të Gjirokastrës, duhet të bëhet promovimi edhe i fshatrave rajonale në të cilat në shumë 

raste është vërejtur mungesa e zonave kulturore. 

Objektivi Strategjik 3: Rigjenerimi ekonomik i zonës, i udhëhequr nga parimet e zhvillimit 

të qëndrueshëm, në përmjet zgjerimit të bazës prodhuese dhe të zhvillimit të balancuar të tre 

sektorëve të prodhimit. Për Bashkinë e Gjirokastrës, objektivi i parë strategjik, lidhet kryesisht 

me rigjenerimin e turizmit në rajon, e cila siç e konstatuam si gjatë fazës së parë të studimit por 

edhe gjatë analizës së thelluar SËOT që u realizuar më lart, ka element të rëndësishëm historik 

dhe kulturor, të cilat duhet të mbrohen dhe promovohen. Për më tepër, qyteti i Gjirokastrës, 

pritet që të bëhet një atraksion turistik nëpërmjet shfrytëzimit të mjedisit kulturor dhe krijimit 

të një identiteti të fortë (brand name). Përveç sektorit të turizmit, Bashkia e Gjirokastrës siguron 

prodhime të rëndësishme bujqësore dhe aktivitet industrial, sektorë të cilët duhet gjithashtu të 

stimulohen. Prodhimi bujqësor është veçanërisht i rëndësishëm, duke marrë parasysh 

pozicionin e saj, përshkimin e Bashkisë nga lumi Drino dhe tokat bujqësore afër tij kanë 

produktivitet të lartë. Në të njëjtën kohë ka edhe një sektor të fuqishëm industrial i cili është 

përqëndruar kryesisht përgjatë autostradës SH4 dhe do të duhet të këtë organizimin e duhur për 

përdorimin e tokës në mënyrë që të mos ketë konflikte të përdorimit të tokës dhe njëkohësisht 

të stimulohet sektori në fjalë. Fuqizimi i këtyre tre sektorëve të prodhimit do të çojë në 

promovimin e Bashkisë si një destinacion kombëtar dhe ndërkombëtar, në shfaqjen e 

Gjirokastrës si një atraksion të trashëgimisë ndërkombëtare, në krijimin e vendeve të reja të 

punës dhe si rezultat i saj në reduktimin e papunësisë, në forcimin e aftësisë konkuruese të 

Bashkisë, në rivitalizimin e popullsisë dhe në ruajtjen dhe tërheqjen e popullsisë së re. 

Objektivi Strategjik 4: Mbrojtje dhe menaxhim i qëndrueshëm i mjedisit natyror, nëpërmjet 

evidentimit të elementëve të fortë të Bashkisë (zona e mbrojtur Kardhiq, monumente natyrore, 

sipërfaqe pyjore) dhe mbrojte si e sistemeve të ujërave sipërfaqësore dhe nëntokësore (burime, 

lumi Drino, liqeni Viroi), edhe të sistemit të tokës natyrore dhe bujqësore nga aktivitetet 

njerëzore. Duhet ti jepet rëndësi mjedisit natyror të Bashkisë. Është një bashki që ka element 

të rëndësishëm të mjedisit natyror (zona e mbrojtur Kardhiq, monumente natyrore të mbrojtura, 

sipërfaqe interesante pyjore) si dhe elementë të sistemeve ujore (lumi Drino, liqeni Viroi, 

numër i konsiderueshëm burimesh), për të cilat duhet të sigurohet mbrojtja dhe menaxhimi i 

qëndrueshëm. Duhet të realizohen projektet e duhura për të marrë masa për eleminimin e 

problemeve që krijohen nga ndërhyrjet njerëzore, të tilla si depozitimi i pakontrolluar i 

mbeturinave dhe mbetjeve urbane në lumin Drino, presioni ndaj akuiferit për shkak të nevojave 

për ujë dhe ujitjte, gërryerja e rrërës dhe nxjerrja e materialeve të ngurta, vendosja e varrezave 

në kontakt me rrjedhat, etj. 

Objektivi Strategjik 5: Përmirësimi i cilësisë së jetës së banorëve, nëpërmjet përmbushjes së 

infrastrukturës teknike dhe krijimit të një niveli të lartë të infrastrukturës sociale. Paralelisht 
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duhet të jepen mundësi më të mira punësimi dhe të ketë një rigjallërim të qytetit të Gjirokastrës 

nëpërmjet rigjenerimit urban. 

Rol të rëndësishëm në përmirësimin e cilësisë së jetesës së banorëve do të ketë fuqizimi dhe 

përmirësimi i sistemit të infrastrukturës teknike. Fillimisht duhet të reduktohet koha dhe 

distanca e Gjirokastrës dhe e vendbanimeve të tjera rajonale nga kryeqyteti, Tirana, dhe të 

eliminohen ato probleme që u konstatuan në disa pjesë të rrjetit rrugor (rrugë të pa asfaltuara, 

kryqëzime me gjerësi të vogël, rrëshqitjet e tokës), kryesisht në fshatrat malore, të cilat kanë 

siguri të ulët rrugore. Gjithashtu, duhet të fuqizohet edhe rrjeti i brendshëm rrugor, i cili paraqet 

shumë probleme për shkak të rritjes së pjerrësisë së tokës. Për sa i përket pjesë tjetër të 

infrastrukturës teknike, kërkohet krijimi i një Landfill-i, krijimi i infrastrukturës për riciklim, 

përmirësimi i infrastrukturës së ujësjellësit dhe kthesë drejt burimeve të rinovueshme për 

energjinë. Sa i përket infrastrukturës sociale, kërkohet të plotësohen nevojat bazë të banorëve 

të Gjirokastrës por edhe të fshatrave, të ketë mundësi më të mira për punësim dhe strehim dhe 

në këtë mënyrë të flasim për një nivel jetesë të përmirësuar dhe mundësi më të mira për arsim, 

shëndetësi, aktivitete kulturore etj. Në Gjirokastër, ku disa nga infrastrukturat sociale 

ekzistojnë, do të duhet të stimulohen dhe përmirësohen, ndërsa në fshatrat ku mungojnë duhet 

të parashikohet krijimi i tyre. Në lidhje me strehimin, duhet të ndërmerren masat e nevojshme 

për mirëmbajtjen e ndërtesave, veçanërisht në vendbanimet rurale me qëllim eliminimin e 

fenomenit të braktisjes së banesave për shkak të dëmtimeve. Sidomos qyteti i Gjirokastrës, 

duhet të shndërrohet në një qytet të qëndrueshëm me një mjedis tërheqës, nëpërmjet 

organizimit të përdorimeve të tokës, rivitalizimit të qendrës historike me anë të ndonjë plani 

për menaxhimin për ripërdorimin e ndërtesave në qendër, shtimit të vendeve të përbashkëta 

publike dhe krijimit të vendeve të organizuara të parkimit.  

 

 

 

3.2 Sfidat Kryesore të Zhvillimit 

 

 

Sfidat kryesore të zhvillimit të territorit të administruar nga Bashkia Gjirokastër mbetet 

rikualifikimi i hapësirave publike, rehabilitimi i rrjetit rrugor rural, rehabilitimi i rrugëve 

urbane, rikonstruksion i objekteve arsimore, mbarështimi i fondit kullosor dhe pyjor, 

rehabilitimi i infrastrukturës ujore, masa inxhinerike për parandalimin e fatkeqësive natyrore 

dhe   hartimi, projektimi i strukturave me qëllim zhvillimin e zonave publike.
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KODI EMËRTIMI I 

PROJEKTIT/PRODUKTIT 

BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA E 

FILLIMIT 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOSTO 

TOTALE 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHETI 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

 

P614AAA 

 

Projekte te planifikimit 

Urban (PDV) 

Financim i 

Brendshëm 

 

08/01/2023 

 

31/01/2027 

 

23,168 

 

0 

 

173 

 

7,995 

 

2,000 

 

3,000 

 

10,000 

 

P014GJ1 

 

Ndertim rampash per 

personat me aftesi te 

kufizuar 

Financim i 

Brendshëm 

 

12/01/2025 

 

31/12/2026 

 

3,000 

 

0 

 

0 

 

0 

 

1,500 

 

1,500 

 

0 

 

P043GJ1 

 

Rikonstruksion Qendre 

Sociale 

Financim i 

Brendshëm 

 

12/01/2025 

 

31/12/2027 

 

11,934 

 

0 

 

0 

 

0 

 

4,500 

 

4,500 

 

2,934 

 

P066AAC 

Permiresimi i kushteve te 

banimit per komunitetet e 

varfera dhe te 

pafavorizuara 

Financim i 

Brendshëm 

 

11/12/2022 

 

31/03/2023 

 

5,420 

 

0 

 

2,077 

 

3,343 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P813AAB 

 

Rikonstruksion i terreneve 

sportive 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/10/2023 

 

31/12/2025 

 

64,876 

 

0 

 

30,877 

 

28,999 

 

5,000 

 

0 

 

0 

 

P822GJ1 

 

Nderhyrje ne sistemin 

muzeal ne Bashkine 

Gjirokaster 

Financim i 

Brendshëm 

 

12/01/2025 

 

31/12/2025 

 

3,520 

 

0 

 

0 

 

0 

 

3,520 

 

0 

 

0 

 

P823AAA 

 

Rikonstruksion i 

Objekteve te Artit dhe Ku 

Financim i 

Brendshëm 

 

03/03/2022 

 

30/06/2023 

 

10,130 

 

0 

 

10,006 

 

124 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P091AAA 

 

Nderhyrje ne vepra 

instrukturore per paran 

Financim i 

Brendshëm 

 

06/12/2021 

 

31/12/2027 

 

28,023 

 

0 

 

1,491 

 

11,532 

 

5,000 

 

0 

 

10,000 

 

P328GJ1 

 

Rikonstruksion objekti te 

vendqendrimit te MZSH-

se 

Financim i 

Brendshëm 

 

12/01/2025 

 

31/12/2025 

 

4,539 

 

0 

 

0 

 

0 

 

4,539 

 

0 

 

0 

 

P452AAA 

 

Rikonstrukrioni i rrugës në 

fshtain Zhulat 

Financim i 

Brendshëm 

 

13/02/2023 

 

13/06/2023 

 

40,784 

 

0 

 

14,835 

 

25,949 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P626AAE 

 

Varreza të reja 

Financim i 

Brendshëm 

 

18/10/2023 

 

18/01/2024 

 

18,975 

 

0 

 

5,175 

 

13,800 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P626AAH 

 

Rikualifikim i hapesirave 

publike 

Financim i 

Brendshëm 

 

10/05/2021 

 

31/12/2027 

 

107,227 

 

0 

 

19,244 

 

12,900 

 

20,792 

 

24,291 

 

30,000 
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P457AAA 

 

Shpronesime te hapesirave 

private per obje 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/05/2023 

 

30/06/2024 

 

1,242 

 

0 

 

0 

 

1,242 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P452AAD 

 

Rehabilitim i rrjetit rrugor 

rural 

Financim i 

Brendshëm 

 

27/04/2023 

 

31/12/2027 

 

111,927 

 

0 

 

29,685 

 

47,054 

 

10,000 

 

188 

 

25,000 

 

P626AAG 

 

Rehabilitim i rrugeve 

urbane 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/01/2025 

 

31/12/2027 

 

44,916 

 

0 

 

5,626 

 

0 

 

10,000 

 

4,290 

 

25,000 

 

P644GJ1 

 

Modernizimi i ndricimit 

rrugor publik ne Njesi 

Administrative 

Financim i 

Brendshëm 

 

02/05/2023 

 

01/08/2024 

 

15,483 

 

0 

 

9,200 

 

6,283 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P923AAC 

 

Rikonstruksion i objekteve 
te shkollave te 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/03/2022 

 

31/12/2027 

 

90,048 

 

0 

 

22,401 

 

2,419 

 

25,000 

 

20,228 

 

20,000 

 

P912AAC 

 

Rikonstruksion i objekteve 
kopeshte femije 

Financim i 

Brendshëm 

 

09/03/2022 

 

31/12/2027 

 

36,586 

 

0 

 

0 

 

1,586 

 

0 

 

15,000 

 

20,000 

 

P424GJ2 

 

Mbareshtrimi i fondit 
kullosor/pyjor 

Financim i 

Brendshëm 

 

03/03/2024 

 

31/12/2027 

 

54,670 

 

0 

 

0 

 

11,670 

 

7,000 

 

20,000 

 

16,000 

 

P424GJ1 

 

Rikonstruksion kanale 
vaditese 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/06/2023 

 

31/12/2027 

 

7,000 

 

0 

 

0 

 

0 

 

3,000 

 

0 

 

4,000 

 

P413GJ1 

Konstruksioni i tregut 
lokal rom ne Gjirokaster 
Roma on market 

Financim i 

Brendshëm 

 

15/12/2023 

 

15/07/2024 

 

3,881 

 

0 

 

656 

 

3,225 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P813AAA 

 

Rikonstruksioni pallatit të 
sportit, Gjiro 

Financim i 

Brendshëm 

 

03/05/2023 

 

31/12/2024 

 

40,441 

 

0 

 

0 

 

40,441 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P452GJ1 

 

Riveshje asfaltike ne 
rrugen "Dhoksat" 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/05/2024 

 

31/12/2024 

 

5,349 

 

0 

 

0 

 

5,349 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P626GJ1 

 

Rivitalizimi i hapesirave 
rreth Pallatit te Sportit 
Luftetari 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/05/2024 

 

31/12/2025 

 

25,830 

 

0 

 

0 

 

13,275 

 

12,555 

 

0 

 

0 

 

P452GJ2 

 

Sistemim asfaltim rruga 
Taronine -Zhulat 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/05/2024 

 

31/12/2026 

 

88,347 

 

0 

 

0 

 

26,773 

 

13,343 

 

48,231 

 

0 
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P644GJ3 

 

Modernizimi i ndriçimit 

rrugor publik në qytet,faza 

e dytë 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/05/2024 

 

31/12/2024 

 

9,300 

 

0 

 

0 

 

9,300 

 

0 

 

0 

 

0 

 

P923AAA 

 

Investime ne shkolla 

Financim i 

Brendshëm 

 

01/01/2023 

 

31/12/2024 

 

6,150 

 

0 

 

0 

 

6,150 

 

0 

 

0 

 

0 
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4. BUXHETI AFATMESËM I BASHKISË 

 

Ky seksion i kushtohet alokimit të burimeve për shpenzime publike të Bashkisë Gjirokastër 

gjatë periudhës 2025-2027, si dhe projekteve kryesore të investimeve publike. Nënseksioni i 

parë, prezanton të ardhurat e parashikuara për periudhën 2025-2027, me një shpjegim për 

secilin grup të të ardhurave së bashku me supozimet kryesore të bëra gjatë parashikimit. 

Nënseksioni i dytë, paraqet një përmbledhje të planeve të shpenzimeve të Bashkisë për vitet 

2025-2027. Ky nënseksion prezanton informacionin mbi shpenzimet totale sipas kategorive 

ekonomike, programit dhe funksioneve qeverisëse. Në vijim paraqiten projektet kryesore të 

investimeve publike të planifikuara nga Bashkia.  

Tabela 1 paraqet të dhëna bazë mbi bashkinë që përshkruajnë demografinë, sipërfaqen, 

komunitetin dhe bazën e biznesit, kapacitetin menaxhues, etj. 

Tabela 1. Informacion Bazë mbi Bashkinë Gjirokastër 

 

 Të 

Përgjithshme 

 

2020 
 

2021 
 

2022 
 

2023 
 

2024 

1 Numri i Njësive 
Administrative 

7 0 0 0 0 0 

2 Numri i Fshatrave 
31 0 0 0 0 0 

3 Sipërfaqja e NJVQV (km2) 
478 0 0 0 0 0 

3.1 Qyteti 40.93 0 0 0 0 0 

3.2 Njësitë Administrative 437.07 0 0 0 0 0 

4 Sipërfaqja e NJVQV (km2) 
335.09 0 0 0 0 0 

4.1 Zonë Urbane 40.93 0 0 0 0 0 

4.2 Tokë Bujqësore 67.93 0 0 0 0 0 

4.3 Kullota 124.52 0 0 0 0 0 

4.4 Pyje 101.71 0 0 0 0 0 

5 Popullsia e NJVQV 
0 51,875 51,573 50,541 50,036 50,036 

5.1 Qyteti 0 33,652 33,473 32,803 32,476 32,476 

5.2 Njësitë Administrative 0 18,223 18,100 17,738 17,560 17,560 

6 Mosha Mesatare e 
Popullsisë 

0 0 0 0 0 0 

7 Numri i Lindjeve 
0 322 124 96 82 76 

8 Numri i Vdekjeve 
0 333 158 91 80 109 

9 Numri i Bizneseve Aktive 
0 1,105 1,250 1,304 1,139 1,209 

10 Numri i Familjeve 
0 17,058 17,137 9,304 9,212 9,212 

10.1 Qyteti 0 11,671 11,751 6,311 6,250 6,250 

10.2 Njësitë Administrative 0 5,387 5,386 2,993 2,962 2,962 

11 Numri i Punonjësve të 
NJVQV me Kohë të Plotë 

0 610 617 617 621 641 
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Bashkia Gjirokastër administron një sipërfaqe prej 478 Km2 dhe ka një popullsi prej 520 

banorësh sipas gjendjes civile. Në zbatim të ligjit 115 “Për reformën administrativo-territoriale 

të njësive të vetëqeverrisjes vendore në Republikën e Shqipërisë” Bashkia Gjirokastër përbëhet 

nga Njësia Administrative qytet dhe gjashtë njësi të tjera të cilat janë: Njësia Administrative 

Picar, Njësia Administrative Cepo, Njësia Administrative Lunxhëri, Njësia Administrative 

Lazarat dhe Njësia Administrative Odrie me 31 fshatra. Në zbatim të ligjit 115 “Për reformën 

administrativo-territoriale të njësive të vetëqeverrisjes vendore në Republikën e Shqipërisë” 

Bashkia Gjirokastër është rritur si në sipërfaqe ashtu edhe në funksione. Për përmbushjen e 

objektivave të rritjes së cilësisë së shërbimit të ofruar ndaj kominitetit Bashkia Gjirokastër 

funksionon në zbatim të ligjeve prej të cilëve janë hartuar metodologji dhe udhëzime të 

brendshme të cilat garantojnë konsolidim të vlerësimit të të ardhurave dhe mënyrën e ofrimit 

të shërbimeve në komunitet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1 Të Ardhurat dhe Shpenzimet Publike të Bashkisë Gjirokastër në vitet 

2025-2027 
  

4.1.1 Të ardhurat e parashikuara të Bashkisë Gjirokastër për vitet 2025-2027 

  

Kjo nënseksion paraqet një përshkrim të secilit prej burimeve kryesore të të ardhurave, duke 

përfshirë të ardhurat e veta, taksat e ndara, transfertën e përgjithshme të pakushtëzuar dhe 

transfertat e pakushtëzuara sektoriale, transfertën e kushtëzuar, huamarrjet dhe të ardhurat e 

trashëguara. Informacioni jepet mbi: të ardhurat faktike të dy viteve të fundit; buxhetin fillestar 

dhe të pritshmin për vitin korent; dhe parashikimet për tre vitet e ardhshme. 

 

Tabela 2. Të Ardhurat e Bashkisë sipas Burimit
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  Burimet Buxhetore 2022 
Fakti 

2023 
Fakti 

2024 
Plani 
Fillestar 

2024 
Plani i 
Rishikuar 

2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

1 TË ARDHURA NGA 
BURIMET E VETA 

197,596 207,928 237,877 237,877 240,256 242,658 245,085 

1.1 TAKSA E PASURISË SË 
PALUAJTSHME 

39,108 38,781 49,977 49,977 50,477 50,982 51,491 

1.1.1 Taksa mbi Ndërtesën 31,164 32,570 40,637 40,637 41,043 41,453 41,868 

1.1.2 Taksa mbi tokën 
bujqësore 

3,190 4,617 7,207 7,207 7,279 7,352 7,425 

1.1.3 Taksa mbi truallin 788 1,117 1,383 1,383 1,397 1,411 1,425 

1.1.4 Taksa mbi transaksionet 
e kryera me pasuritë e 
paluajtshme 

3,966 477 750 750 758 766 773 

1.2 TAKSA E NDIKIMIT NË 
INFRASTRUKTURË NGA 
NDËRTIMET E REJA 

4,710 4,464 7,000 7,000 7,070 7,141 7,212 

1.2.1 Taksa e ndikimit në 
infrastrukturë nga 
ndërtimet e reja 

4,710 4,464 7,000 7,000 7,070 7,141 7,212 

1.3 TAKSA TË TJERA 
VENDORE 

1,662 3,555 8,658 8,658 8,593 8,679 8,809 

1.3.1 Taksa vendore mbi 
biznesin e vogël 

226 0 150 150 0 0 0 

1.3.2 Taksa vendore në 
shërbimin hotelier 

1,354 3,555 8,458 8,458 8,543 8,628 8,757 

1.3.3 Taksa e tabelës 0 0 0 0 0 0 0 

1.3.4 Taksa vendore mbi të 
ardhurat e krijuara nga 
dhuratat, trashëgimi, 
testamen... 

0 0 0 0 0 0 0 

1.3.5 Taksa e përkohëshme 82 0 50 50 50 51 52 

1.4 TARIFA VENDORE 107,164 123,795 140,625 140,625 142,183 143,604 144,999 

1.4.1 Tarifa e menaxhimit të 
mbetjeve 

44,235 47,986 52,532 52,532 53,057 53,588 54,392 

1.4.2 Tarifa për zënien e 
hapësirës publike 

4,088 6,044 6,757 6,757 6,825 6,893 6,996 

1.4.3 Tarifa për ndriçimin 
publik 

26,483 28,377 31,034 31,034 31,344 31,657 32,133 

1.4.4 Tarifa për gjelbërimin 10,720 12,021 7,120 7,120 7,191 7,263 7,372 

1.4.5 Tarifa për shërbimet 
administrative të bashkisë 

4,009 3,778 10,282 10,282 10,385 10,489 10,646 

1.4.6 Tarifa të institucioneve 
të arsimit 

7,994 8,262 8,076 8,076 8,157 8,239 8,362 

1.4.7 Tarifa të institucioneve 
të kulturës dhe sportit 

3,917 12,328 15,500 15,500 15,655 15,812 16,049 

1.4.8 Tarifa për furnizimin me 
ujë dhe kanalizime 

0 0 0 0 0 0 0 

1.4.9 Tarifa për shërbimin e 
ujitjes dhe kullimit 

157 189 116 116 120 121 150 

1.4.10 Tarifa e përkohëshme 0 0 0 0 0 0 0 

1.4.11 Tarifa e parkimit 1,857 4,637 5,468 5,468 5,523 5,578 5,662 

1.4.12 Tarifa të tjera 3,704 173 3,740 3,740 3,926 3,964 3,237 

1.5 TË ARDHURA NGA 
ASETET DHE 
AKTIVITETI EKONOMIK 

11,641 15,190 15,383 15,383 15,537 15,692 15,849 

1.5.1 Të ardhura nga 
ndërmarrjet publike 

0 0 0 0 0 0 0 
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1.5.2 Të ardhura nga dhënia 
me qira e aseteve në 
pronësi të bashkisë 

11,641 15,190 15,383 15,383 15,537 15,692 15,849 

1.5.3 Të ardhura nga 
partneriteti publik privat 

0 0 0 0 0 0 0 

1.5.4 Shitja e mallrave dhe 
shërbimeve 

0 0 0 0 0 0 0 

1.5.5 Shitja e aseteve 
financiare 

0 0 0 0 0 0 0 

1.5.6 Shitja e aseteve fikse të 
prekshme / paprekshme 

0 0 0 0 0 0 0 

1.5.7 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0 

1.6 TË TJERA 
ADMINISTRATIVE 

33,311 22,143 16,234 16,234 16,396 16,560 16,725 

1.6.1 Kamatëvonesat 0 0 0 0 0 0 0 

1.6.2 Gjoba, sekuestrime dhe 
zhvdëmtime 

757 2,392 1,500 1,500 1,515 1,530 1,545 

1.6.3 Të tjera 32,554 19,751 14,734 14,734 14,881 15,030 15,180 

2 TRANSFERTA NGA 
BUXHETI QËNDROR 

627,054 558,649 571,398 571,398 600,379 620,249 641,564 

2.1 TRANSFERTA E 
PAKUSHTËZUAR E 
PËRGJITHSHME 

219,985 293,260 285,728 285,728 301,460 318,631 337,221 

2.1.1 Transferta e 
pakushtëzuar e 
përgjithshme 

219,985 293,260 285,728 285,728 301,460 318,631 337,221 

2.2 TRANSFERTA E 
PAKUSHTËZUAR 
SEKTORIALE 

188,506 229,979 255,447 255,447 268,394 270,787 273,204 

2.2.1 Konviktet e arsimit 
parauniversitar 

18,262 18,810 19,374 19,374 19,374 19,568 19,764 

2.2.2 Arsimi parashkollor - 
Për Personelin Arsimor 

107,557 89,279 92,534 92,534 92,534 93,459 94,394 

2.2.3 Arsimi parashkollor - 
Për stafin mbështetës 

0 28,894 30,632 30,632 30,632 30,938 31,248 

2.2.4 Arsimi parauniversitar 6,287 7,024 7,396 7,396 7,396 7,470 7,545 

2.2.5 Mbrojtja nga zjarri 30,619 33,257 34,468 34,468 34,468 34,813 35,161 

2.2.6 Mbrojtja sociale 0 0 0 0 0 0 0 

2.2.7 Administrimi i pyjeve 7,335 8,037 8,407 8,407 8,407 8,491 8,576 

2.2.8 Rrugët 8,278 8,509 9,481 9,481 9,481 9,576 9,671 

2.2.9 Ujitja dhe Kullimi 10,168 10,569 10,852 10,852 10,852 10,961 11,070 

2.2.10 Klubet shumësportëshe 
"Partizani" dhe "Studenti" 

0 0 0 0 0 0 0 

2.2.11 Menaxhimi i mbetjeve 
urbane 

0 25,600 26,120 26,120 26,120 26,381 26,645 

2.2.12 Rritja e nivelit të pagave 0 0 16,182 16,182 29,130 29,130 29,130 

2.2.13 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0 

2.3 TRANSFERTA TË 
KUSHTËZUARA 

187,466 0 0 0 0 0 0 

2.3.1 Për funksione të 
deleguara 

0 0 0 0 0 0 0 

2.3.2 Për projekte të veçanta 187,466 0 0 0 0 0 0 

2.4 TË ARDHURA NGA 
TAKSAT E NDARA 

31,097 35,410 30,223 30,223 30,525 30,831 31,139 

2.4.1 Taksa vjetore për 
qarkullimin e mjeteve të 
përdorura 

21,475 23,115 21,223 21,223 21,435 21,650 21,866 
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2.4.2 Renta minerare 0 4 0 0 0 0 0 

2.4.3 Tatimi mbi të ardhurat 
personale 

9,622 12,291 9,000 9,000 9,090 9,181 9,273 

2.4.4 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0 

2.5 TRANSFERTË 
SPECIFIKE 

0 0 0 0 0 0 0 

2.5.1 Transfertë specifike 0 0 0 0 0 0 0 

3 GRANTE DHE 
TRANSFERTA TË 
TJERA 

0 0 0 0 0 0 0 

3.1 TRANSFERTA NGA I 
NJËJTI NIVEL 
QEVERISJE 

0 0 0 0 0 0 0 

3.1.1 Transferta nga i njëjti 
nivel qeverisje 

0 0 0 0 0 0 0 

3.2 GRANTE TË TJERA TË 
BRENDSHME 

0 0 0 0 0 0 0 

3.2.1 Grante të Tjera të 
Brendshme 

0 0 0 0 0 0 0 

3.3 GRANTE TË HUAJA 0 0 0 0 0 0 0 

3.3.1 Grante të huaja 0 0 0 0 0 0 0 

4 HUAMARRJA 0 0 0 0 0 0 0 

4.1 Huamarrja afatshkurtër 0 0 0 0 0 0 0 

4.2 Huamarrja afatgjatë 0 0 0 0 0 0 0 

5 TRASHËGIMI NGA VITI I 
KALUAR 

189,159 265,506 0 0 0 0 0 

5.1 Trashëgimi pa 
destinacion 

166,200 249,512 0 224,075 0 0 0 

5.2 Trashëgimi me 
destinacion 

22,959 15,994 0 10,250 0 0 0 

TOTALI I TË ARDHURAVE TË 
NJVQV 

1,013,809 1,032,083 809,275 1,043,600 840,635 862,907 886,649 

 

Fondet e trashëguara të papërdorura nga aktiviteti i vitit 2023 të cilat u transferuan në buxhetin 

e vitit 2024 janë në vlerën 224,075 mijë lekë pa destinacion dhe në vlerën 10, 250 mijë lekë 

me destinacion. Këto fonde janë shpërdarë duke u dhënë prioritet procedurave të papërfunduara 

nga viti 2023 dhe diferenca ka shkuar për celjen e projekteve të reja.  

 

 

4.1.1.1 Të Ardhurat e Veta të Bashkisë Gjirokastër  

 

Burimet e financimit të Bashkisë Gjirokastër përbëhen prej të ardhurave nga taksat e tarifat 

vendore të njësisë administrative Gjirokastër dhe gjashtë njësive administrative të tjera, 

duke përfshirë dhe donacionet e ndryshme si dhe të ardhurat nga transferta e pakushtëzuar 

dhe ajo e kushtëzuar nga pushteti qëndror. 

 

 Taksa mbi pasurinë e paluajtshme 

Taksës mbi pasurinë e paluajtshme i nënshtrohet çdo person fizik, juridik, vendas ose i huaj 

që zotëron një pasuri të paluajtshme brenda territorit të Republikës së Shqipërisë pavarësisht 

nga niveli i përdorimit. Në këtë taksë përfshihen: 



BASHKIA  GJIROKASTËR PBA 2025-2027  

 

 

 Taksa mbi ndërtesat 

 Taksa mbi tokën bujqësore 

 Taksa mbi truallin 

 

 Taksa mbi ndërtesën 

Baza e taksës mbi ndërtesën është sipërfqja e ndërtimit në meter katror për cdo kat mbi dhe 

nën nivelin e tokës. Dokumenti bazë për përcaktimin e sipërfaqes së ndërtesës është certifikata 

e pronësisë osec do document tjetër Brendae kstremiteteve administrative që vërteton 

pronësinë ose përdorimin e pasurisë. Në rastet kur nuk disponohet asnjë prej dokumentave të 

lartë përmendura atëherë bëhet vetë deklarimi pranë Bashkisë.Taksës së ndërtesës i 

nënshtrohen: 

 

 Personat që kanë aplikuar për legalizim të ndërtesës, sipasl igjit “Për legalizimin, 

urbanizimin dhe integrimin e ndërtimeve pa leje”.  

 Zhvilluesit, të cilët nuk arrijnë të mbyllin ndërtimin sipas lejes përkatëse, të lëshuar nga 

autoriteti i planifikimit. Afati i përllogaritjes së taksës fillon nga  

momenti i mbarimit të afatit kohor të përcaktuar në aktin e miratimit të kërkesës për 

leje ndërtimi.  

Detyrimi për taksën mbi ndërtesat llogaritet si shumëzim i bazës së taksës me shkallën e taksës 

mbi ndërtesën.  

Taksa vendore mbi pasurinë e paluajtshme-ndërtesë llogaritet si detyrim vjetor I taksapaguesit. 

Pagesa e taksës bëhet çdo muaj apo për periudha më të gjata, në varësi të kategorisë së 

taksapaguesit, sipas përcaktimeve në vendimin e Këshillit të Ministrave.  

 

 Përjashtohen nga taksa mbi ndërtesat:  

 

a) pronat e shtetit dhe të njësive të qeverisjes vendore, që përdoren për qëllime jo 

fitimprurëse;  

b) pasuritë në pronësi të shtetit, të kaluara me vendim të Këshillit të Ministrave, nën 

administrimin e shoqërive publikes htetërore;  

c) ndërtesat e banimit, që shfrytëzohen nga qiramarrësi me qira të paliberalizuara;  

d) banesat sociale në pronësi të bashkive; 

e) pasuritë e paluajtshme-ndërtesa, pronë e subjekteve juridike ose fizike, që në bazë të 

marrëveshjeve me bashkitë përdoren nga këto të fundit si banesa sociale;  

f) ndërtesat që përdoren nga komunitetet fetare, në funksion të veprimtarisë së tyre;  

g) strukturat akomoduese “Hotel/Resort me katër dhe pesë yje, status special”, sipas 

përcaktimit në legjislacionin e fushës së turizmit dhe që janë mbajtës të një marke 

tregtare të regjistruar dhe njohur ndërkombëtarisht “brand name”;  

h) ndërtesat e banimit të kryefamiljarëve që përfitojnë pension pleqërie ose pension 

social, që janë me banim në fshat ose qytet, kur familja përbëhet vetëm nga 

pensionistët;  

i) ndërtesat e banimit të kryefamiljarëve që trajtohen me ndihmë ekonomike;  
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j) ndërtesat kulturore, nën mbrojtje të përkohshme ose të përhershme, për kohën në të 

cilën deklarohet mbrojtja, sipas legjislacionit në fuqi për monumentet e kulturës 

dhe/ose trashëgiminë kulturore 

 

 Shkalla e taksës mbi ndërtesat, e cila aplikohet si përqindje e bazës së taksës, është si 

më poshtë:  

 

a) 0,05% për ndërtesën që përdoret, shfrytëzohet për banim;  

b) 0,2% për ndërtesën që përdoret, shfrytëzohet për veprimtari  ekonomike    

c) 30% e shkallës së taksës përkatëse për të gjithë sipërfaqen ndërtimore, për të cilën 

zhvilluesi është pajisur me leje ndërtimi dhe nuk ka arritur ta përfundojë atë sipas 

afatit të përcaktuar në aktin e miratimit të kërkesës për leje ndërtimi. 

 

Nëse identifikohet ekzistenca, por nuk arrihet të përcaktohet sipërfaqja e ndërtesës/njësisë 

pronësore, përdoren vlerat referuese për sipërfaqe, si më poshtë vijon: 

a) 100 (njëqind) meter katror sipërfaqe për njësi pronësore, për ndërtesat për banim. 

b) 70 (shtatëdhjetë) meter katror sipërfaqe për njësi pronësore, për ndërtesat për banim, të 

privatizuara me ligjin nr.7652, date 23.12.1992, “Për privatizimin e banesave shtetërore”, të 

ndryshuar. 

Niveli i  taksës për subjektet që ushtrojnë aktivitet ekonomik në Bashkinë Gjirokastër do të jetë 

185 lekë/m2, ku të gjitha përllogaritjet do të bëhen në bazë të metodologjisë së kadastrës fiskale. 

Detyrimi për taksën e ndërtesës është vjetor. Nëse pasuria e taksueshme krijohet, tjetërsohet 

ose zhduket Brenda kësaj periudhe, detyrimi I taksapaguesit llogaritet proporcionalisht vetëm 

për periudhën e së drejtës së pronësisë.  

Me qëllim përcaktimin e saktë të sipërfaqes së pronës që do t’I nënshtrohet taksimit Bashkia 

Gjirokastër nëpërmjetëi nspektorve tatimor ka bërë verifikimin në vend të sipërfaqes së pronës. 

Dhe sirezultat i kësaj Bashkia Gjirokastër ka rregjistruar në sitemin e saj tatimo rsipërfaqen e 

ndërtesës në 5 Njësitë Administrative. 

“Agjent tatimor për vjeljen e taksës për ndërtesat të cilat përdoren per qëllime banimi, është 

Ujësjellës-Kanalizime Sh. a, ndërsa për të gjithë subjektet e tjera strukturë e ngarkuar është 

Drejtoria e tëArdhurave”. 

 

Taksa mbi ndertesat Shkalla e takses Niveli i takses 

a-Ndertesa banimi (70 m) pa 

vertetim hipotekor para vitit 

1993 

b. Ndertesa banimi (100 m) pa 

vertetim hipotekor pas vitit 

1993 

 

0.05 % 

 

24 lekë/m2 

 

a/1 Ndertesa banimi para 1993 

(ne baze te vertetimit hipotekor 

te paraqitur nga qytetari) 

 

0.05 % 

 

24 lekë/m2 
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b/1 Ndertesa banimi pas 1993 

(ne baze te vertetimit hipotekor 

te paraqitur nga qytetari) 

 

0.05 % 

 

24lekë/m2 

d-Siperfaqe per tregeti e 

sherbime, ndertim, siperfaqe 

prodhimi, Zona muzeale. 

 

0.2% 

 

185 lekë/m2 

c-Siperfaqe per veprimtari 

bujqesore dhe blegtorale 

0.2% 37 lekë/m2 

 

 

 Taksa mbi tokën bujqësore 

Baza e taksës mbi tokën bujqësore është sipërfaqja e tokës bujqësore në hektarë, në pronësi 

apo në përdorim të tatimpaguesit. Dokumenti bazë për përcaktimin e sipërfaqes sëtokësështë 

çertifikata e pronësisë ose çdo dokument tjetër që vërteton  përdorimin e saj. Në rastet kur nuk 

disponohet asnjë prej dokumentave të lartë përmendura atëherë bëhet vetëdeklarimi pranë 

Bashkisë. Niveli i taksës caktohet në lekë për hektar. Detyrimi i taksës llogaritet si shumëzim 

i nivelit të taksës me bazën e tatueshme. Nivelet treguese të taksës, për çdo kategori minimale 

të bazës së taksës, janë si më poshtë: 

 

Kategoritë e tokës bujqësore Lekë/ha/vit 

I 2.800 

II 2.100 

III 1.400 

IV 1.350 

V 1.250 

VI 1.200 

VII-X 1.100 

 

Përjashtohen nga taksa tokat bujqësore, që mbillen me kultura dru frutore dhe vreshtari për 

pesë vitet e para nga çasti i mbjelljes.  

 

“Struktura e ngarkuar për vjeljen e taksës mbi token bujqësore është Drejtoria e të 

ardhurave, pronave publike, lejeve dhe lishencave pranë Bashkisë Gjirokastër”. 

 

 Taksa mbi truallin 

Baza e taksës mbi truallin është sipërfaqja në metër katror e tokës (jo bujqësore) brenda vijës 

kufizuese të ndërtesës e vërtetuar me dokumenta ligjor. Baza e taksës mbi truallin është 

sipërfaqja e truallit, në metër katror, në pronësi apo përdorim të taksapaguesit. Sipërfaqja e 

truallit në pronësi përcaktohet sipas dokumenteve që e vërtetojnë atë. Në rast të mungesës së 

dokumentacionit të pronësisë, përdoruesi i truallit bën një vetëdeklarim të sipërfaqes së truallit 

në përdorim, pranë bashkisë ku ndodhet trualli.  

 

 Vlera e taksës në lekë/m2/vit për 

qëllime banimi nga individët 

Vlera e taksës në lekë/m2/vit 

për qëllime biznesi 
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Bashkia Gjirokastër 0,28 lekë/m2 15 lekë/m2 

 

Trendi i taksës mbi pasurinë e paluajtshme ilustrohet në grafikun 1 

 

Grafiku 1. Taksa mbi pasurinë e paluajtshme në tre vite 2021-2022-2023. 

 

 

Grafik 2. Të ardhurat për vitin 2022-2023 (plan-fakt). 

 
 

Krahasimi i parashikimit të të ardhurave për gjatë 2 viteve të fundit tregojnë rritje progressive 

fakt në trendin e të ardhurave. Përsa i përket vitit 2022 kemi një realizim të të ardhurave në 

masën 99 %, për vitin 2023 kemi një realizim në masën 98 %. 

Të ardhurat e veta përfshijnë të gjitha burimet e të ardhurave, me përjashtim të transfertës të 

pakushtëzuar nga pushteti qëndror. Këto burime të ardhurash bashkia i përdor për financimin 
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e funksioneve të përcaktuara nga Ligji 139/2015 “Për vetë qeverisjen vendore”. Planifikimi i 

te ardhurave nga taksat/tarifat është mbështetur në paketën fiskale të Bashkisë, e cila përcakton 

llojet e taksave, bazën e taksueshme, kategorizimet dhe nënkategorizimet, këstet e pagimit, 

kohën e kryerjes së tyre, efektet e lehtësive, strukturat përgjegjëse për vjeljen e detyrimeve dhe 

agjentët tatimorë. Paketa fiskale përcakton rregullat për mënyrën e ushtrimit të të drejtave dhe 

të detyrave nga organet e qeverisjes vendore, për vendosjen e taksave vendore, mbledhjen dhe 

administrimin e tyre. Bashkëpunimi i administrates së tatim taksave në bashki me komunitetin 

do të mundësojë sigurimin e të ardhurave, me efekt përmirësimin e mëtejshëm të shërbimeve 

që ofron bashkia ndaj qytetarëve të saj, me qëllim realizimin e objektivave madhorë në 

funksion të zhvillimit të qëndrueshëm të territorit të bashkisë.  

Paguesit e nivelit të taksave dhe tarifave vendore janë bizneset, institucionet dhe familjet e të 

gjitha njësive administrative. Parashikimi i të ardhurave nga familjet është bërë duke ju 

përafruar kapaciteteve reale të familjeve rezidente dhe duke mesatarizuar numrin e arkëtimeve 

në vitet e kaluara sipas zonave me numrin e familjeve.  

 

 Taksa e tabelës 

1. Taksa e tabelës zbatohet për të gjithë subjektet të cilët vendosin tabela të lëvizshme apo të 

palëvizshme, për të identifikuar veprimtarinë e tyre ose përq ëllime reklamimi të veprimtarisë 

së tyre apo dhe për të tretë, që vendosen në pamjen ballore të vendodhjes së veprimtarisë, ose 

Brenda territorit të përbashkët në qendrat tregëtare, ose në hapësira jashtë vendodhjes së 

veprimtarisë, qofshin këto publike ose private. 

 

2. Tabelat kategorizohen në: 

 

a) Tabelë për qëllime identifikimi të veprimtarisë së subjektit, e trupëzuar ose jo, Brenda 

territorit ku zhvillohet veprimtaria dhe që nuk përdoret për të reklamuar veprimtaritë e të 

tretëve. Në të tilla tabela shënohet emr iose logo dhe/ose veprimtaria e subjektit. Në rastin e 

përdorimit më shumë se një tabelë identifikuese, vetem njëra do tëkonsiderohet e tillë. 

b) Tabelë për qëllime i dentifikimi jashtë territorit ku zhvillohet veprimtaria e subjektit në 

formën dhe përmasat e tabelave për orientim. Këto tabelas hërbejnë vetëm si tabela orientuese 

dhe vendosen jashtë territorit ku zhvillohet aktiviteti, për orientimin e klientelës apo t ëpublikut 

drejt vendndodhjes së veprimtarisë së subjektit. 

c) Tabelë për qëllime reklamimi, e lëvizshme ose e palëvizshme, e vendosur në pamje ballore 

ose jo ballore në vendin kuzhvillohet veprimtaria e subjektit, ose në hapësira të përbashkëta në 

qendrat tregëtare, ose në hapësira të tjera publike apo private, si në tarraca, llozhe, ballkone, 

fasada, trotuare, shtylla, mbajtëse ajrore mbi pjesë të rrugëve qytetase apo kombëtare, etj., që 

kanë përmbajtje reklamimi për vete apo të tretët dhe që shërben si reklamë për të njoftuar, 

tërhequr vëmendjen ose për të joshur blerësit. 

d) Tabelë n ëfunksion të ekspozimeve të ndryshme të hapura, panaire, spektakle, stenda 

reklamuese, banderola, etj. 

3. Taksa e tabelës është takes vjetore. Bën përjashtim rasti kur tabela vendoset në funksion të 

ekspozimeve të ndryshme të hapura, panaire, spektakle, stenda reklamuese, banderola, etj., për 
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të cilat taksa llogaritet dhe paguhe tvetëm për periudhën kohore të lejës së dhënë nga njësia e 

vetëqeverisjes vendore. 

4. Tabela përmban shkronja, logo, simbole apo figura, që mundësojnë identifikimin e 

veprimtarisë së taksapaguesit, apo që shërbejnë për qëllim orientimi, reklamimi ose ekspozimi. 

Si bazë vlerësimi përl logaritjen e taksës, shërben siperfaqja në meter katror që zë tabela në të 

gjithë shtrirjen e saj. 

Në rastin kur tabela përbëhet vetem nga gërmat ë veçuara, simbole, logo apo figura të 

vendosura, të gdhëndura, apo të pikturuara mbi një sipërfaq eekzistuese, si mur, fasadë të 

jashtme të çdo lloji, shtyllë, kollonë, apo të ngjashme me to, dhe jo nga një sipërfaqe e vetme 

e shtrirë të shkruar, stampuar, apo pikturuar Brenda saj, e cila vendoset mbi një sipërfaqe 

ekzistuese, si bazë vlerësimi për llogaritjen e taksës shërben siperfaqja që zë në të gjitha 

shkronjat, figurat, logo dhe simbolet që formojnë tabelën.  

Kur në sipërfaqen e tabelës identifikuese përfshihen edhe gërma, simbole dhe figura për 

qëllime reklamimi të një apo më shumë produktesh apo shërbimesh që fumizohen nga vetë 

njësia ku është vendosur tabela, kjo tabelë vlerësohet si tabelë identifikuese dhe taksa llogaritet 

për këtë kategori tabele.  

Në rast të kundërt, tabela vlerësohet si tabelë reklamimi dhe taksa llogaritet për tabelën për 

qëllime reklamimi.  

Në rast të përdorimit nga taksa paguesi të më shumë se një tabelë identifikuese, përveç atyre 

orientuese, vlerësohet si tabelë identifikuese vetëm ajo tabelë që është e trupëzuar ose jo në 

njësinë apo Brenda territorit ku ushtrohet veprimtaria e taksapa guesit, ose që ndodhet me pranë 

njësisë, ose vetëm një nga tabelat, kur ka më shumë se një të tillë në njësinë apo territorin ku 

ushtrohet veprimtaria e tij.  

Çdo tabelë tjetër e tillë konsiderohet si tabelë për qëllime reklamimi dhe taksa llogaritet dhe 

paguhet për këtë kategori tabele. Kjo takes aplikohet për të gjitha subjektet fizik, juridike, 

private e shtetërore, vendas apo te huaj që kryejnë veprimtarinë e tyre Brenda territorit të 

Bashkisë Gjirokastër. 

 

Taksa e tabelës 

Nr Llojet e tabelave Nj/matese Niveliitakses 

 

1 

Taksë tabele për qellime identifikimi te trupezuara ose jo,Brenda territorit 

,kuzhvillohet veprimtaria e biznesit dhe qe nuk perdoret per te reklamuar 

veprimtarite e te treteve (ku shenohet emri dhe /ose aktiviteti i biznesit) 

a Deri ne 2 m2 Lekë/m2 0 

b Mbi 2m2deri 10 m2   

 e thjeshte (pa ndriçim) Lekë/m2 100 

 e thjeshte (pa ndriçim) Lekë/m2 150 

 -elektronike Lekë/m2 200 

c Mbi 10m2deri 20 m2   

 e thjeshte (pa ndriçim) Lekë/m2 8.500 

 e thjeshte (pa ndriçim) Lekë/m2 12.750 

 -elektronike Lekë/m2 170 

d Mbi 20m2deri 40 m2   
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 e thjeshte (pa ndriçim) Lekë/m2 5.500 

 e thjeshte (pa ndriçim) Lekë/m2 8.250 

 -elektronike Lekë/m2 110 

e Mbi 40 m2   

 e thjeshte (pa ndriçim) Lekë/m2 40 

 e thjeshte (pa ndriçim) Lekë/m2 60 

 -elektronike Lekë/m2 80 

 

2 

Tabelë për qëllime reklamimi e lëvizshme e palëvizshme deri në tavanin 

maksimal 35 m2 

 - E thjeshte (me/pa ndriçimi) Lekë/m2/vit  22.500 

 - Elektronike  Lekë/m2/vit 450 

3 Tabela në funksion të ekspozimeve të ndryshme të hapura, panaire, 

spektakle, stenda reklamuese, banderola, etj. 

 - Te te gjitha llojeve dhe 

permasave 

Lekë/m2/dite 10 

 

 

Detyrimi dhe këstet e pagesës: 

 

 Detyrimi i taksës së tabelës për qëllime reklamimi për subjektet që aktiviteti kryesor i tyre 

është reklamimi do të ndahet në katër këste 3-mujore sipas akt-marrëveshjeve të lidhura 

me Drejtorinë e të Ardhurave, Pronave Publike, Lejeve dhe Lishencave. 

 Për subjektet e reja të hapura gjatë vitit, taksa e tabelës do të llogaritet propocionalisht me 

ditët e ushtrimit të aktivitetit, pra që nga data e regjistrimit në Qendrën Kombëtare të Biznesit. 

 

Taksa mbikalimin e së drejtës së pronësisë për pasuritë e paluajtshme  

 

 Taksa mbi kalimin e sëd rejtës së pronësisë për pasuritë e paluajtshme vendoset për ndërtesat 

dhe të gjitha pasuritë e paluajtshme në çastin e kalimit të së drejtës së pronësisë mbi to. 

 Taksa paguhet nga personi, që kalon të drejtën e pronësisë mbi pasurinë e paluajtshme, para 

kryerjes së regjistrimit, në përputhje me aktetl igjore në fuqi. 

 Baza e taksës mbi kalimin e të drejtës së pronësisë për ndërtesat ështës ipërfaqja e ndërtimit, 

pronësia e sëcilës transferohet. 

 Baza e taksës për kalimin e të drejtës së pronësisë për pasuritë e tjera të paluajtshme është 

vlera e shitjes së tyre, dhe niveli treguesi taksës është 2 % per qind. 

 Vjelja e kësaj takes bëhet nga Zyra e Regjistrimit të Pasurive Të Paluajtshme, të cilat, në rolin 

e agjentit të taksave, përfitojnë 3% të shumës së arkëtuar dhe diferencën e derdhin për llogari 

të buxhetit përkatës të Bashkisë Gjirokastër, jo më vonë se data 30 e muajit pasardhës. 

 

Taksa mbikalimin e së drejtes së pronësisë. 

 

Nr 

 

Kategoria Njesiamatjes Niveliitakses 
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1 Ndertesa banimi Lekë/m2 300 

2 Ndertesa per tregti dhe sherbime Lekë/m2 700 

3 Ndertesa te tjera Lekë/m2 500 

 

 

 Taksa vendore në shërbimin hotelier 

Baza e kësaj takes është çdo veprimtari që jep strehim kundrejt pagesës në bazë të numrit të 

netëve të qëndruara. Kjo takes llogaritet mbi bazën e taksës së vendosur nga bashkia, të cilën 

e paguan klienti dhe mblidhet nga ofruesi i shërbimit për llogari të bashkisë. Parashikimi i 

taksës për periudhën afatgjatë është bërë në bazë të kapaciteteve dhe numrit të njësive duke 

përfituar rritje në të ardhurën. 

 “Hotel” kupton çdo veprimtari, që jep strehim kundrejt pagesës dhe përfshin emertimet hotel, 

motel, stabiliment turistik, pension, shtëpi pritjeje, turizëm familjar dhe çdo object tjetër që 

përdoret për këtë qëllim. 

- Baza e taksës së fjetjes në hotel është numri i netëve të qëndruara në hotel. 

- Niveli tregues i taksës është sipas tabelës bashkëlidhur. 

- Detyrimi për taksën llogaritet si shumëzim i nivelit të taksës së vendosur nga Bashkia 

për natë qëndrimi me numrin e netëve të qëndrimit në hotel. 

- Detyrimi për taksën i takon klientit që strehohet në hotel, detyrim i cili mbahet nga 

hoteli për llogari të bashkisë, në territorin e së cilës ndodhet hoteli. Në faturën e hotelit 

shënohet çmimi i fjetjes dhe mbi të vlera e taksës. 

- Derdhja e të ardhurave për këtë takes nga hoteli në favor të bashkisë në juridiksionin e 

së cilës ndodhet vendndodhja e tij, bëhet Brenda datës 5 të muajit pasardhës. 

 

Taksa e fjetjes në hotel. 

 

Nr Taksa e fjetjes ne hotel Njesia Niveli i takses 

 

1 Hotel me 4-5 yje lekë/nate 

qendrimi/per person 

175 

 

2 

Bujtine, fjetine, motel dhe çdo njesi 

tjeter akomoduese, sipas 

percaktimeve te ligjit per 

turizmin 

lekë/nate 

qendrimi/per person 

70 

 

Për efekt të llogaritjes së taksës së fjetjes në hotel propozojmë një kategorizim të strukturave 

akomoduese sipas zonave, konkretisht: 

Zona A – Zona Muzeale, Lagjja “Partizani”, “Kerculle”, “Dunavat”, do të deklarojnë dhe 

plotësojnë formularin për deklarimin e fjetjes në hotel me kapacitet të plotë për periudhën 

korrik-gusht-shtator (3 muaj), ndërsa periudha tjetër në bazë të deklarimit të regjistrave të 

hotelit. 

 Zona B –Lagjja “18 Shtatori”, “Palorto”, “Kodra e Shtufit”, “Varosh”, “Punëtore” do të 

deklarojnë dhe plotësojnë formularin për deklarimin e fjetjes në hotel me kapacitet të plotë për 
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periudhën korrik-gusht (2 muaj), ndërsa periudha tjetër në bazë të deklarimit të regjistrave të 

hotelit. 

Zona C – “Ura e Lumit”, “Cfake”, “Manalati”, “11 Janari”, “Gërhot”, “Kordhocë”, do të 

deklarojnë dhe plotësojnë formularin për deklarimin e fjetjes në hotel me kapacitet të plotë për 

periudhën gusht (1 muaj), ndërsa periudha tjetër në bazë të deklarimit të regjistrave të hotelit. 

Ky ndryshim do të sjellë një rritje të të ardhurave nga taksa e fjetjes në hotel në 6,283,970 lekë 

(rreth 4 milion lekë në krahasim me realizimin për vitin 2023) 

Ky ndryshim është i shprehur dhe në mënyrë tabelare si më poshtë; 

 

Nr Zona Shtretër 9-muaj / 10 

muaj / 11 muaj 

sipas 

deklarimit 

(natë/qendrimi) 

Natë/qëndrimi 

kapacitet i plotë 

(3 muaj / 2 muaj 

/ 1 muaj) 

Totali   

(natë 

qëndrimi) 

Totali      

(në lekë) 

1 Zona A 439 9,555 39,510 49,065 3,434,550 

2 Zona B 361 11,739 21,660 33,399 2,337,930 

3 Zona C 124 3,587 3,720 7,307 511,490 

 T O T A L I 924 24,881 64,890 89,771 6,283,970 

 

 Grafiku nr. 3   Krahasimi i planit 2023-2024       

 
 

 

 Taksa e ndikimit në infrastrukturë 

Baza e taksës është vlera në lekë e investimit të ri që kërkohet të kryhet ose vlera në lekë e 

çmimit të shitjes për metër katror të investimit të ri. Tabela e meposhtme na njeh me bazen e 

takses se ndikimit ne infrastructure nga ndertimet e reja, te percaktuara ne ligjin 95/2018 date 

13.12.2018, per disa ndryshime dhe shtesa ne ligjin nr. 9632, date 30.10.2006 “Per Sistemin e 

Taksave Vendore”, te ndryshuar, si dhe disa sherbime te tjera te Drejtorise se Urbanistikes dhe 

Inspektoriatit te Mbrotjes se Territorrit Vendor. 

  

Taksa e fjetjes në hotel                           000/lekë

Plani 23'

Fakti 23'

Plani 24'
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Taksa ndikimit ne infrastructure nga ndertimet e reja dhe sherbimet e tjera 

Tabela nr.9 Taksa ndikimit në infrastrukturë nga ndërtimet e reja dhe shërbime të tjera 

 

 

Nr 

 

Taksa e ndikimit në infrastrukturë 

 

Niveli i 

taksës 

 

Baza e 

taksës/tarifës 

 - Ndërtime për qëllime banimi, tregti, shërbimi (deri 

në 250 m2)  

Cmimin e 

shitjes për 

m2  

4% 

 

 - Ndërtime për qëllime banimi, tregti, shërbimi (mbi 

250 m2) 

Cmimin e 

shitjes për 

m2  

8 % 

(jo më pak se 

300 lekë) 

 - Ndërtime për qëllime turizmi, industri, bujqësi, 

ndërtues individual për banim 

Mbi vleftën 

e investimit 

3 % 

 -Ndërtime për qëllime publike për projekte në 

infrastrukturë për të gjitha llojet 

Mbi vleftën 

e investimit 

0.1 % 

 -Objekt i parë legalizim Mbi vleftën 

e investimit 

0.5 % 

 -Objekte të dyta e me radhë për legalizim Mbi vleftën 

e investimit 

8 % 

 -Ndërtime në Qëndrën Historike për banim Mbi vleftën 

e investimit 

2 % 

 - Ndërtime në Qëndrën Historike për hoteleri etj Mbi vleftën 

e investimit 

3 % 

 -Objekte banimi në zona malore Mbi vleftën 

e investimit 

1 % 

 -Hotele/Resort me 5 yje status special (brand name)  Mbi vleftën 

e investimit 

0 % 

 -Objekte certifikuar agroturizëm sipas ligjit për 

turizmin 

Mbi vleftën 

e investimit 

0 % 

 -Ndërtimet e reja për shoqëritë me kapital të zotëruar 

nga Bashkia Gjirokastër në masën 100 % dhe 

ndërmarrjet e B.Gjirokastër për të gjitha ndërtimet e 

reja apo ndërhyrjet rehabilituese në infrastrukturën ku 

investitor apo përfitues i një projekti të financuar 

nëpërmjet marrëveshjeve, granteve apo huave 

 

 

Mbi vleftën 

e investimit 

 

 

0 % 

 Tarifë shërbimi për dhënie leje zhvillimi   

 1- Kur zhvilluesi është individ   

 a-Për ndërtesa 1-3 kate mbi tokë Lekë 10,000 

 b-Për ndërtesa  mbi 3 kate mbi tokë Lekë 10,000 

 c-Për infrastrukturë Lekë 10,000 

 2- Kur zhvilluesi është subjekt   

 a-Për ndërtesa 1-3 kate mbi tokë Lekë 10,000 
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 b-Për ndërtesa  mbi 3 kate mbi tokë Lekë 30,000 

 c-Për infrastrukturë Lekë 20,000 

 Tarifë aplikimi për shërbimet e mëposhtme të 

ofruara nëpërmjet sistemit elektronik të lejeve 

  

 1- Kur zhvilluesi është individ   

 a-Deklaratë paraprake për kryerje punimesh Lekë 5,000 

 b-Leje zhvillimi Lekë 10,000 

 c-Leje për ndryshimin e funksionit Lekë 5,000 

 ç-Leje ndërtimi për ndërtim të ri, me sipërfaqe deri në 

250 m2 

Lekë 5,000 

 d-Leje ndërtimi për shtesë në ndërtim ekzistues, me 

sipërfaqe deri në 250 m2 

Lekë 5,000 

 dh-Leje ndërtimi për ndërtim të ri, me sipërfaqe më të 

madhe se 250 m2 

Lekë 5,000 

 e-Leje ndërtimi për shtesë në ndërtim ekzistues, me 

sipërfaqe më të madhe se 250 m2 

Lekë 5,000 

 f-Leje për shtyrjen e afatit të lejes së ndërtimit Lekë 5,000 

 g-Çertifikatë përdorimi Lekë 5,000 

 gj-Leje ndërtimi për prishje ndërtimi ekzistues Lekë 5,000 

 h-Leje ndërtimi për rikonstruksion pa ndryshim 

funksioni 

Lekë 5,000 

 i-Leje ndërtimi për rikonstruksion me ndryshim 

funksioni 

Lekë 5,000 

 j-Leje infrastrukture Lekë 5,000 

 i-Leje për ndryshimin e subjektit zhvillues Lekë 5,000 

 k-Leje për ndryshimin e projektit gjatë ndërtimit Lekë 5,000 

 l-Njoftim për fillimin e punimeve Lekë 1,000 

 ll-Njoftim për ndryshimin e subjektit zbatues Lekë 1,000 

 m-Njoftim për raportin e mbikqyrjes Lekë 1,000 

 n-Njoftim për raportin e kolaudimit Lekë 1,000 

 2- Kur zhvilluesi është subjekt   

 a-Deklaratë paraprake për kryerje punimesh Lekë 10,000 

 b-Leje zhvillimi Lekë 10,000 

 c-Leje për ndryshimin e funksionit Lekë 10,000 

 ç-Leje ndërtimi për ndërtim të ri, me sipërfaqe deri në 

250 m2 

Lekë 10,000 

 d-Leje ndërtimi për shtesë në ndërtim ekzistues, me 

sipërfaqe deri në 250 m2 

Lekë 10,000 

 dh-Leje ndërtimi për ndërtim të ri, me sipërfaqe më të 

madhe se 250 m2 

Lekë 10,000 

 e-Leje ndërtimi për shtesë në ndërtim ekzistues, me 

sipërfaqe më të madhe se 250 m2 

Lekë 10,000 



BASHKIA  GJIROKASTËR PBA 2025-2027  

 

 f-Leje për shtyrjen e afatit të lejes së ndërtimit Lekë 10,000 

 g-Çertifikatë përdorimi Lekë 10,000 

 gj-Leje ndërtimi për prishje ndërtimi ekzistues Lekë 10,000 

 h-Leje ndërtimi për rikonstruksion pa ndryshim 

funksioni 

Lekë 10,000 

 i-Leje ndërtimi për rikonstruksion me ndryshim 

funksioni 

Lekë 10,000 

 j-Leje infrastrukture Lekë 10,000 

 k-Leje për ndryshimin e subjektit zhvillues Lekë 10,000 

 l-Leje për ndryshimin e projektit gjatë ndërtimit Lekë 10,000 

 ll-Njoftim për fillimin e punimeve Lekë 1,000 

 m-Njoftim për ndryshimin e subjektit zbatues Lekë 1,000 

 n-Njoftim për raportin e mbikqyrjes Lekë 1,000 

 o-Njoftim për raportin e kolaudimit Lekë 1,000 

 Tarifë shërbimi për : Lekë  

 a-Kryerje punimesh për të cilat nuk është e nevojshme 

pajisja me leje ndërtimi apo deklaratë paraprake për 

kryerje punimesh 

Lekë 2,000 

 Tarifa për dhënie fotokopje të njësuar   

 a.Tarifë për dhënie dokumenta nga arkiva Lekë 300 

 b.Fotokopje e njësuar 1:500 v.1938-1988, format A4. Lekë 200 

 c.Fotokopje të studimeve urbanistike në fuqi, në 

format A3 

Lekë 300 

 d.Fotokopje të studimeve urbanistike në fuqi, në 

format A4 

Lekë 200 

 e.Fotokopje e çdo dokumenti të njësuar, format A4 Lekë 200 

 f.Fotokopje e çdo dokumenti të njësuar, format A3 Lekë 300 

 -Vendim për leje ndërtimi të çdo lloji Çdo 

shërbim 

10,000 

 -Çertifikatë përdorimi Çdo 

shërbim 

10,000 

 -Vendim për ndryshim projekti Çdo 

shërbim 

10,000 

 -Konfirmim kufijsh për banesa dhe toka bujqësore Çdo 

shërbim 

500 

 -Proces-verbal dorëzimi pasurie të paluajtshme Çdo 

shërbim 

15,000 

 -Për përcaktimin e proçedurës së kalimit të pronësisë 

të pasurive të paluajtshme, të ndërtuara deri në 

10.08.1991 (V.K.M nr. 608) 

Çdo 

shërbim 

10,000 

 -Për regjistrimin e trojeve të dhëna për ndërtim nga 

nj. qeverisjes vendore (V.K.M nr. 329, date 

22.5.2019) 

Çdo 

shërbim 

10,000 



BASHKIA  GJIROKASTËR PBA 2025-2027  

 

 -Konfirmim të objekteve në proces legalizimi Çdo 

shërbim 

500 

 

 Të ardhurat nga taksat e ndara 

Sipas përcaktimit të ligjit për procedurat tatimore dhe ligjeve të vecanta Bashkitë përfitojnë  

prej taksave  të cilat ndahen nga pushteti qëndror me atë vendor dhe konkretisht : 

 

 97% të të ardhurave nga taksa e kalimit të së drejtës së pronësisë për pasurinë e 

paluejtshme për individët, personat fizik dhe juridikë. 

 25% e të ardhurave nga taksa vjetore e qarkullimit të mjeteve të përdorura 

 5% e të ardhurave nga renta minerare. 

 2% e të ardhurave nga tatimi mbi të ardhurat personale.  

 taksa per dhenie autorizimi per pikat e tregetimit me pakicë të karburanteve dhe 

njësitë e shitjes së lëndëve djegëse dhe bomblave të gazit. 

  

Bazuar në ligjin nr. 8450, datë 24.02.1999 “Për përpunimin, transportimin dhe tregëtimin e 

naftës, gazit dhe nënprodukteve të tyre”, i ndryshuar, si dhe Vendimit të Këshillit të Ministrave 

me nr. 970 datë 02.12.2015 "Për përcaktimin e proçedurave dhe të kushteve për dhënien e 

liçensave për tregtimin e naftës, gazit dhe nënprodukteve të saj", Bashkia Gjirokastër jep 

autorizime për personat juridik dhe fizik, të cilët ushtrojnë veprimtarinë e tyre për tregëtimin e 

lëndëve djegëse për automjete (pikat e shitjes së karburateve) dhe për shitjen e lëndëve djegëse 

(njësitë e shitjes së lëndëve djegëse) në territorin e Bashkisë së saj. 

Liçensat jepen nga Bashkia Gjirokastër për një periudhë deri në 5 (pesë) vjet me të drejtë 

përsëritje dhe pagesa për dhënie autorizimi për dy kategoritë e mësipërme është si më poshtë: 

 

 Pagesa përdhënie dhe përsëritjen e liçensave për stacionet e shitjes së karburanteve, 

gazit të lëngshëm të naftës për automjetet dhe vajra lubrifikantë të jetë1 000 000 lekë. 

 Pagesa për dhënie dhe përsëritjen e liçensave për njësitë e shitjes së lëndëve djegëse 

dhe bombolave të gazit të lëngshëm që ushtrojnë veprimtarinë e tregëtimit të tyre për 

përdorim nga konsumatoret fundorë të jetë 100 000 lekë. 

 

 Të ardhurat nga burimet e veta vendore 

Në zbatim të ligjit 139/2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore”, ligjit 68/2017 “Për Financat e 

Vetëqeverisjes Vendore”, dhe ligjeve të tjera të vecanta pushteti vendor ka autonomi të plotë 

të vendosi tarifa për një shërbim  apo një të drejtë që u jepet komunitetit. Niveli i tarifës 

orientohet që të mbulojë shërbimin e ofruar por që kjo gjë nuk arrihet si rezultat i shumë 

faktorve. Shërbimet publike duhen të jenë të matshme nëpërmjet instrumentave specifik të cilët 

sigurojnë transparencën, aksesueshmërinë, cilësinë , sasinë  dhe koston.  

 

 Tarifa për menaxhimin e mbetjeve 

 Tarifa për ndricimin rrugor 

 Tarifa për gjelbërimin  

 Tarifat për shërbimet administrative 

a) Tarifa për dhënie lishencash 
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b) Tarifa të kontrollit të zhvillimit të territorit 

c) Tarifa për vulosje veterinare të bagëtive të therura 

d) Tarifat e parkimit për automjetet e lishencuara dhe vend parkimet publike 

e) Tarifat për pyjet dhe kullotat 

f) Tarifat për shërbimet shtesë nga zjarrfiksja 

g) Tarifa përzënien dhe përdorimin e hapësirës publike dhe fasadave 

h) Tarifat nga dokumentat për tender, ankandetj 

i) Tarifa të institucioneve të arsimit, kuturës, sportitetj 

j) Tarifa për furnizim me ujë dhe kanalizime 

k) Tarifa për shërbimin e ujitjes dhe kanalizimeve 

l) Tarifa tëtjera 

Tarifës së pastrimit i nënshtrohen të gjithë personat fizik ose juridike, vendas ose të huaj, që 

ushtrojnë veprimtari ekonomike Brenda territorit të Bashkisë Gjirokastër dhe njësive tës aj 

administrative. 

Niveli i tarifës së pastrimit: Kategoritë, nënkategoritë dhe nivelet treguese janë të shprehura 

si më poshtë: 

Në klasifikimin biznes i vogël përfshihen të gjitha bizneset person fizik apo juridik të cilat 

kryejnë një qarkullim vjetor të barabartë ose më pak se 8 000 000 (tetë milionë) lekë. (në këtë 

kategori përfshihen personat juridic që trajtohen me tatim të thjeshtuar të fitimit mbi biznesin 

e vogël) 

Në klasifikimin biznes i madh përfshihen të gjitha bizneset person fizik apo juridic të cilat 

kryejnë një qarkullim vjetor mbi 8 000 000 (tetëmilionë) lekë. (në këtë kategori përfshihen 

personat fizik dhe juridik që trajtohen me tatimfitimi). 

Pagesa për tarifën e pastrimit dhe largimit të mbeturinave është detyrim vjetor. Për subjektet 

e regjistruara rishtazi detyrimi tatimor do të llogaritet nga muaji korrent I rregjistrimit në 

Qendrën Kombëtare të Biznesit. 

 

Tarifës së ndricimit i nënshtrohen të gjithë personat fizik ose juridik, vendas ose të huaj, që 

ushtrojnë veprimtari ekonomike Brenda territorit të Bashkisë Gjirokastër dhe njësive të saj 

administrative. 

Niveli i tarifës së ndricimit: Kategoritë, nënkategoritë dhe nivelet treguese janë të shprehura 

si më poshtë: 

Në klasifikimin biznes i vogël përfshihen të gjitha bizneset person fizik apo juridik të cilat 

kryejnë një qarkullim vjetor të barabartë ose më pak se 8 000 000 (tetëmilionë) lekë. (në këtë 

kategori përfshihen personat juridik që trajtohen me tatim të thjeshtuar të fitimit mbi biznesin 

e vogël) 

Në klasifikimin biznesi madh përfshihen të gjitha bizneset person fizik apo juridic të cilat 

kryejnë një qarkullim vjetor mbi 8 000 000 (tetëmilionë) lekë. (në këtë kategori përfshihen 

personat fizik dhe juridic që trajtohen me tatimfitimi). 

Tarifa vetë përkohshme i nënshtrohen të gjithë personat fizik ose juridik, vendas ose të huaj, 

që ushtrojnë veprimtari ekonomike brenda territorit të Bashkisë Gjirokastër dhe njësive të saj 

administrative. 

Niveli i tarifës së ndriçimit: Kategoritë, nën kategoritë dhe nivelet treguese janë tës hprehura 

si mëposhtë: 
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Në klasifikimin biznes i vogël përfshihen të gjitha bizneset person fizik apo juridic të cilat 

kryejnë një qarkullim vjetor të barabartë ose më pak se 8 000 000 (tetë milionë) lekë. (në këtë 

kategori përfshihen personat juridic që trajtohen me tatim të thjeshtuar të fitimit mbi biznesin 

e vogël) 

Në klasifikimin biznes i madh përfshihen të gjitha bizneset person fizik apo juridic të cilat 

kryejnë një qarkullim vjetor mbi 8 000 000 (tetëmilionë) lekë. (në këtë kategori përfshihen 

personat fizik dhe juridic që trajtohen me tatimfitimi). 

Tarifave të ndriçimit dhe pastrimit i nënshtrohen të gjithë entet publike, që ushtrojnë 

aktivitetin e tyre Brenda territorit të Bashkisë Gjirokastër dhe njësive të saj administrative. 

Niveli i tarifës së ndriçimit: Kategoritë, nënkategoritë dhe nivelet treguese janë të shprehura 

si më poshtë: 

 

Tarifat e enteve publike 

 

Nr Kategoria e tarifes Niveli i tarifes Baza e tarifes 

1 Tarife e pastrimit Lekë/vit 600 

2 Tarife e ndricimit Lekë/vit 300 

 

 

Taksa dhe tarifa për abonentët familjar 

 

Nr Kategoria e tarifes Niveli i 

takses/tarifes 

Baza e 

takses/tarifes 

1 Taksa e nderteses Lekë/vit 2.400 

1 Tarife e pastrimit Lekë/vit 2.400 

2 Tarife e ndricimit Lekë/vit 1.800 

3 Tarife e gjelberimit Lekë/vit   400 

4 Tarifeinfrastrukture per arsim, sport, 

kutlure 

Lekë/vit 1.200 

 

 

Detyrimi për taksën mbi ndërtesat llogaritet si shumëzim i bazës së taksës me shkallen e taksës 

mbi ndërtesën. 

 Shkalla e taksës mbi ndërtesat, e cila aplikohet si përqindje e bazës së taksës është si 

me poshtë: 0,05% për ndërtesën që përdoret, shfrytëzohet për banim;  

 Për individët të cilët nuk kanë dorëzuar vërtetimin hipotekor ose nuk është kryer 

verifikimi në terren për ndërtesat e banimit para vitit 1993, do të aplikohet për efekt të 

përllogaritjes së detyrimit një sipërfaqe fikse 70 m2. (Qytet) 

 Për individët të cilët nuk kanë dorëzuar vërtetimin hipotekor ose nuk është kryer 

verfikimi në terren për ndërtesat e banimit pas vitit 1993, do të aplikohet për efekt të 

përllogaritjes së detyrimit një sipërfaqe fiksë 100 m2. (Qytet) 
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 Taksa vendore mbi pasurinë e paluajtshme-ndërtesë paguhet çdo muaj. Agjent tatimor 

për vjeljen e taksës për ndërtesat të cilat përdoren për qëllime banimi dhe tarifat e tjera 

eshte Ujësjellës-KanalizimeSh.a 

 

Përjashtohen nga taksa mbi ndërtesat: 

 ndërtesat e banimit të kryefamiljarëve që përfitojnë pension pleqërie ose pension social, 

që janë me banim në fshat ose qytet, kur familja përbëhet vetëm nga pensionistët; 

 ndërtesat e banimit të kryefamiljarëve që trajtohen me ndihmë ekonomike; 

 

Përjashtohen nga taksa mbi ndërtesat dhe tarifat e tjera familjare: 

Për personat me aftësi të kufizuara, invalidë, tetraplegjikë dhe paraplegjikë, të verbrit kur njëri 

nga kryefamiljarët (bashkëshorti/bashkëshortja) dhe nuk kanë persona të tjerë madhore në 

familje me përjashtim të bashkëshortit/bashkëshortes. 

 

Të ardhurat  vendore për vitin 2023 llogariten në 230.477 mijë lekë. Ato përfshijnë të ardhurat 

nga taksat, të ardhurat nga tarifat dhe të ardhurat nga burime të tjera. Pjesën më të madhe të 

tyre e përbëjnë të ardhurat nga tarifat në masën  52%. 

Zërat e tarifave që ndikojnë pjesën më të madhe të planit të të ardhurave për vitin 2023 janë 

kryesisht: Tarifa për menaxhimin e mbetjeve në masën 21%, Tarifa për ndricim publik në 

masën 13%, Tarifa e shërbimeve administratve të bashkisë në masën 7%, tarifa të 

institucioneve të arsimit, kulturës dhe sportit në masën 9%, tarifa të tjera në masën 2%.  Këto 

5 zëra kryesorë mbulojnë rreth 52 % të planit të të ardhurave të Bashkisë Gjirokastër. 

Tabela e mëposhtme pasqyron në mënyrë analitike ngarkesën fiskale sipas Njësive 

Administrative: 

 

Ngarkesa fiskale sipas Nj. Administrative sipaszëravekryesore 

Tabela nr. 19 Krahasimi i planit 2023-24 në lidhje të ndara sipas Nj. Administrative 

 

NR 

 

NJESITE  

ADMINISTRATIVE 

PLANI Diferenca ne 

planifikim 
2023 2024 

1 Gjirokaster 195,082 212,810 17,728 

2 Odrie 2,333 2,245 88 

3 Antigone 3,652 3,602 50 

4 Lunxheri 7,280 7,236 44 

5 Picar 6,300 6,559 259 

6 Lazarat 8,204 8,062 142 

7 Cepo 7,626 7,721 95 

T O T A L I 230,477 248,235 17,758 

 

Tabela tregon një rritje të planit per vitin 2024 me një vlerë 17,758 mijë lekë 

                               Grafiku nr. 4 Plani 2024 Qytet dhe Nj. Administrative     
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Grafiku nr. 5   Krahasimi i planit 2023-2024 Nj. Administrative     000/lekë 

 
 

 

 Kapacitetet fiskale të taksapaguesve 

Paguesit e nivelit të taksave dhe tarifave vendore janë bizneset, institucionet dhe familjet në 

të gjitha Njësitë Administrative. 

Në planin e të ardhurave janë parashikuar lehtësi fiskale për familjet me probleme sociale, si 

për invalidët, të verbër, paaftësi, paraplegjikë etj, të cilët përbëjnë rreth 1,026 familje. 

                                                  

Pesha specifike që zënë bizneset 
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Në bizneset e vogla vihet re pesha e madhe që zë aktiviteti tregtar dhe shërbime me 91% ndaj 

totalit të bizneseve të vegjël.  

 

 

 

Në tabelën e mëposhtme, për bizneset e mëdhenj vihet re pesha e madhe që zë aktiviteti tregtar 

dhe shërbime me 63 % ndaj totalit të bizneseve të mëdhenj 

 

Njesi tregetare/
sherbimi

91 %

Njesi prodhimi
5%

Profesione
te lira
4 %

Kapaciteti I B.Vogel sipas natyres se tyre

81%

16%

3%

B.Vogel B.Madh Institucione
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 Taksat dhe tarifat për 

familjet me lehtësi fiskale 

Bashkia Gjirokastër në kuadrin e 

mbledhjes së të ardhurave dhe 

shpërndarjen e tyre është treguar e 

kujdesshme jo vetëm në shërbime 

dhe investime, por dhe në trajtimin 

e familjeve me lehtësi fiskale: 

 Për personat të cilët gjatë 

vitit kalendarik klasifikohen në 

listën e personave me të ardhura 

nën nivelin minimal jetik, sipas kritereve të përcaktuara në nivelin kombëtar. 

 Përpersonat me aftësi të kufizuara, invalidë, tetraplegjikë dhe paraplegjikë, të verbrit 

kur njëri nga kryefamiljarët (bashkëshorti/bashkëshortja) dhe nuk kanë persona të tjerë 

madhorë në familje me përjashtim të bashkëshortit/bashkëshortes. 

 

Tabela nr.15 Nr. i familjeve me lehtesi fiskale

Invalid 

Gr.II+IV

Pens.te 

plote 

Nj.A Gjirokaster 563 331 232 86 47 13 709

Totali Nj.A 229 159 70 48 37 3 317

Nj.A Cepo 56 38 18 10 12 1 79

Nj.A Lunxheri 75 50 25 17 14 1 107

Nj.A Lazarat 32 25 7 3 4 39

Nj.A Picar 24 18 6 8 5 1 38

Nj.A Odrie 13 7 6 5 1 19

Nj.A Antigone 29 21 8 5 1 35

T O T A L I 792 490 302 134 84 16 1026

Nr.Total
T O T A 

L I

INVALID

VERBER
PAAFTE

SI

PARAPL

EGj.

 
 

 

Nj.A Gjirokaster
10%

Nj.A te tjera
5%

Familje pa 
lehtesi fiskale

85%

Grafiku nr.6  Paraqitja e familje rezidente me lehtesi fiskale

Njesi 
tregetare

/
sherbimi

63 %

Njesi 
prodhimi

12%

Subjekte 
ndertimi

8%

Ente
17 %

Kapaciteti I B.Madh sipas natyres se tyre
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Tabela e më poshtme tregon efektin negativ që sjell në cdo zë të të ardhurave si pasojë e uljes 

së taksave dhe tarifave për invalidet, verbër, të paaftë dhe paraplegjik, (ulja 50% dhe 100 % 

sipas kategorise) në planin e të ardhurave është 5,519 mijë lekë. (e paraqitur në tabelën e 

mëposhtme) 

 

Tabela nr. 16 Familje me lehtësi fiskale/Efekti 

          000/lekë

LLOJI I TE ARDHURES Nj.Adm Gjirokaster Nj.Adm te tjera SHUMA

A.TE ARDHURA NGA TAKSAT 851                               111                       962            

1.Takse mbi ndertesen 851                               111                       962            

B.TE ARDHURA JOTATIMORE 3,829                            729                       4,558         

2.Tarifa e pastrimit 1,276                            190                       1,466         

3.Tarifa e ndricimit 1,276                            190                       1,466         

4.Tarifa e infrast.per arsim 851                               190                       1,041         

5.Varrezat 159                       159            

6.T.gjelberimi 425                               425            

T O T A L I 4,679                            840                       5,519          
Në territorin e administruar nga Bashkia Gjirokastër zhvillohen një shumëllojshmëri 

aktivitetesh ekonomike, përmendim këtu turizmin, agro-turizmin, bujqësinë, blegtorinë, dhe 

aktivitetet ekonomike të orientuara në shërbim. Baza e ekonomisë vërehet të jetë biznesi i vogël 

i cili është i orientuar drejt ofrimit të shërbimit dhe tregëtisë në njësi. Mbi të gjitha një nga 

shtyllat kryesore të zhvillimit ekonomik të Bashkisë Gjirokastër ngelet gjithmon turizmi i cili 

këto vitet e fundit njeh një trend rritës. Politikat kryesore të  bashkisë orientohen drejt zhvillimit 

të sektorit të turizmit. 

Përveç sektorit të turizmit, Bashkia e Gjirokastrës siguron prodhime të rëndësishme bujqësore 

dhe aktivitet industrial, sektorë të cilët duhet gjithashtu të stimulohen. Prodhimi bujqësor është 

veçanërisht i rëndësishëm, duke marrë parasysh pozicionin e saj, përshkimin e Bashkisë nga 

lumi Drino dhe tokat bujqësore afër tij kanë produktivitet të lartë. Bashkia Gjirokastër i ka 

kushtuar një rëndësi të veçantë edhe përmirësimit të cilësisë së jetës së banorëve, nëpërmjet 

përmbushjes së infrastrukturës teknike dhe krijimit të një niveli të lartë të infrastrukturës 

sociale, arsimore dhe kulturore. Metodologjia e përdorur për konsolidimin e metodës së vjeljes 

së të ardhurave dhe shpërndarjen e këtyre të fundit në shërbime kundrejt komunitetit do t’i ofroj 

Bashkisë Gjirokastër bazë të ardhurash të mirëplanfikuara mbi faktin e periudhave të 

mëparshme dhe identifikimin e faktorëve që ndikojnë në performancën e burimeve financiare.  

4.1.1.2 Të ardhurat nga Taksat e Ndara 

Bashkia merr një pjesë të të ardhurave të mbledhura nga qeveria qendrore nga tatimi mbi të 

ardhurat personale, taksa e regjistrimit të automjeteve dhe renta minerale. Informacioni për 

këto të ardhura është paraqitur në këtë nën-seksion. 

A. Tatimi mbi të Ardhurat Personale 
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Të ardhurat e ndara nga Tatimi mbi të Ardhurat Personale përfshijnë tatimin mbi të ardhurat 

personale si të nëpunësve publikë, ashtu edhe të atyre të punësuar në sektorin jo-publik si dhe 

tatimin mbi të ardhurat e krijuara nga individë nga interesi, qiraja, llotaritë, lojërat dhe burime 

të tjera. 

B. Taksa për qarkullimin e mjeteve të përdorura 

Taksa vjetore për qarkullimin e mjeteve të përdorura është pjesë e taksave të ndara. Njësitë e 

vetëqeverisjes vendore përftojnë 25% të të ardhurave totale të gjeneruara nga kjo taksë. 

 

 C. Renta Minerare 

 

Çdo person fizik ose juridik, i cili është i licencuar dhe/ose vepron në industrinë minerare, sipas 

një marrëdhënieje kontraktuale me ministrin përgjegjëse për këtë fushë, duhet të paguajë qira 

për burimet natyrore të nxjerra nga, mbi/nën tokën e Republikës së Shqipërisë. Njësitë e 

Vetëqeverisjes Vendore ku kryhet aktiviteti marrin 5 përqind e të ardhurave nga renta minerare. 

 

D. Taksa e kalimit të së drejtës së pronësisë për pasurinë e paluajtshme (97 për qind e të 

ardhurave nga taksa e kalimit të së drejtës së pronësisë për pasurinë e paluajtshme për 

individë, personat fizikë dhe juridikë). 

 

4.1.1.3 Transferta e pakushtëzuar e përgjithshme 

Njësitë e vetëqeverisjes vendore marrin nga qeverisja qendrore transferta të pakushtëzuara të 

cilat përdoret në autonomi të plotë dhe transferta të kushtëzuara të cilat përdoren në mënyrë të 

përcaktuar nga organi që jep transfertën. Ligji i ri nr 68 “Për financat e vetëqeverisjes vendore” 

i ndryshuar, përcakton qartë rregullat, politikat, instrumentat dhe proçedurat për menaxhimin 

e financave publike në pushtetin vendor. Në zbatim të ligjit nr 9936, datë 26.06.2008 “Për 

menaxhimin e sitemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë” i ndryshuar, transferta e 

pakushtëzuar në një vit buxhetor është jo më pak se 1% e produktit të brendshem bruto. Granti 

i pakushtëzuar nuk mund të jetë më i vogël se shuma e grantit e shpërndarë një vit më parë. 

Transferta e pakushtëzuar ndahet midis bashkive sipas formulës e cila konsiston por nuk 

kushtëzohet në a) popullsinë rezidente, b) dendësinë e popullsisë, c) numrin e nxënësve në 

arsimin parauniversitar. Udhëzimit nr 3, datë 28.02.2024 “Për përgatitjen e programit buxhetor 

afatmesëm vendor 2025-2027, Bashkia Gjirokastër përfiton për periudhën afatmesme grant të 

pakushtësuar për vitin 2025 në shumën 301,460 mijë Lekë, për vitin 2026 në vlerën 318,631 

mijë Lekë, për vitin 2027 në vlerën 337,221 mijë Lekë. 

 

4.1.1.4 Transferta e Pakushtëzuar Sektoriale 
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Bazuar në udhëzimin nr .3, datë 28.02.2024 “Për përgatitjen e programit buxhetor afatmesëm 

vendor 2025-2027”, kreu V pika 83 citohet, “Ndarja e transfertës së pakushtëzuar sektoriale 

sipas njësive të vetëqeverisjes vendore për periudhën 2025-2027 do të jetë në të njëjtat nivele 

me ndarjen e transfertës së miratuar me buxhetin e vitit 2024. Transferta e pakushtëzuar 

sektoriale në vitin 2025 do të jetë ne të njëjtat nivele sa në vitin 2024, në vitin 2026 do të jetë 

1% më të lartë se sa në vitin 2025 dhe në vitin 2027 do të jetë 1% më e lartë se sa në vitin 2026. 

I.3.1. Sipas përcaktimit të udhëzimit në kreun VI, pika 87 dhe 88, citohet “Transferta e 

pakushtëzuar sektoriale parashikohet në programin buxhetor afatmesëm 2025-2027, për 

financimin e shpenzimeve për funksionet e transferuara tek bashkitë në vitin 2016. Sipas akteve 

ligjore në fuqi funksionet e transferuara janë; personeli mësimor dhe jo mësimor në arsimin 

parashkollor dhe personeli jo mësimor në arsimin parauniversitar, ujitja dhe kullimi, shërbimi 

i mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi, administrimi i pyjeve, mirëmbajtja e rrugëve rurale, 

konviktet e arsimit parauniversitar, qendrat e shërbimeve sociale. Parashikimi i zërave të 

pagave, sigurimeve shoqërore, shpenzimeve operative të mirëmbajtjes, shpenzimeve për 

investime do të bëhen në përputhje me aktet ligjore në fuqi për zërat përkatës. Bashkitë mund 

të shtojnë fonde nga të ardhurat e tyre për të rritur cilësinë e shërbimit për cdo funksion të 

transferuar. 

Bashkitë në programin buxhetor afatmesëm 2025-2027 duhet të parashikojnë fonde për ofrimin 

e infrastrukturës së përshtatshme për ushtrimin e funksionit të arsimit parashkollor. 

 

4.1.1.5 Transferta e kushtëzuar  

 

Sipas përcaktimit të udhëzimit në kreun VI, pika 89, citohet “Transferta e kushtëzuar 

parashikohet në programin buxhetor afatmesëm 2025-2027 në ministrinë përkatëse të linjës 

për financimin e shpenzimeve për funksionet e deleguara në pushtetin vendor. Parashikimi i 

zërave të pagave, sigurimeve shoqërore, dhe shpenzimeve operative e të mirëmbajtjes, do të 

bëhen në përputhje me aktet ligjore në fuqi për zërat përkatës”.   

Transfertat nga pushteti qëndror për programin buxhetor afatmesëm 2025-2027 

 
  Burimet Buxhetore 2022 

Fakti 
2023 

Fakti 
2024 

Plani 
Fillestar 

2024 
Plani i 
Rishikuar 

2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

1 TË ARDHURA NGA 
BURIMET E VETA 

197,596 207,928 237,877 237,877 240,256 242,658 245,085 

1.1 TAKSA E PASURISË SË 
PALUAJTSHME 

39,108 38,781 49,977 49,977 50,477 50,982 51,491 

1.1.1 Taksa mbi Ndërtesën 31,164 32,570 40,637 40,637 41,043 41,453 41,868 
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1.1.2 Taksa mbi tokën 
bujqësore 

3,190 4,617 7,207 7,207 7,279 7,352 7,425 

1.1.3 Taksa mbi truallin 788 1,117 1,383 1,383 1,397 1,411 1,425 

1.1.4 Taksa mbi 
transaksionet e kryera me 
pasuritë e paluajtshme 

3,966 477 750 750 758 766 773 

1.2 TAKSA E NDIKIMIT NË 
INFRASTRUKTURË 
NGA NDËRTIMET E 
REJA 

4,710 4,464 7,000 7,000 7,070 7,141 7,212 

1.2.1 Taksa e ndikimit në 
infrastrukturë nga 
ndërtimet e reja 

4,710 4,464 7,000 7,000 7,070 7,141 7,212 

1.3 TAKSA TË TJERA 
VENDORE 

1,662 3,555 8,658 8,658 8,593 8,679 8,809 

1.3.1 Taksa vendore mbi 
biznesin e vogël 

226 0 150 150 0 0 0 

1.3.2 Taksa vendore në 
shërbimin hotelier 

1,354 3,555 8,458 8,458 8,543 8,628 8,757 

1.3.3 Taksa e tabelës 0 0 0 0 0 0 0 

1.3.4 Taksa vendore mbi të 
ardhurat e krijuara nga 
dhuratat, trashëgimi, 
testamen... 

0 0 0 0 0 0 0 

1.3.5 Taksa e përkohëshme 82 0 50 50 50 51 52 

1.4 TARIFA VENDORE 107,164 123,795 140,625 140,625 142,183 143,604 144,999 

1.4.1 Tarifa e menaxhimit të 
mbetjeve 

44,235 47,986 52,532 52,532 53,057 53,588 54,392 

1.4.2 Tarifa për zënien e 
hapësirës publike 

4,088 6,044 6,757 6,757 6,825 6,893 6,996 

1.4.3 Tarifa për ndriçimin 
publik 

26,483 28,377 31,034 31,034 31,344 31,657 32,133 

1.4.4 Tarifa për gjelbërimin 10,720 12,021 7,120 7,120 7,191 7,263 7,372 

1.4.5 Tarifa për shërbimet 
administrative të bashkisë 

4,009 3,778 10,282 10,282 10,385 10,489 10,646 

1.4.6 Tarifa të institucioneve 
të arsimit 

7,994 8,262 8,076 8,076 8,157 8,239 8,362 

1.4.7 Tarifa të institucioneve 
të kulturës dhe sportit 

3,917 12,328 15,500 15,500 15,655 15,812 16,049 

1.4.8 Tarifa për furnizimin me 
ujë dhe kanalizime 

0 0 0 0 0 0 0 

1.4.9 Tarifa për shërbimin e 
ujitjes dhe kullimit 

157 189 116 116 120 121 150 

1.4.10 Tarifa e përkohëshme 0 0 0 0 0 0 0 

1.4.11 Tarifa e parkimit 1,857 4,637 5,468 5,468 5,523 5,578 5,662 

1.4.12 Tarifa të tjera 3,704 173 3,740 3,740 3,926 3,964 3,237 

1.5 TË ARDHURA NGA 
ASETET DHE 
AKTIVITETI EKONOMIK 

11,641 15,190 15,383 15,383 15,537 15,692 15,849 

1.5.1 Të ardhura nga 
ndërmarrjet publike 

0 0 0 0 0 0 0 

1.5.2 Të ardhura nga dhënia 
me qira e aseteve në 
pronësi të bashkisë 

11,641 15,190 15,383 15,383 15,537 15,692 15,849 

1.5.3 Të ardhura nga 
partneriteti publik privat 

0 0 0 0 0 0 0 

1.5.4 Shitja e mallrave dhe 
shërbimeve 

0 0 0 0 0 0 0 

1.5.5 Shitja e aseteve 
financiare 

0 0 0 0 0 0 0 

1.5.6 Shitja e aseteve fikse të 
prekshme / paprekshme 

0 0 0 0 0 0 0 
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1.5.7 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0 

1.6 TË TJERA 
ADMINISTRATIVE 

33,311 22,143 16,234 16,234 16,396 16,560 16,725 

1.6.1 Kamatëvonesat 0 0 0 0 0 0 0 

1.6.2 Gjoba, sekuestrime dhe 
zhvdëmtime 

757 2,392 1,500 1,500 1,515 1,530 1,545 

1.6.3 Të tjera 32,554 19,751 14,734 14,734 14,881 15,030 15,180 

2 TRANSFERTA NGA 
BUXHETI QËNDROR 

627,054 558,649 571,398 571,398 600,379 620,249 641,564 

2.1 TRANSFERTA E 
PAKUSHTËZUAR E 
PËRGJITHSHME 

219,985 293,260 285,728 285,728 301,460 318,631 337,221 

2.1.1 Transferta e 
pakushtëzuar e 
përgjithshme 

219,985 293,260 285,728 285,728 301,460 318,631 337,221 

2.2 TRANSFERTA E 
PAKUSHTËZUAR 
SEKTORIALE 

188,506 229,979 255,447 255,447 268,394 270,787 273,204 

2.2.1 Konviktet e arsimit 
parauniversitar 

18,262 18,810 19,374 19,374 19,374 19,568 19,764 

2.2.2 Arsimi parashkollor - 
Për Personelin Arsimor 

107,557 89,279 92,534 92,534 92,534 93,459 94,394 

2.2.3 Arsimi parashkollor - 
Për stafin mbështetës 

0 28,894 30,632 30,632 30,632 30,938 31,248 

2.2.4 Arsimi parauniversitar 6,287 7,024 7,396 7,396 7,396 7,470 7,545 

2.2.5 Mbrojtja nga zjarri 30,619 33,257 34,468 34,468 34,468 34,813 35,161 

2.2.6 Mbrojtja sociale 0 0 0 0 0 0 0 

2.2.7 Administrimi i pyjeve 7,335 8,037 8,407 8,407 8,407 8,491 8,576 

2.2.8 Rrugët 8,278 8,509 9,481 9,481 9,481 9,576 9,671 

2.2.9 Ujitja dhe Kullimi 10,168 10,569 10,852 10,852 10,852 10,961 11,070 

2.2.10 Klubet shumësportëshe 
"Partizani" dhe "Studenti" 

0 0 0 0 0 0 0 

2.2.11 Menaxhimi i mbetjeve 
urbane 

0 25,600 26,120 26,120 26,120 26,381 26,645 

2.2.12 Rritja e nivelit të pagave 0 0 16,182 16,182 29,130 29,130 29,130 

2.2.13 Të tjera 0 0 0 0 0 0 0 

 
 
2.1.2 Plani i Shpenzimeve të Bashkisë Gjirokastër për periudhën 2025-2027 

  

Tabela 3, paraqet shpenzimet aktuale, të buxhetuara dhe të planifikuara të Bashkisë mbi baza 

vjetore për secilën kategori ekonomike të shpenzimeve gjatë periudhës 2022 deri në 2027. 

  

Tabela 3. Shpenzimet totale të Bashkisë sipas kategorive ekonomike. 
 

KODI 
EMËRTIMI I 

LLOGARISË 

FAKTI 

2022 

FAKTI 

2023 

FILLESTAR 

2024 

RISHIKUAR 

2024 

PLANI 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

  

Shpenzime 

Personeli (600-

601) 

402,778 455,566 507,087 507,334 519,460 524,651 529,897 

600 Paga, shperblime 

dhe te tjera 

shpenzime 

personeli 

345,291 390,533 437,672 437,829 448,260 452,720 457,292 
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601 Kontribute per 

sigurime 

shoqerore dhe 

shendetesore 

57,487 65,033 69,415 69,505 71,200 71,931 72,605 

  

Shpenzime 

Korrente të 

Tjera (602-609, 

651) 

186,278 173,529 188,467 223,430 190,024 191,899 193,818 

602 Mallra dhe 

sherbime te tjera 

154,838 151,065 155,326 188,743 156,580 158,372 159,792 

603 Subvencionet 923 777 1,200 1,200 1,212 1,225 1,225 

604 Transferime 

korrente te 

brendeshme 

17,002 18,525 21,550 21,550 21,766 21,762 21,762 

605 Transferimet 

korrente jashte 

0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per 

buxhetet familiare 

dhe individet 

13,515 3,162 2,300 3,845 2,318 2,336 2,753 

609 Rezervat 0 0 8,091 8,092 8,148 8,204 8,286 

651 Interesa per 

huamarrje te tjera 

te brendeshme 

0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, 

huamarrje te tjera 

afatgjate 

0 0 0 0 0 0 0 

  

Shpenzime 

Kapitale të 

Brendshme (230-

232, 255, 1661) 

89,460 168,664 113,721 312,836 131,151 146,357 162,934 

230 Shpenzime per 

rritjen e aktiveve 

te qendrueshme te 

patrupezuara 

1,990 172 7,590 14,585 2,000 3,000 20,000 

231 Shpenzime per 

rritjen e aktiveve 

te qendrueshme te 

trupezuara 

87,470 168,492 106,131 298,251 129,151 143,357 142,934 

232 Shpenzime 

transferimet 

kapitale 

0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-

dhenie dhe nen-

huadhenie te 

brendeshme 

0 0 0 0 0 0 0 

  

Shpenzime 

Kapitale të 

Huaja (230-232) 

0 0 0 0 0 0 0 

230 Shpenzime per 

rritjen e aktiveve 

te qendrueshme te 

patrupezuara 

0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per 

rritjen e aktiveve 

te qendrueshme te 

trupezuara 

0 0 0 0 0 0 0 

232 Shpenzime 

transferimet 

kapitale 

0 0 0 0 0 0 0 

TOTALI 678,516 797,759 809,275 1,043,600 840,635 862,907 886,649 

 

 

Tabela 4, paraqet shpenzimet totale faktike, të buxhetuara dhe të planifikuara të Bashkisë mbi 

baza vjetore për secilin program buxhetor për periudhën 2022-2027. 

 
 

EMËRTIMI I PROGRAMIT 
2022 

FAKTI 
2023 

FAKTI 
2024 

FILLESTAR 
2024 

RISHIKUAR 

AA115 - Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë 
129,132 119,059 128,521 140,507.162 

AB115 - Shërbimi Social dhe Shëndetësor 
14,454 19,487 16,392 25,274 
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AC115 - Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe 
Sportet 66,421 111,301 73,847 156,499 

AD115 - Siguria Publike 87,066 57,453 63,403 81,511 

AE115 - Shërbimet Publike Komunitare dhe 
Utilitare 178,394 262,563 276,819 358,572 

AF115 - Mbështetje për Arsimin 165,915 199,820 197,955 220,094 

AG115 - Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe 
Pylltarisë 37,134 28,076 44,247 53,051 

AH115 - Rezerva dhe Fondi i Kontigjencës 
0 0 8,091 8,092 

Totali 678,516 797,759 809,275 1,043,600 
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 2025 

EMËR

TIMI I PROGRAMIT 

PERSONELI KORRENTE TË TJERA 
KAPITALE TË 

BRENDSHME 

KAPITALE 

TË HUAJA 
PLANI 

600 601 1661 602 603 604 605 606 609 651 
23

0 
231 

23

2 

25

5 

23

0 

23

1 

23

2 

AA115 - Aparati dhe 

Menaxhimi i Bashkisë 
86,255 14,024 0 28,944 0 556 0 0 0 0 2,000 0 0 0 0 0 0 131,779 

AB115 - Shërbimi Social 

dhe Shëndetësor 
10,369 1,751 0 1,525 1,212 0 0 1,818 0 0 0 6,000 0 0 0 0 0 22,675 

AC115 - Turizmi, 

Trashëgimia, Arti, Kultura 

dhe Sportet 

35,815 5,522 0 12,447 0 21,210 0 0 0 0 0 8,520 0 0 0 0 0 83,514 

AD115 - Siguria Publike 44,253 7,115 0 10,338 0 0 0 500 0 0 0 9,539 0 0 0 0 0 71,745 

AE115 - Shërbimet Publike 

Komunitare dhe Utilitare 
117,552 18,702 0 52,520 0 0 0 0 0 0 0 70,092 0 0 0 0 0 258,866 

AF115 - Mbështetje për 

Arsimin 
138,220 21,573 0 42,436 0 0 0 0 0 0 0 25,000 0 0 0 0 0 227,229 

AG115 - Zhvillimi 

Ekonomik, Bujqësisë dhe 

Pylltarisë 

15,796 2,513 0 8,370 0 0 0 0 0 0 0 10,000 0 0 0 0 0 36,679 

AH115 - Rezerva dhe Fondi 

i Kontigjencës 
0 0 0 0 0 0 0 0 8,148 0 0 0 0 0 0 0 0 8,148 

Totali 448,260 71,200 0 156,580 1,212 21,766 0 2,318 8,148 0 2,000 
129,15

1 
0 0 0 0 0 840,635 

 2026 

EMËR

TIMI I PROGRAMIT 

PERSONELI KORRENTE TË TJERA 
KAPITALE TË 

BRENDSHME 

KAPITALE 

TË HUAJA 
PLANI 

600 601 1661 602 603 604 605 606 609 651 
23

0 
231 

23

2 

25

5 

23

0 

23

1 

23

2 

AA115 - Aparati dhe 

Menaxhimi i Bashkisë 
87,119 14,163 0 29,233 0 562 0 0 0 0 3,000 0 0 0 0 0 0 134,077 

AB115 - Shërbimi Social 

dhe Shëndetësor 
10,473 1,768 0 1,540 1,225 0 0 1,836 0 0 0 6,000 0 0 0 0 0 22,842 

AC115 - Turizmi, 

Trashëgimia, Arti, Kultura 

dhe Sportet 

36,170 5,577 0 12,794 0 21,200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 75,741 

AD115 - Siguria Publike 44,697 7,185 0 10,446 0 0 0 500 0 0 0 5,129 0 0 0 0 0 67,957 
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AE115 - Shërbimet Publike 

Komunitare dhe Utilitare 
118,727 18,889 0 53,045 0 0 0 0 0 0 0 77,000 0 0 0 0 0 267,661 

AF115 - Mbështetje për 

Arsimin 
139,580 21,811 0 42,860 0 0 0 0 0 0 0 35,228 0 0 0 0 0 239,479 

AG115 - Zhvillimi 

Ekonomik, Bujqësisë dhe 

Pylltarisë 

15,954 2,538 0 8,454 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0 0 0 0 0 46,946 

AH115 - Rezerva dhe Fondi 

i Kontigjencës 
0 0 0 0 0 0 0 0 8,204 0 0 0 0 0 0 0 0 8,204 

Totali 452,720 71,931 0 158,372 1,225 21,762 0 2,336 8,204 0 3,000 
143,35

7 
0 0 0 0 0 862,907 

 2027 

EMËR

TIMI I PROGRAMIT 

PERSONELI KORRENTE TË TJERA KAPITALE TË BRENDSHME 
KAPITALE 

TË HUAJA 
PLANI 

600 601 1661 602 603 604 605 606 609 651 230 231 
23

2 

25

5 

23

0 

23

1 

23

2 

AA115 - Aparati dhe 

Menaxhimi i Bashkisë 
88,036 14,259 0 29,531 0 562 0 0 0 0 10,000 0 0 0 0 0 0 142,388 

AB115 - Shërbimi Social 

dhe Shëndetësor 
10,578 1,785 0 1,586 1,225 0 0 1,836 0 0 0 2,934 0 0 0 0 0 19,944 

AC115 - Turizmi, 

Trashëgimia, Arti, Kultura 

dhe Sportet 

36,531 5,633 0 13,134 0 21,200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 76,498 

AD115 - Siguria Publike 45,144 7,257 0 10,138 0 0 0 917 0 0 10,000 0 0 0 0 0 0 73,456 

AE115 - Shërbimet Publike 

Komunitare dhe Utilitare 
119,914 19,078 0 53,575 0 0 0 0 0 0 0 80,000 0 0 0 0 0 272,567 

AF115 - Mbështetje për 

Arsimin 
140,975 22,030 0 43,289 0 0 0 0 0 0 0 40,000 0 0 0 0 0 246,294 

AG115 - Zhvillimi 

Ekonomik, Bujqësisë dhe 

Pylltarisë 

16,114 2,563 0 8,539 0 0 0 0 0 0 0 20,000 0 0 0 0 0 47,216 

AH115 - Rezerva dhe Fondi 

i Kontigjencës 
0 0 0 0 0 0 0 0 8,286 0 0 0 0 0 0 0 0 8,286 

Totali 457,292 72,605 0 159,792 1,225 21,762 0 2,753 8,286 0 20,000 
142,93

4 
0 0 0 0 0 886,649 
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Tabela 5. Shpenzimet e NJVQV sipas Klasifikimit Funksional 
 

KODI EMËRTIMI I FUNKSIONIT 

RISHIKUAR 

2024 

PLANI 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

01 SHËRBIMET E PËRGJITHSHME 

PUBLIKE 
117,359 116,112 117,272 118,285 

011 

ORGANET EKZEKUTIVE DHE 

LEGJISLATIVE, ÇESHTJET 

FINANCAIRE DHE FISKALE, ÇESHTJET 

E BRENDSHME 

 
117,359 

116,112 117,272 118,285 

01110 Planifikimi, Menaxhimi dhe Administrimi 91,930 90,266 91,167 91,845 

01120 Çeshtjet financiare dhe fiskale 25,429 25,846 26,105 26,440 

017 TRANSAKSIONET E BORXHIT PUBLIK 0 0 0 0 

01710 Pagesa për shërbimin e borxhit të brendshëm 0 0 0 0 

03 RENDI DHE SIGURIA PUBLIKE 62,830 60,795 62,964 58,262 

031 SHERBIMET POLICORE 18,234 13,361 14,014 14,138 

03140 Shërbimet e Policisë Vendore 18,234 13,361 14,014 14,138 

032 SHERBIMET E MBROJTJES NDAJ 

ZJARRIT 
43,396 46,221 47,724 42,600 

03280 Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 43,396 46,221 47,724 42,600 

036 RENDI PUBLIK DHE MASAT E SIGURISË 1,200 1,213 1,226 1,524 

03600 Marrëdhëniet me komunitetin 1,200 1,213 1,226 1,524 

04 CESHTJET EKONOMIKE 193,186 91,995 127,535 104,622 

041 

ÇËSHTJE TË PËRGJITHSHME 

EKONOMIKE, TREGTARE DHE TË 

PUNËS 

 
5,726 0 0 0 

04130 Mbeshtetje e zhvillimit ekonomik 5,726 0 0 0 

04160 Shërbimi i tregjeve, akreditimi dhe inspektimi 0 0 0 0 

042 BUJQESIA, PYJET, PESHKIMI DHE 

GJUETIA 
47,325 36,679 46,946 47,216 

04220 

Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria 
ushqimore dhe mbrojtja e konsumatorëve 

 
3,209 3,262 3,289 3,317 

04240 Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe 

kullimit 
34,831 25,013 35,179 35,346 

04260 Administrimi i pyjeve dhe kullotave 9,285 8,404 8,478 8,553 

045 TRANSPORTI 122,942 39,841 64,985 41,645 

04520 Rrjeti rrugor rural 121,700 39,841 64,985 41,645 

04570 Transporti publik 1,242 0 0 0 

047 INDUSTRI TE TJERA 9,101 7,327 7,400 7,475 

04760 Turizmi 9,101 7,327 7,400 7,475 

049 CESHT. EKON. (TE PAKLASIFIKUARA) 8,092 8,148 8,204 8,286 

04910 Fondi rezervë 4,046 4,074 4,102 4,143 
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04940 Fondi i kontigjencës 4,046 4,074 4,102 4,143 

05 MBROJTJA E MJEDISIT 103,003 103,096 100,580 101,618 

051 MENAXHIMI I MBETJEVE 103,003 103,096 100,580 101,618 

05100 Menaxhimi i mbetjeve 103,003 103,096 100,580 101,618 

052 MENAXHIMI I UJËRAVE TË ZEZA 0 0 0 0 

05200 Menaxhimi i ujërave të zeza 0 0 0 0 

053 REDUKTIMI I NDOTJEVE 0 0 0 0 

05320 Programet e mbrojtjes së mjedisit 0 0 0 0 

054 MBROJTJA E BIODIVERS. DHE BUKUR. 

NAT. 
0 0 0 0 

05470 Menaxhimi i qëndrueshëm i tokës bujqësore 0 0 0 0 

056 MBROJTJA E MJEDISIT 0 0 0 0 

05630 Ndërgjegjësimi mjedisor 0 0 0 0 

06 STREHIMI DHE KOMODITETET E 

KOMUNITETIT 
154,575 130,383 117,675 151,883 

061 ZHVILLIMI I STREHIMIT 21,948 14,454 15,579 22,579 

06140 Planifikimi urban vendor 21,948 14,454 15,579 22,579 

06190 Strehimi 0 0 0 0 

062 ZHVILLIMI I KOMUNITETIT 94,482 95,200 81,271 108,188 

06260 Shërbimet publike vendore 94,482 95,200 81,271 108,188 

063 FURNIZIMI ME UJË 0 0 0 0 

06330 Shërbimet lokale të ujësjellësit 0 0 0 0 

06370 Furnizimi me ujë dhe kanalizime 0 0 0 0 

064 NDRIÇIMI I RRUGËVE 38,145 20,729 20,825 21,116 

06440 Ndriçimi i rrugëve 38,145 20,729 20,825 21,116 

07 SHENDETESIA 0 0 0 0 

072 SHËRBIMET AMBULATORE 0 0 0 0 

07220 Sherbimet e Kujdesit Paresor 0 0 0 0 

08 ARGETIMI, KULTURA DHE CESHTJET 

FETARE 
147,398 76,187 68,341 69,023 

081 SHËRBIMET REKREATIVE DHE 

SPORTIVE 
97,508 30,312 25,365 25,623 

08130 Sport dhe argëtim 97,508 30,312 25,365 25,623 

082 SHERBIMET KULTURORE 49,890 45,875 42,976 43,400 

08220 Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe 

bibliotekat 
28,961 27,119 23,830 24,071 

08230 Arti dhe Kultura 20,929 18,756 19,146 19,329 

09 ARSIMI 206,896 213,895 225,980 232,660 

091 ARSIMI BAZË DHE PARASHKOLLOR 152,130 143,641 160,216 166,665 
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09120 Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit 

parashkollor 
152,130 143,641 160,216 166,665 

092 ARSIMI I MESËM 54,766 70,254 65,764 65,995 

09230 Arsimi i mesëm i përgjithshëm 54,766 70,254 65,764 65,995 

09240 Arsimi profesional 0 0 0 0 

10 MBROJTJA SOCIALE 58,353 48,172 42,560 50,296 

101 SEMUNDJET DHE PAAFTESIA 3,372 2,634 2,645 1,191 

10140 Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me 
aftësi të kufizuara 

3,372 2,634 2,645 1,191 

104 FAMILJE DHE FEMIJE 30,557 32,163 32,471 31,162 

10430 Kujdesi social për familjet dhe fëmijët 30,557 32,163 32,471 31,162 

106 STREHIMI 4,543 1,212 1,225 1,225 

10661 Strehimi social 4,543 1,212 1,225 1,225 

109 MBROJTJA SOCIALE (E 

PAKLASIFIKUAR) 
19,881 12,163 6,219 16,718 

10910 Emergjencat Civile 19,881 12,163 6,219 16,718 

Totali 1,043,600 840,635 862,907 886,649 

 
 

 

5. BUXHETI AFATMESËM PËR PROGRAMET BUXHETORE 
 

Buxheti total i Bashkisë Gjirokastër menaxhohet sipas 8 programeve të shpenzimeve. Ky seksion i 

dokumentit të PBA-së paraqet planet e shpenzimeve që lidhen me performancën për secilin vit 

të PBA-së, për secilin nga programet e shpenzimeve të Bashkisë. Çdo nën-seksion paraqet 

informacionin e performancës të planifikuar dhe kostot përkatëse për një program. Për secilin 

program informacioni i paraqitur konsiston në: 

 

• Shpenzimet totale të programit sipas kategorisë ekonomike (paga dhe sigurime, shpenzime 

korente dhe shpenzime kapitale) për dy vitet e kaluara (fakti), vitin aktual (buxheti fillestar dhe 

i pritshmi) dhe tre vitet e ardhshme (parashikimi); 

 

• Politika e Programit (qëllimet e politikës së programit, objektivat e programit dhe treguesit 

përkatës të performancës); 

 

• Planet e shpenzimeve të Produkteve të Programit; 

 

• Projektet e investimeve; dhe 

 

• Të dhëna dhe statistika të përgjithshme të programit. 

 

Tabela 5, paraqet informacion mbi shpenzimet totale të programit sipas kategorive ekonomike 

për dy vitet e mëparshme (faktin), vitin aktual buxhetor (buxheti fillestar dhe i pritshmi) dhe 

tre vitet e ardhshme të PBA-së (parashikimi). 
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Tabela 5. Shpenzimet e Programit sipas Kategorive ekonomike 
 

KODI 
EMËRTIMI I 

LLOGARISË 

FAKTI 

2022 

FAKTI 

2023 

FILLESTAR 

2024 

RISHIKUAR 

2024 

PLANI 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

  

Shpenzime 

Personeli (600-

601) 

402,778 455,566 507,087 507,334 519,460 524,651 529,897 

600 Paga, shperblime 

dhe te tjera 

shpenzime 

personeli 

345,291 390,533 437,672 437,829 448,260 452,720 457,292 

601 Kontribute per 

sigurime 

shoqerore dhe 

shendetesore 

57,487 65,033 69,415 69,505 71,200 71,931 72,605 

  

Shpenzime 

Korrente të 

Tjera (602-609, 

651) 

186,278 173,529 188,467 223,430 190,024 191,899 193,818 

602 Mallra dhe 

sherbime te tjera 

154,838 151,065 155,326 188,743 156,580 158,372 159,792 

603 Subvencionet 923 777 1,200 1,200 1,212 1,225 1,225 

604 Transferime 

korrente te 

brendeshme 

17,002 18,525 21,550 21,550 21,766 21,762 21,762 

605 Transferimet 

korrente jashte 

0 0 0 0 0 0 0 

606 Transferta per 

buxhetet familiare 

dhe individet 

13,515 3,162 2,300 3,845 2,318 2,336 2,753 

609 Rezervat 0 0 8,091 8,092 8,148 8,204 8,286 

651 Interesa per 

huamarrje te tjera 

te brendeshme 

0 0 0 0 0 0 0 

1661 Te dala, 

huamarrje te tjera 

afatgjate 

0 0 0 0 0 0 0 

  

Shpenzime 

Kapitale të 

Brendshme (230-

232, 255, 1661) 

89,460 168,664 113,721 312,836 131,151 146,357 162,934 

230 Shpenzime per 

rritjen e aktiveve 

te qendrueshme te 

patrupezuara 

1,990 172 7,590 14,585 2,000 3,000 20,000 

231 Shpenzime per 

rritjen e aktiveve 

te qendrueshme te 

trupezuara 

87,470 168,492 106,131 298,251 129,151 143,357 142,934 

232 Shpenzime 

transferimet 

kapitale 

0 0 0 0 0 0 0 

255 Te dala per hua-

dhenie dhe nen-

huadhenie te 

brendeshme 

0 0 0 0 0 0 0 

  

Shpenzime 

Kapitale të 

Huaja (230-232) 

0 0 0 0 0 0 0 

230 Shpenzime per 

rritjen e aktiveve 

te qendrueshme te 

patrupezuara 

0 0 0 0 0 0 0 

231 Shpenzime per 

rritjen e aktiveve 

te qendrueshme te 

trupezuara 

0 0 0 0 0 0 0 

232 Shpenzime 

transferimet 

kapitale 

0 0 0 0 0 0 0 

TOTALI 678,516 797,759 809,275 1,043,600 840,635 862,907 886,649 
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5.1.1 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AA115 Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë 

 

Ky nënseksion ofron informacion mbi planet e performancës së programit. Deklarata e Politikës së 

Programit është paraqitur në Tabelën 6, duke artikuluar qëllimet e politikës së programit, objektivat e 

politikës së programit dhe treguesit përkatës të performancës për çdo vit të PBA-së. 

 

Tabela 6. Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AA115 Aparati dhe Menaxhimi i Bashkisë  

 

 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

Në këtë program janë të përfshira aktivitetet e: Kryetarit të Bashkisë; Nënkryetarëve; Kabinetit të Kryetarit; KB dhe sekretarit të 
tij; Sekretarit të Përgjithshëm; Koordinimit të Integrimit Evropian dhe Ndihmës së Huaj; Auditit të Brendshëm; Të ardhurave, 
pronës publike, lejeve e licencave; Financave dhe Buxhetit; Burimeve Njerëzore, Arkivit e Protokollit; Ligjore dhe Prokurimeve 
Publike; QKR, QKB dhe One Stop Shop; Gjendja Civile; Urbanistika dhe Njësitë Administrative. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Përmirësimi i menaxhimit dhe administrimit të Bashkisë nëpërmjet zbatimit 
të mandatit të saj me profesionalizëm, integritet dhe ndershmëmëri, duke 
krijuar besim tek qytetarët, duke iu përgjigjur në mënyrë të kënaqshme 
publikut. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Rritja e qëndrueshmërisë së administratës 
së Bashkisë (punonjës të trajnuar) (nr) 

18 26 

Detyrime të prapambetura ndaj të tretëve 
(detyrime të prapambetura/ shpenzimeve 
faktike) (nr) 

0.15 0.1 

Numëri total i projekteve të fituara, sipas 

programeve të financuara nga BE dhe 

organizata të tjera. (nr) 
7 6 

Koha mesatare e kthimit të përgjigjeve për 
ankesat e regjistruara. (nr) 10 10 

Numëri i vendimeve të Këshillit pas 
konsultimeve me publikun/ kërkesave të 
publikut (nr) 

3 11 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Përmirësimi i menaxhimit dhe administrimit të Bashkisë, rritja e trasparencës 
vendore nëpërmjet shtimit të shërbimeve në strukturat teknologjike të 
informacionit dhe komunikimit, zhvillimit të burimeve njerëzore përmes 
rritjes së kapaciteteve profesionale. 
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 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Rritja e qëndrueshmërisë së administratës 
së Bashkisë (punonjës të trajnuar) (nr) 

18 20 22 24 

Raporte AB efektiv në lidhje me sistem 
menaxhimit(rekomandime AB të 
zbatuara/totalit të rekomandimev (%) 

30 31 32 33 

Koha mesatare e kthimit të përgjigjeve për 
ankesat e regjistruara. (nr) 10 10 10 10 

 

 Numëri i vendimeve të Këshillit pas 
konsultimeve me publikun/ kërkesave të 
publikut (nr) 

3 5 7 9 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 

Rritja e integritetit të Bashkisë përmes ngritjes së praktikave më të mira të 
menaxhimit të procedurave për përthithjen e fondeve të huaja ( BE), për 
realizimin e përmirësimit të infrastrukturës që nuk mund të mbulohet me 
fondet e veta. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Projekte të fituara kundrejt projekteve të 
aplikuara (nr) 7 5 6 8 

Numëri total i projekteve të fituara sipas 

programeve të financuara nga BE dhe 

organizata të tjera. (nr) 
7 5 6 8 

2 Qëllimi i Politikës së Programit 
Ngritja e strategjive të vlerësimit, parashikimit, ndjekjes dhe arkivimit e të 
ardhurave vendore në përputhje me parimet e përcaktuara në ligj. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Detyrimet tatimore të përmbledhura në 
kohë (%) 97 99 

Të ardhura të veta ndaj totalit të 

përgjithshëm të të ardhurave të Bashkisë 

(%) 
33 50 

Të ardhurat e veta për banorë (nr) 4.8 6 
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2.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Prodhimi, shpërndarja e informacionit të përgjithshëm, dokumentacionit 
teknik mbi çështjes dhe shërbimet financiara fiskale vendore. Arkëtimi i të 
ardhurave në nivelet 98-100% të planit. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Përmirësimi i mbledhjes së të ardhurave të 

veta nga taksat dhe tarifat vendore 

(fakt/plani) (%) 
99 100 100 100 

Të ardhura të veta ndaj totalit të 

përgjithshëm të të ardhurave të 

Bashkisë. (%) 
33 36 40 45 

Të ardhurat e veta / banor (nr) 4.8 5 5.2 5.5 

Dokumentacion i shpërndarë mesatarisht në 
muaj (nr) 3300 3399 3501 3606 

3 Qëllimi i Politikës së Programit 

Zhvillimi i stategjive të planeve të integruara të Urbanistikës në territorin e 
Bashkisë përmes projektimit, zhvillimit, zbatimit dhe monitorimit të 
projekteve të investimeve, përmirësimit të shërbimit adresar dhe disiplinimi 
i punimeve të ndërtimit. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Leje Zhvillimi të Miratuara (Leje te 

Miratuara) (nr) 15 40 

 

 Plane të Detajuara Vendore (Njësi 
strukturore të realizuara) (nr) 7 2 

Projekte investimesh të hartuara nga 
Drejtoria kundrejt numërit total të planit të 
investimeve (nr) 

5 7 

3.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Projektimi, zhvillimi, zbatimi dhe monitorimi i projekteve të investimeve dhe 
disiplinimi i punimeve të ndërtimit në territorin e Bashkisë. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Leje Zhvillimi të Miratuara (Leje te 

Miratuara) (nr) 15 32 34 36 

Plane të Detajuara Vendore (Njësi 
strukturore të realizuara) (nr) 7 2 2 2 
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Projekte investimesh të hartuara nga 
Drejtoria kundrejt numërit total të planit të 
investimeve (nr) 

5 6 6 7 

Akt Kostatime Vjetore (nr) 20 25 30 35 

Standardet e 
Shërbimeve të 
Programit 

Në zbatim te ligjit nr.139/2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore”, Ligjit 68/2018 “Mbi financat e 

Vetëqeverisjes Vendore”, Ligjit nr.9936, date 26.06.2008 "Per menaxhimin e sistemit Buxhetor ne 

Republiken e Shqiperise", i ndryshuar, Ligjit nr.10296, date 08.07.2010 "Per Menaxhimin Financiar dhe Kontrollin, 

I ndryshuar, nenet 37 dhe 38 të ligjit nr. 107/2014, datë 31.07.2014 “Për planifikimin dhe zhvillimin e territorit”, i 

ndryshuar, nenet 9, 10 dhe 10/1 të Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 408, datë 

13.05.2015 “Për miratimin e rregullores së zhvillimit të territorit”, i ndryshuar, dhe në bazë të 

dokumenteve të planifikimit (PPV/PDV), Ligjit nr.9780, date 16.07.2007 "Per Inspektimin dhe Mbrojtjen e 
Territorit nga Ndertimet e Kunderligjshme". 

 

Tabela 6.1 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AB115 Shërbimi Social dhe Shëndetësor 

 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

Ky program bazohet ne pagesat ne kesh per programin e ndihmes ekonomike, pageses se aftesise se kufizuar, 
shteses mbi invaliditet dhe sherbimeve shoqerore, ne ndihme te individeve/familjeve ne nevoje te cilet nuk 
mund te sigurojne plotesimin e nevojave bazike jetike , zhvillimin e aftesive dhe mundesive per 
aksesueshmeri per shkak te problemeve social-ekonomike, pamundesise fizike , shoqerore dhe psikomotore, 
mbështetje dhe asistencë për rezidencat e të moshuarve duke garantuar fuqizimin dhe riintegrimin socio 
ekonomik. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Te garantoj funksionimin e nje sistemi cilesor 
dhe te integruar te sherbimeve te kujdesit 
shoqeror, si dhe te siguroje akses pa barriera 
per mirqenje sociale me dinjitet, pa asnje lloj 
diskriminimi, duke respektuar te drejtat e 
njeriut dhe barazine gjinore. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

% e perfituesve te NE mbi totalin e 
aplikuesve(perqindje) (%) 77.2 85 

% e individeve qe marin pike te pamjafueshme 
(perqindje) (%) 8.22 6.5 

% e personave perfitues me baze gjinore 

(perqindje) (%) 15.5 15.5 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Mbeshtetjen dhe fuqizimin e individeve 
/familjeve ne skemat e programeve mbrojtese 
(NE/PAK dhe sherbime Sociale) 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 
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% e perfituesve ndaj personave me AK qe vleresohen 
nga KMCAP (perqindje) (%) 85 87 88 90 

% e personave perfitues me baze gjinore 

(perqindje) (%) 60 61 62 64 

% e personave te cilet jane ne risk per tu ekspozuar ne 
raport me numurin e popullates (perqindje) (%) 

23 20 19 18 

% e perfituesve ndaj personave me NE qe vleresohen 
nga fondi i bashkise (%) 80 85 90 92 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Mbeshtetje dhe fuqizimi i individeve/familjeve 
ne skemat e programeve mbrojtese ( Qendra 
ditore e dhunes dhe Komunitare) 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

% e personave te cilet perfitojne nga paketa baze 
e sherbimeve shoqerore(perqindje) (%) 

87 89 90 93 

 

1.3 Objektivi i Politikës së Programit 
Strehimi Social mbeshtetja e familjeve ne nevoje perfshire 
familjet ne kushte te veshtira social ekonomike 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

% e familjeve perfituese te banesave 
me kredi te bute (perqindje) (%) 0 98 99 99 

% e familjeve perfituese te 
subvecionimit me bonus qeraje 
(perqindje) (%) 

90 92 94 96 

% e familjeve perfituese te fondit te 

per ristrukturimit te banesa te 

demtuara 

(perqindje) (%) 

57 60 65 70 

Standardet 
e 
Shërbimeve 
të Programit 

Bazuar ne ligjin 139/2015 “Per Vetqeverisjen Vendore” ligji nr 57/2019 “Per 
asistencen sociale ne republiken e Shqiperise” 

   

 

 
Tabela 6.2 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AC115 Turizmi, Trashëgimia, Arti, Kultura dhe 

Sportet 
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Përshkrimi i Politikës së Programit 

Në këtë program përfshihet I gjithë aktiviteti I Drejtorisë së Turizmit dhe Trashëgimisë Kulturore (sektori i turizmit dhe 
promovimit, sektori I trashëgimisë dhe projekteve kulturore), Drejtorisë së Arteve dhe Kulturës (sektori i teatrit, sektori i kulturës, 
sektori i bibliotekës), si dhe Sektorit të Sportit dhe Edukimit Fizik. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Promovimi I trashëgimisë kulturore, shpirtërore, historike dhe vlerave 
arkitekturore të Qyetetit të Gjirokastrës si pasuri e trashëgimisë botërore e 
mbrojtur nga UNESCO. Ruajtja e vlerave autentike dhe prezantimi I tyre tek 
vizitorët vendas dhe të huaj. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

numri per bileta te shitura(bileta te shitura) 
(numer biletash) 50000 70000 

numer vizitoresh ne qytet (vizitor ne qytet) 
(numer) 350000 450000 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Promovimi I destinacioneve turistike, vlerave historike, rritje e numrit të 
vizitueshmërisë në destinacionet turistike 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

vizitore ne qendrat e trashegimise 
kulturore(vizitore ne qytet) (numer 
vizitoresh) 

60000 64000 65000 68000 

nete qendrime ne te gjitha llojet e 

strukturave akomoduese(vizitor ne qytet) 

(nete qendrimi) 
2 3 3 3 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
promovimi i trashegimise kulturore,historikedhe vlerave arkitekturore si 
pasuri e trashegimise boterore 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

bileta te shitura ne destinacionet e 
trashegimise(vizitore ne qytet) (numri i 
biletave) 

50000 55000 65000 70000 

1.3 Objektivi i Politikës së Programit 
shtimin i fondit te librave per permiresimin e cilesise se sherbimeve qe 
ofrone biblioteka dhe ritja e numrit te lexuesve te rinj 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 
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numri i lexuesve te rinj (numri i lexuesve) 30 40 50 60 

numri i lexuesve te vegjel (numri i lexuesve 
te vegjel) 30 35 40 50 

 

 numri mesatar i frekuentuesve te 
bibliotekes (numri i frekuentimeve) 2000 2100 2100 2100 

numri i rregjistrimeve te reja ne biblioteke 

(numri i rregjistrimeve te reja) 50 60 70 80 

2 Qëllimi i Politikës së Programit 

edukimi i shoqerise me vlerat kombetare,kulturore artistike nepermjet rritjes 
se numrit dhe cilesise se aktiviteteve kulturore artistike ne te gjithe sektoret 
qe perbejne drejtorine, prezantimi i ketyre vlerave ne breza me pjesemarrje 
te nxenesve dhe te femijve 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

numer biletash te shitura ne teater(bileta te 
shitura) (numer biletash te shitura) 8000 10000 

2.1 Objektivi i Politikës së Programit 

rritja e cilesise artistike te premierave qe do te shfaqen brenda dhe jashte 
qytetit ne menyre qe te terheqin sa me shume spektator. Promovimi i 
vlerave te teatrit nepermjet arsimit parauniversitar dhe universitar te 
bashkepunimit me ZVAGJL dhe rektoratin e e universitetit. minimumi 15 
shfaqe 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

numer biletash te shitura ne teater 

(bileta/kapaciteti) (numer biletash) 8000 88000 90000 9500 

frekuentimi mesatar i aktiviteteve kulturore 

dhe artistike (bileta te shitura 

/kapacitet (perqindje) 
38 44 50 1 

2.2 Objektivi i Politikës së Programit 
ofrimi i shfaqeve cilesore,qasja e sa me shume femijve dhe te rinjve dhe 
edukimi i tyre me art. sjellja ne kinema e filmave te rinj dhe promovimi i saj 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

numri mesatar i shikuesve (grupmosha nga 
klasa e peste deri ne klasen e nente) te 
rinjte ne teater (b (numri i shikuesve) 200 210 220 220 
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3 Qëllimi i Politikës së Programit 
nxitja e te rinjve por jo vete, pjesemarrje masive ne aktivitete dhe disiplina te 
ndryshme sportive. Organizimin e e takimeve dhe kamjonateve te llojeve te 
ndryshme te sportit dhe organizimin e levizjeve fiskulturore dhe sportive. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

pjesemarrja e te rinjve ne sport(te 

angazhuar ne sport /totalit te 

grupmoshes)(grupmosha pjesmarr/to 

(numer pjesemarrsish) 

64 80 

vleresimi mesatar (ne piken 1-10)i 
disiplinave kolektive sportive (numer pikesh) 
(numr pikesh) 

8 10 

 

 vleresim mesatar (ne piken 1-10) i 
disiplinave individuale sportive (numer 
pikesh) (numer pikesh) 

7 10 

3.1 Objektivi i Politikës së Programit 
nxitja e te rinjve por jo vetem,pjesemarrje masive ne aktivitete dhe disiplina 
te ndryshme spotive.organizimin e takimeve dhe kamjonateve te llojeve te 
ndryshme te sportit dhe organizimin e levizjeve sportive 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

pjesemarrja e te rinjve ne sport (numer 
pjesemarresish) 64 68 72 80 

aktivitet sportive te mbeshtetura ne fonde 
te bashkise (ndryshimi i buxhetit me nje vit 
me perpara) (perqindje) 

456 90 100 100 

Standardet e 
Shërbimeve të 
Programit 

1. Me rritjen e cilesise se sherbimeve ne qendrat historike dhe sitet arkeologjike parashikohet arritja e numrit 
maksimal te vizitorve ne muzete e Bashkise Gjirokaster. 2. rritja e numrit dhe nivelit te shfaqeve dhe eventeve 
artistike ne qytet do te coje ne rritjen e pjesemarrsve (turiste vendas dhe te huaj si dhe qytetar gjirokastrit). 
gjithashtu synojme promovojme femije dhe te rinj ne keto aktivitete. gjithashtu rritjen e numrit te lexuesve dhe 
anetareve te rinj ne biblioteke. 3.me reastaurimin e pallatit te sportit synojme perfshirjen e sa me shume 
disiplinave sportive te nje numri te madh te rinjsh 

 

 
Tabela 6.3 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AD115 Siguria Publike 
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Përshkrimi i Politikës së Programit 

Në këtë program përfshihen aktivitetet e: Shërbimit të Policisë Vendore (Sigurimi i mbrojtjes, qetësisë dhe 
mbarëvajtjes së jetës dhe punëve publike brenda territorit të njësisë dhe ekzekutimi i akteve të nxjerra nga 
Kryetari I NJVQV); Drejtorisë së MZSH (parandalimi dhe mbrojtja nga zjarri); dhe Drejtorisë së Emergjencave 
Civile. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Krijimi i gadishmerise se nevojshme per tu pergjigjur 
ngjarjeve te mbrojtjes nga zjarri / shembjet e 
ndertesave, si dhe mudesuar parandalimi dhe siguria. 
Te siguroje sherbime emergjente te afta per tiu 
pergjigjur ne kohe dhe me sukses te gjitha 
emergjencave te zjarrit shembjes se ndertesave dhe 
shpetimit te rruges 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Koha e daljes nga Stacioni diten (sek) 40 30 

Koha e daljes nga stacioni naten (sek) 60 50 

Koha e pergjigjes per ngjarjet e shpetimit ne 
rruge (min) 30 20 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Krijimi i gadishmerise se novojshme per t'ju pergjigjur 
ne kohe te gjitha emergjencave te zjarrit dhe 
shembjes se ndertesave, duke siguruar nje kohe 
mesatare e reagimit prej 40 sek ne 2024 dhe kohe 
pergjigje per ngjarjet ne rruge me 30 min ne vitin 
2024. Duke siguruar nje kohe mesatare e reagimit 
prej 40 sek ne 2027 dhe kohe pergjigje per ngjarjet ne 
rruge me 20 min ne vitin 2024 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Koha e daljes nga Stacioni diten (sek) 40 30 25 25 

Koha e daljes nga stacioni naten (sek) 60 40 40 40 

Koha e pergjigjes per ngjarjet e shpetimit ne 
rruge (min) 30 25 20 20 

2 Qëllimi i Politikës së Programit 

Parandalimi i kundervajtjeve administrative dhe 
konfliktve nga ana e sherbimeve te policise vendore 
me qellim sigurimin e rendit, qetesise , mbarevajtjes 
se puneve publike dhe zhvillimit normal te jeteses ne 
komunitet 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 
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Gjoba te vendosura kundrejt rasteve te 
konstatuara te shkeljeve / akteve 
administrative (%) 

48 60 

Raste konfliktesh/mosmarrveshje te 
konstatuara te shkeljeve / akteve 
administrative (%) 

100 100 

  

2.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Parandalimi i kundervajtjeve administrative dhe konfliktve 
nga ana e sherbimeve te policise vendore me qellim 
sigurimin e rendit, qetesise, mbarevajtjes se puneve publike 
dhe zhvillimit normal te jeteses ne komunitet 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Gjoba te vendosura kundrejt rasteve te 
konstatuara te shkeljeve / akteve 
administrative (%) 

48 50 50 50 

Raste konfliktesh/mosmarrveshje te 
konstatuara te shkeljeve / akteve 
administrative (%) 

100 100 100 100 

3 Qëllimi i Politikës së Programit 
Te parandalohet , te lehtesohet dhe te riaftesohet nga cdo 
demtim qe prek popullaten ,gjene e gjalle , pronen , 
trashigimin kulturore dhe mjedisin nga emergjencat civile 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Objekte me rrezikshmeri te mbikqyrura 

(nr) 7 10 

Objekte me rrezikshmeri kolapsje te 
rehabilituar (nr) 1 4 

3.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Te parandalohet, te lehtesohet dhe te riaftesohet nga cdo 
demtim qe prek popullaten, gjene e gjalle, pronen, 
trashigimin kulturore dhe mjedisin nga emergjencat civile 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Objekte me rrezikshmeri te mbikqyrura 

(nr) 7 10 10 10 

Objekte me rrezikshmeri kolapsje te 
rehabilituar (nr) 1 3 3 3 
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Standardet e Shërbimeve 
të Programit 

-03280 Te siguroje sherbime emergjente te afta per tiu pergjigjur ne kohe dhe me 
sukses te gjitha emergjencave te zjarrit shembjes se ndertesave dhe shpetimit te 
rruges. Stacioni i sherbimit te MZSH-se jane te ngritura ne cdo bashki, duke 
zbatuar standartin 1 zjarrfikes profesionist per 1500-2000 banore. Cdo stacion 
duhet te kete jo me pak se 14 zjarrfikes, personel profesionist. -10910 Te 
parandalohet, te lehtesohet dhe te riaftesohet nga cdo demtim qe prek 
popullaten, gjene e gjalle, pronen, trashigimin kulturore dhe mjedisin nga 
emergjencat civile -03140 Parandalimi i kundervajtjeve administrative dhe 
konfliktve nga ana e sherbimeve te policise vendore me qellim sigurimin e rendit, 
qetesise, mbarevajtjes se puneve publike dhe zhvillimit normal te jeteses ne 
komunitet 

 

 

 
Tabela 6.4 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AE115 Shërbimet Publike Komunitare dhe Utilitare 

 
 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

Në këtë program përfshihen aktivitetet dhe shërbimet e Drejtorisë të Shërbimeve Komunitare, Utilitare, më 
konkretisht: 

shërbimet e mirëmbajtjes së rrugëve rurare; mirëmbatja e infrastrukturës së qytetit; shërbimet e ndriçimit 
publik; shërbimet e pastrimit dhe menaxhimit të mbetjeve; shërbimet e gjelbërimit dhe varrimit. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Mirembajtje dhe permirezim i infrastruktures rrugore rurale ne 
95.4% per vitin 2025, rritja e cilesise se levizshmerise rurale, 
lidhjes se rrugeve dytesore rurale me ato kryesore dhe 
nacionale, dhe ndertime te reja ne sistemet e transportit per 
rrjetin rrugor. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Rrjrtit rugor rural qe eshte asfaltuar 

(rruge e asfalt/totali rruge) (perqindje) 76 86 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Rritja e aksesueshmerise se rrjetit rrugor rural nepermjet 
mirembajtjes dhe rehabilitimit infrastrukturor 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Rrjetit rrugor rural qe eshte e 

asfaltuar( rruge e asfaltuar/totali 

rrugeve) 

(perqindje) 

76 83 86 88 
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2 Qëllimi i Politikës së Programit 

Sigurimi për mirëmbajtjen dhe rehabilitimin e të gjitha zonave 
aktuale të gjelbërta, miniparkeve dhe varrezave, ndërsa 
zgjerimi i 25% të zonave të gjelbërta deri në 2026. Sigurimi i një 
mbulimi efikas të energjisë për ndriçimin publik për 80% të 
territorit të Bashkisë deri në 2026. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Siperfaqe e gjelberuar per banor 

(m2/banor) (m2) 3.6 3.9 

Përmirësimi i shërbimit të varrezave 

(siperfaqe e mirembajtur) 
(siperfaqe/ha) 

7 7 

2.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Sigurimi i mirëmbajtjes dhe rehabilitimit i të gjitha zonave 
aktuale të gjelbërta, miniparkeve dhe varrezave, ndërsa zgjerimi 
i 7% të zonave të gjelbërta deri në 2026. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Territori i qytetit i mbuluar me ndricim 
rrjet Led (ndric.led/ndric.tot) 
(perqindje) 

85 87 89 90 

Territori i NJ.A i mbuluar me ndricim 
rrjet 

Led (ndric.led/ndric.tot) (perqindje) 
70 75 80 88 

 1 

 Mbulimi me ndricues Led 
(ndricim Led/Total ndrcimi) 
(perqindje) 

100 100 100 100 

2.2 
Objektivi i Politikës së 
Programit 

Rehabilitimi i rrugeve urbane, sigurimi i ndricimit publik me eficence te 
energjise per 90% te qytetit dhe 88% te te gjithave njesive 
administrative ne vitin 2028 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Territori i qytetit i mbuluar me 
ndricim rrjet Led 
(ndric.led/ndric.tot) (perqindje) 

85 87 89 90 

Territori i NJ.A i mbuluar me 
ndricim rrjet 

Led (ndric.led/ndric.tot) 
(perqindje) 

70 75 80 88 

Mbulimi me ndricues 
Led(ndricim 

Led/Total ndrcimi) (perqindje) 
100 100 100 100 
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3 Qëllimi i Politikës së Programit 

Sigurimi për pastrimin e hapësirave publike, hedhjen e mbeturinave, 
largimin e tyre. Mbulimi i te gjithe territorit te bashkise me sherbimin 
e pastrimit (fshirje, grumbullim dhe largim i mbetjeve) ne masen 100% 
te popullsise urbane dhe 90% te popullsise rurale. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Popullat e mbuluar me sherqim 
ne qytet 

(perqindje) 
90 97 

Popullat e mbuluar me sherqim 
ne Nj.A 

(perqindje) 
50 60 

3.1 
Objektivi i Politikës së 
Programit 

Sigurimi për pastrimin e hapësirave publike, hedhjen e mbeturinave, 
largimin e tyre. Mbulimi i te gjithe territorit te bashkise me sherbimin 
e pastrimit (fshirje, grumbullim dhe largim i mbetjeve) ne masen 100% 
te popullsise urbane dhe 90% te popullsise rurale. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Popullat e mbuluar me sherqim 
ne qytet 

(perqindje) 
90 92 94 96 

Popullat e mbuluar me sherqim 
ne Nj. A 

(perqindje) 
50 53 56 59 

Rritja e frekuencës së 
mbledhjes së mbetjeve ne 
qytet (dite/jave) (perqindje) 

100 100 100 100 

Rritja e frekuencës së 
mbledhjes së mbetjeve ne NJ. A 
(dite/jave) (perqindje) 

43 47 55 60 

Standardet e 
Shërbimeve të 
Programit 

-Per funksionin 04520 standardet e programit jane mirembajtja ne masen 100% te 
rrjetit rrugor rural. Rehabilitimi dhe rikonstruksioni i rrjetit rrugor rural. -Per 
funksionin 05100 standardet e programit jane mbullimi me shebimin e pastrimit ne 
masen 100% si ne qytet edhe ne Njesi Administrative. 06260, 06440 

 
 

Tabela 6.5 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AF115 Mbështetje për Arsimin 
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Përshkrimi i Politikës së Programit 

Shpenzime për paga për stafin mbështetës; Ndërtim, rehabilitim dhe mirëmbajtje e ndërtesave arsimore e sistemit shkollor (bazë, 
parauniversitar dhe konviktet). Shpenzime për paga për mësuesit e kopshteve dhe cerdheve të fëmijëve dhe stafit mbështetës; 
Programe mësimore për trajnimin e edukatorëve dhe mësuesve; Furnizimi dhe mbështetja me ushqim e kopshteve dhe 
cerdheve; Ndërtim dhe mirëmbajtje e strukturave shkollore. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Mirembajtja dhe rehabilitimi i rregullt i infrastuktures se arsimit per te 
siguruar mjedisin e duhur te mesimedhenies. Rritja e numrit te shkollave qe 
permbushin standartet arsimore te mjedisit fizik (nga 95% ne 97%). 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Numri i nxenesve per klase (Arsimi Baze) 

(numer) 16 14 

Numri i nxenesve per klase (Arsimi 

Parauniversitar)) (numer) 21 19 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Mirembajtja e rregullt e infrastruktures se arsimit parauniversitar per te 
siguruar mjedisin e duhur te mesimdhenies. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Numri i nxenesve per klasat ne qytet 

(arsimi parauniversitar) (numer) 23 20 19 19 

Numri i nxenesve per klase ne NJA 

(Arsimi parauniversitar) (numer) 8 8 5 5 

1.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Mirembajtja e rregullt e infrastruktures se arsimit baze per te siguruar 
mjedisin e duhur te mesimdhenies. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Numri i nxenesve per klasat ne qytet 

(Arsimi Baze)) (numer) 21 19 18 18 

Numri i nxenesve per klase ne NJA 

(Arsimi Baze) (numer) 8 8 5 5 

1.3 Objektivi i Politikës së Programit 
Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkollave te arsimit 
parauniversitar duke siguruar ngrohje, sherbime te ndihmes se shpejt, 
sherbime komunitare dhe sanitare. 
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 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

% e objekteve arsimore me termoizolim 

(numer) 81 81 85 85 

 

 % e objekteve arsimore me sisteme sigurie 

(kamera, detektore uji/tymi) 

(numer) 
88 89 90 91 

1.4 Objektivi i Politikës së Programit 
Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkollave te arsimit baze dhe 
QKF duke siguruar ngrohje, sherbime te ndihmes se shpejte, sherbime 
komunitare dhe sanitare. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

% e objekteve arsimore me termoizolim 

(numer) 81 81 85 85 

% e objekteve arsimore me sisteme sigurie 

(kamera, detektore uji/tymi) 

(numer) 
88 89 90 91 

2 Qëllimi i Politikës së Programit 
Funksionimi normal i te gjitha kopshteve dhe cerdheve duke 
siguruarsherbime edukative dhe kujdesit, ngrohje, sherbime utilitare dhe 
sherbime sanitare 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Numer mesatar femijesh per grup 

(numer) 16 14 

Numer mesatar femijesh per edukator 

(numer) 8 3 

Perqindja e femijeve te grupmoshes qe 

frekuentojne kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) (numer) 
92 98 

Perqindja e femijeve te grupmoshes qe 

frekuentojne kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) (numer) 
12 10 

2.1 Objektivi i Politikës së Programit 
Funksionimi normal i te gjithe kopshteve dhe cerdheve duke siguruar 
ngrohje, sherbime utilitare dhe sanitare. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 
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Numer mesatar femijesh per grup 

(numer) 14 14 14 14 

Numer mesatar femijesh per edukator 

(numer) 5 5 3 3 

Perqindja e femijeve te grupmoshes qe 

frekuentojne kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) (numer) 
94 96 98 98 

Perqindja e femijeve te grupmoshes qe 

frekuentojne kopshtin 

(femij.kopsh/femij.tot) (numer) 
12 10 10 10 

2.2 Objektivi i Politikës së Programit 
Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes ofrimit 
te sherbimeve te stafit per arsimin baze dhe QKF. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

 

 Numer femijesh per personel edukativ 

(numer) 5 5 3 3 

2.3 Objektivi i Politikës së Programit 
Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes ofrimit 
te sherbimeve te stafit per arsimin parauniversitar. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Numer femijesh per personel edukativ 

(numer) 5 5 3 3 

2.4 Objektivi i Politikës së Programit 
Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes ofrimit 
te sherbimeve te stafit per cerdhet. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Numer femijesh per personel edukativ 

(numer) 1 1 1 1 

Standardet e 
Shërbimeve të 
Programit 

09120, 09230, 10430 Ne baze te VKM nr 319 dt 12.04.2017 per "Miratimin e Standarteve te Projektimit te 
Shkollave". Klasat e mesimit jane mjediset kryesore ne gjithe organizimin e shkolles. Ato duhet te jene sa me te 
pershtatshme per zhvillimin e mesimit. Kujdes te vecante tregohet ne percaktimin e formes, permasave, 
ndricimit dhe ajrimit natyror, si dhe menyren e mobilimit. Siperfaqja e klases varet nga numri i nxenesve te 
klases dhe llogaritet si me poshte: mosha 6-11 vjec 1.2-1.4 m2/nxenes mosha 1115 vjec 1.2-1.4 m2/nxenes 
mosha 15-18 vjec 1.4-1.6 m2/nxenes per kopshtet: mosha 0-6 vjec 2-2.5 m2/femije. 
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Tabela 6.6 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AG115 Zhvillimi Ekonomik, Bujqësisë dhe 

Pylltarisë 

 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

"Në këtë program përfshihen aktivitetet e zhvillimit të Bujqësisë, Pylltarisë, Ujitjes dhe kullimit. Më konkretisht: Këshillimi, 
shërbimet bujqësore dhe administrimit, monitorimit dhe mbrojtjes së tokës dhe pyjeve; Ndërtim ose organizim i sistemeve të 
kontrollit të përmbytjeve, sistemeve të ujitjes dhe kullimit, duke përfshirë grante, hua dhe financime për punime të tilla; Shërbimi 
Veterinar i Tregjeve të Kafshëve" 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 
Pyjet dhe Kullotat. Mirëmbajtja dhe përmirësimi i hapësirave të kullotave mbi 
99% të sipërfaqes deri ne 2030, rritja e kapaciteteve shfrytëzuese të 
sipërfaqes pyjore mbi 70% të territorit të bashkisë brenda vitit 2030 

 TP për Qëllimin: 2024 2030 

Siperfaqe kullotash e shfytezueshme 

(perqindje) 97 99 

Siperfaqe pyjesh e shfytezueshme 

(perqindje) 55 70 

1.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes kullosore, shfrytëzimi I 

sipërfaqes mbi 98% të territorit në administrim të bashkisë. 

Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes pyjore mbi 70% të territorit në 
administrim të bashkisë dhe shfrytëzimi mbi 60% të sipërfaqes 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Siperfaqe kullotash e shfytezueshme 

(perqindje) 97 97 97 98 

Siperfaqe pyjesh e shfytezueshme 

(perqindje) 55 65 70 70 

Sipërfaqe mesatare pyjesh e inspektuar 

(sipërfaqe totale/numrit të inspektorëve) 

(ha) 
3000 2800 2000 2000 

Sipërfaqe mesatare kullotashe inspektuar 
(sipërfaqe totale/numrit të inspektorëve) 
(ha) 

4000 3800 3000 3000 
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2 Qëllimi i Politikës së Programit 

Ujitja dhe kullimi, mbulimi me sherbime cilesore ne bujqesi ujitje, kullim ne 
70 % te territorit te Bashkise Gjirokaster per vitin 2024 dhe ne 75% te 
territorit deri ne vitin 2030, duke mbeshtetur, permiresuar dhe rritur 
aktivitetin e tyre si dhe menaxhimi i situates se permbytjeve duke rritur 
kontrollet mbi kanalet kulluese 

 TP për Qëllimin: 2024 2030 

siperfaqja e tokes nen uje ne raport me 
totalin (perqindje) 70 75 

 

 siperfaqja e tokes me kullim ne raport me 
totalin (perqindje) 70 76 

siperfaqja e tokes per shfrytezim ne raport 
me totalin (perqindje) 30 50 

2.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Ujitja dhe kullimi ,mbulimi me sherbime cilesore ne bujqesi ujitje ,kullim ne 
70 % te territorit te Bashkise Gjirokaster per vitin 2024 dhe ne 75% te 
territorit deri ne vitin 2030 , duke mbeshtetur ,permiresuar dhe rritur 
aktivitetin e tyre si dhe menaxhimi i situates se permbytjeve duke rritur 
kontrollet mbi kanalet kulluese 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

siperfaqja e tokes nen uje ne raport me 
totalin (perqindje) 70 71 71 72 

siperfaqja e tokes me kullim ne raport me 
totalin (perqindje) 70 70 71 72 

siperfaqja e tokes per shfrytezim ne raport 
me totalin (perqindje) 30 32 35 38 

3 Qëllimi i Politikës së Programit 

Veterinaria dhe tregjet, vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 
standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit 
dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine 
Gjirokaster ne 6 Njesite Administrative brenda vitit 2024 dhe ofrimi i 
sherbimit te strehimit dhe trajtimit te kafsheve endacake. 

 TP për Qëllimin: 2024 2030 

nr e kafsheve endacake te trajtuar kundrejt 
rasteve te konstatuara (numer) 15 30 



BASHKIA  GJIROKASTËR PBA 2025-2027  

70 | P a g e   

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen 

mbikqyrje te plote dhe ofrimi i standarteve 

bashkekohore te ve 

(perqindje) 

100 100 

3.1 Objektivi i Politikës së Programit 

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 
standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit 
dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine 
Gjirokaster ne 6 Njesite Administrative brenda vitit 2024 dhe ofrimi i 
sherbimit te strehimit dhe trajtimit te kafsheve endacake . 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

nr e kafsheve endacake te trajtuar kundrejt 
rasteve te konstatuara (numer) 15 20 23 25 

3.2 Objektivi i Politikës së Programit 

Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 
standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit 
dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine 
Gjirokaster ne 6 Njesite Administrative brenda vitit 2024 dhe ofrimi i 
sherbimit te strehimit dhe trajtimit te kafsheve endacake . 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

 

Standardet 

e 

Shërbimeve 
të Programit 

Standartet e programit per pyjet e kullotat 1. Hartimi i planeve te mbareshtimit per ekonomite pyjore dhe 
kullosore te Bashkise ne 80 % te totalit deri ne vitin 2030. 2. Sigurimi i ujit te pijshem per bagetine 
(nepermjet rikonstruktimit ose ndertimit te lerave) ne 90% te totalit te parcelave kullosore deri ne vitin 
2030. 3. Mbulimi me inspektim i 100% te siperfaqes pyjore e kullosore deri ne vitin 2030 si dhe rritja e 
cilesise se inspektimeve nepermjet rritjes se numrit te inspektoreve por dhe rritjen e kapacitetit te tyre 
nepermjet specializimit e trajnimit te tyre. Standartet e programit per Ujitjen e Kullimin. 1. Pastrimi i 
Kolektoreve kryesore kullues me rritje graduale vjetore ne masen 85 % deri ne vitin 2030. 2. Pastrimi i 
kanaleve kryesore vaditese dhe mirembajtja e tyre me rritje graduale ne masen 90 % deri ne vitin 2030. 3. 
Rritja e volumit te punimeve per mirembajtjen e rrjetit kullues e vadites nga 1500 ore pune ne 2023, ne 2000 
ore pune deri ne 2030. 4. Rritja e efikasitetit te shperndarjes se ujit per vaditje duke ulur humbjet ne rrjet, 
dhe rritjen e te ardhurave nepermjet rritjes se nr te manovratoreve sezonale per vaditjen por dhe nepermjet 
trajnimit te tyre dhe rritjes se cilesise se sherbimit. ( nga 8 manovratore aktuale ne 10 te tille deri ne vitin 
2030). Standartet e programit per sektorin e veterinarise sigurise ushqimore e mbrojtjes se konsumatorit. 1. 
Matrikullimi e vaksinimi i kafsheve endacake pa pronar si dhe sigurimi i nje strehe per trajtimin e tyre ne 
masen mbi 85 % deri ne 2030. 2. Vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i standarteve bashkekohore te 
veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit dhe tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale deri ne 
2030. 3. Rritja e nr te inspektimeve dhe cilesise se tyre si dhe perpuethshmeria e dokumentacionit sipas 
ligjeve ne fuqi (nga 60 ne 85 inspektime deri ne 2030) 
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Tabela 6.7 Qëllimet dhe Objektivat e Politikës së Programit AH115 Rezerva dhe Fondi 

Kontigjencës 

 

Përshkrimi i Politikës së Programit 

Ne kete program perfsihen fondet per mbulimin e shpenzimeve te cilat nuk mund te parashikohen gjate 
periudhes se hartimit te buxhetit, dhe fonde per pagesen e shpenzimeve te cilat rrezikojne mos te realizohen si 
rrjedhoje e mosrealizimi te te ardhurave. 

1 Qëllimi i Politikës së Programit 

Pagesa e angazhimeve financiare ne kohe me qellim shmangien e 
detyrimeve financiare te krijuar rishtas, marrja e masave per 
perballimin e situatave te krijuara si rezultat i pamundesise te 
parashikimit gjate periudhes se hartimit te buxhetit vjetor. 

 TP për Qëllimin: 2024 2028 

Detyrime financiare kundrejt 

shpenzimeve vjetore faktike 
(perqindje) 

0.11 0 

Situata te konstatuara te 
parshikuar ne buxhet 
kundrejte burimeve 
financiare ne dispozicion 
(perqindje) 

0.1 0.1 

1.1 
Objektivi i Politikës së 
Programit 

Krijimi i fondit te pashperndare per financimin e shpenzimeve te 
krijuara dhe te paparashikuara ne buxhet si rezultat i 
pamundesise te parashikimit gjate periudhes se hartimit te 
buxhetit vjetor. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Detyrime financiare kundrejt 

shpenzimeve vjetore faktike 
(perqindje) 

0.11 0.1 0 0 

1.2 
Objektivi i Politikës së 
Programit 

Krijimi i fondeve te pashperndara per te mbuluar me fond risqet e 
mundshme per te ardhurat dhe shpenzimet gjate zbatimit te 
buxhetit. 

 TP për Objektivin: 2024 2025 2026 2027 

Situata te konstatuara te 
parashikuara ne buxhet 
kundrejt burimeve financiare 
ne dispozicion (perqindje) 

0.1 0.1 0.1 0.1 

Standardet e Shërbimeve 
të Programit 

Detyrimet e prapambetura financiare ne nivele 0.5-1% mbi shpenzimet faktike te 
periudhes. Parashikimi i buxhetiti vjetor sa me afer realitetit me qellim uljen e 
risqeve te mundshme dhe shmangien e shpenzimeve te paparashikuara gjate 
hartimit te buxhetit vjetor. 
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5.1.2 Plani i Shpenzimeve të Produkteve të Programit 

 

Ky nënseksion, ofron informacion mbi planet e ofrimit të shërbimeve të programeve dhe 

kostot përkatëse. Për secilin Objektiv të Politikës së Programit, paraqitet informacion për 

produktet që do të kontribuojnë në arritjen e këtyre objektivave. Informacioni për produktet 

përfshin emrin e produktit, përshkrimin e produktit, sasinë e planifikuar, shpenzimet totale 

dhe shpenzimet për njësi të produktit. 

 

Tabela 7. Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit AA115 

 
 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Përmirësimi i menaxhimit dhe administrimit të Bashkisë, rritja e 
trasparencës vendore nëpërmjet shtimit të shërbimeve në strukturat 
teknologjike të informacionit dhe komunikimit, zhvillimit të burimeve 
njerëzore përmes rritjes së kapaciteteve profesionale. 

Produkti V111AAA - Shërbimi i Stafit të Administrim & Menaxhim 

Përshkrimi i Produktit 

Këtu përfshihen shërbimet e dhëna nga Kryetari, Nënkryetarët, kabineti, sekretari i 
përgjithshëm, drejtuesit dhe specialistët e lidhur me funksionet mbështetëse të NJVV si HR, 
Financa, IT, Juridike, Prokurime, Auditi, etj. (përfshirë QKR, QKB, NJA, kryepleqtë). Pagesa e 
Pagave dhe sigurime apo honorare për stafin. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 70 70 70 70 

Shpenzime Totale 64,418 65,720 66,376 67,040 

Shpenzime Totale për Njësi 920.257 938.857 948.229 957.714 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V111AAB - Akte te Miratuara nga Këshilli Bashkiak 

Përshkrimi i Produktit 

Shërbime të ofruara nga Këshilli Bashkiak dhe stafi i tij kundrej administratës dhe komunitetit. 
Pagesa e honorareve për anëtarët e KB dhe shpenzimeve të tjera për funksionimin e KB. 

Njësia e Matjes personel 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 73 73 73 73 

Shpenzime Totale 10,788 10,895 11,004 11,018 

Shpenzime Totale për Njësi 147.781 149.247 150.740 150.932 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 0.00% 
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Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 0.00% 

Produkti V111AAH - Nëpunës të Trajnuar 

Përshkrimi i Produktit 

Zhvillimi i burimeve njerëzore përmes trajnimeve apo programeve kualifikuese të zhvilluara 
nga vetë NJVV apo palë të treta (p.sh. ASPA, projekte të ndryshme, etj.) Këtu do të përfshihen 
të gjitha shpenzimet që kanë të bëjnë me trajnimet, si p.sh. materialet, qera ambjente 
trajnimi, pagesa për trajnuesit, shpenzime transporti, akomodimi, dieta, etj. 

Njësia e Matjes personel i trajnuar 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 18 18 18 18 

Shpenzime Totale 1,400 1,413 1,427 1,427 

Shpenzime Totale për Njësi 77.778 78.500 79.282 79.278 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 0.00% 

 

Produkti 
V111AAD - Mirëmbajtja e Infrastrukturës dhe Funksionimi I Aparatit të 
Bashkisë 

Përshkrimi i Produktit 

Funksionimi dhe mirembjatja e Infrastruktures fizike te bashkise përmes sigurimit të 
shpenzimeve korente apo kapitale për ujë, energji elektrike, internet, telefon, mirëmbajtje, 
kancelari, karburant dhe mirëmbajtje për mjetet e transportit, pajisje apo furnitura të tjera IT, 
etj. 

Njësia e Matjes poste pune 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 57 57 57 57 

Shpenzime Totale 14,424 11,329 11,442 11,442 

Shpenzime Totale për Njësi 253.055 198.762 200.737 200.737 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 0.00% 

Produkti V111AAG - Përmbushja e Detyrimeve Gjyqësore 

Përshkrimi i Produktit 
Ndjekja e cështjeve gjyqësore dhe shlyerja e detyrimeve financiare që rrjedhin nga vendimet 
gjyqësore. 

Njësia e Matjes procese 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 2 3 3 3 

Shpenzime Totale 900 909 918 918 
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Shpenzime Totale për Njësi 450.000 303.000 306.000 306.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  50.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -33.00% 1.00% 0.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.2 - Rritja e integritetit të Bashkisë përmes ngritjes së praktikave më të 
mira të menaxhimit të procedurave për përthithjen e fondeve të huaja ( BE), 
për realizimin e përmirësimit të infrastrukturës që nuk mund të mbulohet me 
fondet e veta. 

Produkti V360AAA - Transparenca Publike 

Përshkrimi i Produktit 

Shërbime dhe kostot përkatëse të printimit (ftesa, broshura,m baner, city light, kartolina, 
albume), prodhim spoti promovues, mbështetje për hostimin, zhvillimin dhe mirëmbajtjen e 
ëebsite, promovimi i aktiviteteve në rrjetet sociale, etj. 

Njësia e Matjes numer 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 10 10 10 10 

Shpenzime Totale 1,200 1,213 1,226 1,524 

Shpenzime Totale për Njësi 120.000 121.300 122.600 152.365 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 24.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 24.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 2.1 - Prodhimi, shpërndarja e informacionit të përgjithshëm, 
dokumentacionit teknik mbi çështjes dhe shërbimet financiara fiskale 
vendore.Arkëtimi i të ardhurave në nivelet 98-100% të planit. 

Produkti V112AAA - Shërbimi i Menaxhimit të të Ardhurave 

Përshkrimi i Produktit 
Ne kete produkt perfshihen shpenzimet operative per paga, sigurime te stafit te tatim taksave 
vendore, dhe shpenzimet per funksionimin e tregjeve . 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 27 27 27 27 

Shpenzime Totale 25,429 25,846 26,105 26,440 

Shpenzime Totale për Njësi 941.815 957.259 966.852 979.259 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 
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Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 3.1 - Projektimi, zhvillimi, zbatimi dhe monitorimi i projekteve të 
investimeve dhe disiplinimi i punimeve të ndërtimit në territorin e Bashkisë. 

Produkti V614AAC - Projekte të Zhvillimit Urban të Hartuara dhe Monitoruara 

Përshkrimi i Produktit 

Hartimi i projekteve të ndryshme nga ana e drejtoria e urbanistikës dhe planifikimit urban; 
leje per zhvillimin e zonave/njesive te komunitetit (të reja ose rehabilituara); etj. Këtu do të 
paraqiten shpenzimet për paga dhe sigurime për stafin e drejtorisë së urbanistikës, si edhe 
cdo shpenzim tjetër të lidhur me aktivitetin e kësaj drejtorie. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 9 9 9 9 

Shpenzime Totale 11,396 9,846 9,944 9,944 

Shpenzime Totale për Njësi 1,266.222 1,094.000 1,104.889 1,104.889 

Ndryshimi në % i Sasisë  -10.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  13.00% 1.00% 0.00% 

Produkti V614AAB - Inspektime të Zhvilluara për Mbrojtjen e Territorit 

Përshkrimi i Produktit 

Këtu përfshihen të gjitha aktivitet inspektuese dhe shpenzimet përkatëse të kryera nga 
inspektoriatet e ndërtimit. Shpenzimet janë ato të paga dhe sigurime për stafin e 
Inspektoriatit Ndërtimor Urbanistik, si edhe shpenzime të tjera të operimit të shërbimit. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 4 4 4 4 

Shpenzime Totale 2,557 2,608 2,635 2,635 

Shpenzime Totale për Njësi 639.250 652.000 658.750 658.750 

Ndryshimi në % i Sasisë  33.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -24.00% 1.00% 0.00% 
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Tabela 7.1 Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit AB115 
 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Mbeshtetjen dhe fuqizimin e individeve /familjeve ne skemat e 
programeve mbrojtese ( NE/PAK dhe sherbime Sociale) 

Produkti 
V043AAD - Familje dhe Individë në nevojë që Përfitojnë nga Skema e 
NE 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore në buxhetin e tyre për 
mbështetjen e familjeve dhe individëve në nevojë që përfitojnë nga skemat e Ndihmës 
Ekonomike. 

Njësia e Matjes familje te mbeshtetura 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 34 34 34 34 

Shpenzime Totale 1,800 1,818 1,836 1,836 

Shpenzime Totale për Njësi 52.941 53.471 54.000 54.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 0.00% 

Produkti 
V043AAE - Ofrimi i shërbmit nëpërmjet funksionimit normal të drejtorisë 

Përshkrimi i Produktit 

Ky produkt perfshin aktivitetet dhe kostot perkatese (paga,sigurime) te personelit te 
angazhuar ne kujdesin social te familjeve dhe femijeve ne nevoje si shpenzimet operative te 
funksionit te godines se drejtorise 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 16 16 16 16 

Shpenzime Totale 12,561 12,511 12,636 12,758 

Shpenzime Totale për Njësi 785.063 781.938 789.750 797.375 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.2 - Mbeshtetje dhe fuqizimi i individeve/familjeve ne skemat e 
programeve mbrojtese (Qendra ditore e dhunes dhe Komunitare) 

Produkti V014AAB - Persona që Përfitojnë Kujdesin Social 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet që lidhen me qendrat ditore të kudjesit social për personat e sëmurë dhe me 
aftësi të kufizuara. Të gjitha shpenzimet e mirëmbatjtes dhe kostot e tjera të funskionimit të 
këtyre qendrave përfshihen në këtë produkt. Përfshirë këtu treguesit e grave, të moshuarve 
dhe femijëve të asistuar me shërbim social. 
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Njësia e Matjes raste te trajtuara 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 47 47 47 47 

Shpenzime Totale 1,936 1,134 1,145 1,191 

Shpenzime Totale për Njësi 41.191 24.128 24.362 25.340 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 4.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 4.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.3 - Strehimi Social, mbeshtetja e familjeve ne nevoje perfshire familjet ne 
kushte te veshtira social ekonomike 

Produkti V066AAB - Familje në Nevojë/Individë të Subvencinuar për Qeranë 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet që planifikon njësia e vetëqeverisjes vendore për të mbuluar detyrimin për 
subvencionim në kuadër të mbrojtjes sociale të familjeve përfituese të programit të 
subvencionimi të qerasë së shtëpisë. NIveli i shpenzimeve do të mbështetet mbi numrin e 
familjeve apo individëve të cilët janë përfitues në atë program. 

Njësia e Matjes familje te mbeshtetura 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 20 20 20 20 

Shpenzime Totale 900 909 918 918 

Shpenzime Totale për Njësi 45.000 45.450 45.900 45.900 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 0.00% 

Produkti V066AAC - Familje/Individë të Subvencionuar për Interesin e Kredisë 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet që planifikon njësia e vetëqeverisjes vendore për të mbuluar detyrimin për 
subvencionim në kuadër të mbrojtjes sociale të familjeve përfituese të kredisë me norma 
interesi favorizuese. Niveli i shpenzimeve do të mbështetet mbi numrin e familjeve apo 
individëve të cilët janë përfitues në atë program. 

Njësia e Matjes familje te mbeshtetura 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 10 10 10 10 

Shpenzime Totale 300 303 307 307 

Shpenzime Totale për Njësi 30.000 30.300 30.700 30.700 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 0.00% 
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Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 0.00% 

Produkti V014AAE - Individë AK që përfitojnë trajtim 

Përshkrimi i Produktit 

Fondi e veta në dispozicion të njësive të vetëqeverisjes vendore për të mbështetur shërbimet 
ndaj individëve me aftësi të kufizuara. Shpenzimet lidhen me numrin e individëve që 
përfitojnë trajtim me fondin mbi aftësitë e kufizuara. 

Njësia e Matjes numer 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 20 0 0 0 

Shpenzime Totale 1,436 0 0 0 

Shpenzime Totale për Njësi 71.800 0.000 0.000 0.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  N/A N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  N/A N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  N/A N/A N/A 

Produkti V043AAI - Mbeshtetje per aktivitetet sociale 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzime operative per ofrimin e sherbimeve sociale per fuqizimin e familjeve ne raste 
nevoje 

Njësia e Matjes numer 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 50 0 0 0 

Shpenzime Totale 2,998 0 0 0 

Shpenzime Totale për Njësi 59.960 0.000 0.000 0.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  N/A N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  N/A N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  N/A N/A N/A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabela 7.2 Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit AC115 
 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Promovimi I destinacioneve turistike, vlerave historike, rritje e numrit 

të vizitueshmërisë në destinacionet turistike 
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Produkti V476AAA - Shërbimi i Stafit të Zhvillimit të Turizmit 

Përshkrimi i Produktit 
Ofrimi i shërbimit turistik dhe pagesa e pagave e sigurimeve për stafin e turizmit dhe 

mbështetjen operative. 

Njësia e Matjes personel 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 4 4 4 4 

Shpenzime Totale 2,987 3,347 3,380 3,414 

Shpenzime Totale për Njësi 746.750 836.750 845.000 853.500 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  12.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  12.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V476AAB - Promovimi i Turizmit 

Përshkrimi i Produktit 

Promovimi i turizmit realizohet, por nuk kufizohet në shërbimet e Zyrës së Info Point, 

promovimi i destinacioneve të ndryshme turistike; hartimi dhe shërndarja e hartave turistike, 

udhërrëfyesve, etj.; realizimi i aktiviteteve të ndryshme promovuese si Dita Boterore e 

Edukimit; dita boterore e turizmit; etj. 

Njësia e Matjes numer aktivitetesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 6 12 12 12 

Shpenzime Totale 6,116 3,980 4,020 4,061 

Shpenzime Totale për Njësi 1,019.333 331.667 335.000 338.417 

Ndryshimi në % i Sasisë  1,100.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -92.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.2 - promovimi i trashegimise kulturore,historikedhe vlerave arkitekturore 

si pasuri e trashegimise boterore 

Produkti V822AAD - Promovimi i Trashëgimisë Kulturore 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet për broshura, për pika informimi, shfaqje kulturore dhe artistike për promovimin 

e trashëgimisë kulturore apo forma te tjera për promovimin e trashigimisë kulturore brenda 

territorit të njësive te vetëqeverisjes vendore. 

Njësia e Matjes numer aktitetesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 12 11 11 11 
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Shpenzime Totale 8,131 2,240 2,262 2,285 

Shpenzime Totale për Njësi 677.583 203.636 205.636 207.727 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 1.00% 

Produkti 
V822AAA - Shërbimet e Stafit të Trashëgimisë Kulturore, Muzeve, 

Bibliotekave 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit 

të angazhuar në stafin që mbulon objektet e trashëgimisë kulturore, muzetë dhe bibliotekave 

të njësive të vetëqeversijes vendore. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 23 23 23 23 

Shpenzime Totale 19,329 19,564 19,759 19,957 

Shpenzime Totale për Njësi 840.391 850.609 859.087 867.696 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V822AAC - Objekte të Trashëgimisë Kulturore të Mirëmbajtura 

Përshkrimi i Produktit 
Njësitë e vetëqeverisjes vendore do të përfshijnë në këtë produkt shpenzimet që lidhen me 

mirëmbajtjen e objekteve të trashigimisë kulturore brenda territorit të tyre. 

Njësia e Matjes numer postesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 40 40 40 40 

Shpenzime Totale 1,499 1,365 1,379 1,394 

Shpenzime Totale për Njësi 37.475 34.125 34.475 34.850 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.3 - shtimin i fondit te librave per permiresimin e cilesise se sherbimeve 

qe ofrone biblioteka dhe ritja e numrit te lexuesve te rinj 
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Produkti V822AAK - Funksionimi i Bibliotekës 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet për mirëmbajtjen, funksionimin dhe shtimin e fondit të librave për përmirësimin e 

cilësisë së shërbimit që ofojnë biliotekat në territorin e njësive të vetëqeverisjes vendore. 

Njësia e Matjes numer lexuesish 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 0 60 60 60 

Shpenzime Totale 0 430 430 435 

Shpenzime Totale për Njësi 0.000 7.167 7.167 7.250 

Ndryshimi në % i Sasisë  N/A 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  N/A 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  N/A 0.00% 1.00% 
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Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 2.1 - rritja e cilesise artistike te premierave qe do te shfaqen brenda dhe 

jashte qytetit ne menyre qe te terheqin sa me shume spektator. Promovimi i 

vlerave te teatrit nepermjet arsimit parauniversitar dhe universitar te 

bashkepunimit me ZVAGJL dhe rektoratin e e universitetit. minimumi 15 

shfaqe 

Produkti V823AAC - Shfaqje teatri 

Përshkrimi i Produktit 

Në këto shpenzime përfshihen shpenzimet për materialet e nevojshme të shfaqjeve të teatrit 

(kostume, skena, etj.), dieta, honorare apo transporti për realizimin e shfaqjeve jashtë 

territorit të NJVQV, etj. Këtu do të përfshihen gjithashtu shpenzimet e njësive të 

vetëqeverisjes vendore për të mbuluar kostot e mirëmbajtjes dhe funksionimit të teatrit 

publik në pronësi bashkise. 

Njësia e Matjes numer shfaqesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 9 3 3 3 

Shpenzime Totale 1,920 879 888 888 

Shpenzime Totale për Njësi 213.333 293.000 296.000 296.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 0.00% 

Produkti 
V823AAB - Objekte të veprimtarisë kulturore dhe artistike të mirëmbajtura 

dhe funksionale 

Përshkrimi i Produktit 
Njësitë e vetëqeverisjes vendore planfikojnë shpenzime në këtë produkt për mirëmbajtjen dhe 

sigurimin e funksionimit të plotë të objekteve të veprimtarisë kulturore dhe artistike. 

Njësia e Matjes numer objektesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 3 3 3 3 

Shpenzime Totale 3,916 2,758 2,790 2,819 

Shpenzime Totale për Njësi 1,305.333 919.333 930.000 939.667 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -13.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -13.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V823AAA - Shërbimet e stafit të Artit dhe Kulturës 
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Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit 

të angazhuar në stafin që merret me aktivitetet artisitike dhe kulturore të njësive të 

vetëqeverisjes vendore. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 24 24 24 24 

Shpenzime Totale 14,669 14,816 14,962 15,111 

Shpenzime Totale për Njësi 611.208 617.333 623.417 629.625 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 2.2 - ofrimi i shfaqeve cilesore, qasja e sa me shume femijve dhe te rinjve 

dhe edukimi i tyre me art. sjellja ne kinema e filmave te rinj dhe promovimi i 

saj 

Produkti V823AAE - Shfaqje kinemaje 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet e njësive të vetëqeverisjes vendore për të mbuluar kostot e mirëmbajtjes dhe 

funksionimit të kinemave publike në pronësi bashkise. Në këto shpenzime përfshihen 

shpenzimet për materialet e nevojshme të funksionimit të kinemave të bashkisë, fondi për 

blerjen/marrjen me qera të filmave, etj. 

Njësia e Matjes Numer filmash 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 5 5 5 5 

Shpenzime Totale 300 303 506 511 

Shpenzime Totale për Njësi 60.000 60.600 101.200 102.200 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 67.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 67.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 3.1 - nxitja e te rinjve por jo vetem, pjesemarrje masive ne aktivitete dhe 

disiplina te ndryshme spotive. Organizimin e takimeve dhe kamjonateve te 

llojeve te ndryshme te sportit dhe organizimin e levizjeve sportive 

Produkti V813AAA - Shërbimi i Stafit të Sportit dhe Argëtimit 
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Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit 

të angazhuar në stafin që merret me aktivitetet artisitike dhe kulturore të njësive të 

vetëqeverisjes vendore. 

Njësia e Matjes personel 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 5 5 5 5 

Shpenzime Totale 4,038 3,913 3,952 3,992 

Shpenzime Totale për Njësi 807.600 782.600 790.400 798.400 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V813AAC - Mbështetje për Klubin e Futbollit 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për të mbështetur financiarisht 

aktivitetin e klubeve të futbollit që kanë në pronësi bashkitë. Përfshihen këtu shpenzimet për 

klubet e futbollit të femrave. 

Njësia e Matjes numer disiplinash 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 1 1 1 1 

Shpenzime Totale 20,000 20,000 20,000 20,000 

Shpenzime Totale për Njësi 20,000.000 20,000.000 20,000.000 20,000.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti V813AAB - Disiplinat e Ndryshme Sportive të Mbështetura 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet e planifikuara nga njësitë e vetëqeverisjes vendore për të mëbshtetur sportisë, 

stafet mbështetëse të disiplinave sortive dhe trajtimin financiar të tyre. Sipas disiplinave do të 

kostohet shpenzimet referuar nevojave për paga, uniforma, dieta etj. Tregues i cili do të 

paraqitet në sipërfaqen e mjediseve sportive dhe argëtuese të të shtuara në vit. Këto do të 

përfshihen edhe shpenzimet për mirëmbajtjen dhe funksionimin e terreneve sportive në 

dispozicion të disiplinave të ndryshme sportive. 

Njësia e Matjes numer disiplinash 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 3 2 2 3 

Shpenzime Totale 4,030 1,399 1,413 1,631 
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Shpenzime Totale për Njësi 1,343.333 699.500 706.500 543.667 

Ndryshimi në % i Sasisë  100.00% 0.00% 50.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  18.00% 1.00% 15.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -41.00% 1.00% -23.00% 

 

 

 

Tabela 7.3 Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit AD115 

 
 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Krijimi i gadishmerise se novojshme per t'ju pergjigjur ne kohe te 
gjitha emergjencave te zjarrit dhe shembjes se ndertesave, duke siguruar nje 
kohe mesatare e reagimit prej 40 sek ne 2024 dhe kohe pergjigje per ngjarjet 
ne rruge me 30 min ne vitin 2024. Duke siguruar nje kohe mesatare e reagimit 
prej 40 sek ne 2027 dhe kohe pergjigje per ngjarjet ne rruge me 20 min ne 
vitin 2024 

Produkti V328AAC - Raste të Menaxhuara të Zjarrit dhe Shpëtimit 

Përshkrimi i Produktit 

Ky produkt ka të bëjë me krijimin e gadishmërisë së duhur njerëzore, mjete dhe materiale për 
t'ju përgjigjur në kohë rasteve të zjarrit dhe shpëtimit në objekte banimi, pyje dhe kullota, 
aksidente në rrugë, etj. Këtu do të përfshihen njëkohësisht edhe aktivitetet dhe kostot 
përkatëse në lidhje me marrjen e masave parandaluese të zjarrit apo aksidenteve, përfshirë 
mjete apo materiale të nevojshme si dhe fushata të ndryshme sensibilizuese. 

Njësia e Matjes raste te menaxhuara 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 89 89 89 89 

Shpenzime Totale 10,165 7,005 12,765 7,698 

Shpenzime Totale për Njësi 114.213 78.708 143.427 86.494 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -1.00% 82.00% -40.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -1.00% 82.00% -40.00% 

Produkti V328AAF - Punonjës zjarrfikës të trajnuar 

Përshkrimi i Produktit 

Zhvillimi i stafit në lidhje me proceset e trajtimit të rasteve të zjarrit dhe shpëtimit përmes 
trajnimeve apo programeve kualifikuese të zhvilluara nga vetë njësia apo palë të treta (p.sh. 
MB, projekte të ndryshme, etj.) Këtu do të përfshihen të gjitha shpenzimet që kanë të bëjnë 
me trajnimet, si p.sh. materialet, qera ambjente trajnimi, pagesa për trajnuesit, shpenzime 
transporti, akomodimi, dieta, etj. 

Njësia e Matjes personel i trajnuar 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 
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Sasia 7 7 7 4 

Shpenzime Totale 300 638 700 300 

Shpenzime Totale për Njësi 42.857 91.143 100.000 75.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% -43.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  113.00% 10.00% -57.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  113.00% 10.00% -25.00% 

Produkti V328AAA - Shërbimi I mbrojtjes nga zjarri 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do te perfshije aktivitetet dhe kostot perkatese (paga, sigurime) te personelit te 

mbrojtjes nga zjarri dhe shpetimi per sektorin e parandalimit 
,nderhyrjes  dhe informacionit 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 30 30 30 30 

Shpenzime Totale 32,931 34,039 34,259 34,602 

Shpenzime Totale për Njësi 1,097.700 1,134.633 1,141.967 1,153.400 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  3.00% 1.00% 1.00% 

 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  3.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 2.1 - Parandalimi i kundervajtjeve administrative dhe konfliktve nga ana e 
sherbimeve te policise vendore me qellim sigurimin e rendit, qetesise, 
mbarevajtjes se puneve publike dhe zhvillimit normal te jeteses ne komunitet 

Produkti V314AAB - Patrullim për Sigurinë Publike 

Përshkrimi i Produktit 

Ky produkt përfshin të gjitha aktivitetet e Policisë Bashkiake në lidhje me inspektimet per 
parandalimin e kundravajtjeve administrative (shpenzime karburant, automjete, uniforma nje 
here ne dy vjet); Kostot e personelit të policisë bashkiake (paga dhe sigurime), etj. 

Njësia e Matjes nr 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 16 16 16 16 

Shpenzime Totale 18,234 13,361 14,014 14,138 

Shpenzime Totale për Njësi 1,139.625 835.063 875.875 883.625 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -17.00% 5.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -17.00% 5.00% 1.00% 
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Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 3.1 - Te parandalohet, te lehtesohet dhe te riaftesohet nga cdo demtim qe 
prek popullaten, gjene e gjalle, pronen , trashigimin kulturore dhe mjedisin 
nga emergjencat civile 

Produkti 
V091AAC - Familje të Dëmshpërblyera për Dëme nga Fatkeqësitë 
Natyrore 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzimet e parashikuara në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore për 
dëmshpërblimin e familjeve të cilat preken nga fatkeqësitë e ndryshme natyrore. 

Njësia e Matjes nr 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 4 2 2 4 

Shpenzime Totale 1,500 500 500 917 

Shpenzime Totale për Njësi 375.000 250.000 250.000 229.250 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 100.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 0.00% 83.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 0.00% -8.00% 

Produkti V091AAA - Shërbimi i Emergjencave Civile 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt perfshin aktivitetet dhe kostot perkatese (paga, sigurime) te personelit per 
emergjencat civile 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 9 9 9 9 

Shpenzime Totale 6,849 6,663 5,719 5,801 

Shpenzime Totale për Njësi 761.000 740.333 635.444 644.556 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% -14.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% -14.00% 1.00% 

 

Tabela 7.4 Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit AE115 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Rritja e aksesueshmerise se rrjetit rrugor rural nepermjet 

mirembajtjes dhe rehabilitimit infrastrukturor 

Produkti V452AAA - Shërbimi i Stafit të Mirëmbajtjes Rrjetit Rrugor Rural 

Përshkrimi i Produktit Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Rrugëve Rurale 

Njësia e Matjes numer personeli 
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 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 10 10 10 10 

Shpenzime Totale 6,862 7,011 7,081 7,152 

Shpenzime Totale për Njësi 686.200 701.100 708.100 715.200 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V452AAB - Rrjet Rrugor Rural i Mirëmbajtur 

Përshkrimi i Produktit 

Mirëmbajtje rutinë dhe periodike e XX Km infrastrukturës rrugore rurale. Monitorimi, 

mbikëqyrja dhe vlerësimi I gjendjes së infrastrukturës rrugore; Hartimi i planeve dhe i 

procedurave të prokurimit për ndërhyrje në mirëmbajtjen e rrugëve; sigurimi i mjeteve dhe 

bazës materiale për pastrim kanali, mbushjes së gropave me cakull, beton ose asfalt; etj. 

Njësia e Matjes km 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 3 3 3 3 

Shpenzime Totale 9,713 9,488 9,485 9,493 

Shpenzime Totale për Njësi 3,237.667 3,162.667 3,161.667 3,164.333 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 0.00% 0.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 2.1 - Sigurimi i mirëmbajtjes dhe rehabilitimit i të gjitha zonave aktuale të 

gjelbërta, miniparkeve dhe varrezave, ndërsa zgjerimi i 7% të zonave të 

gjelbërta deri në 2026. 

Produkti 
V626AAA - Shërbimi i Stafit të Ndërmarrjeve Publike të Gjelbërimit, 

Varrezave 

Përshkrimi i Produktit 
Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve shoqërore për sektorët e mirëmbajtjes, 

gjelbërimit, menaxhimit të varrezave, dekorit të qytetit. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 64 64 64 64 

Shpenzime Totale 44,422 45,307 45,760 46,218 

Shpenzime Totale për Njësi 694.094 707.922 715.000 722.156 
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Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V626AAB - Mirëmbajtja e Sipërfaqes së Varrezave 

Përshkrimi i Produktit 
Siperfaqe ekzistuese e varrezave të qytetit të mirëmbajtura. Mirembajtja dhe sistemimi i 

parcelave të varrezave, rrugëve dhe trotuarëve ndarës; prokurimi i fidanëve; sistemimi i 

zonave te gjelberta; etj. 

Njësia e Matjes m2 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 8,000 8,000 8,000 8,000 

Shpenzime Totale 2,928 2,560 2,560 2,600 

Shpenzime Totale për Njësi 0.366 0.320 0.320 0.325 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 0.00% 2.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 0.00% 2.00% 

Produkti V626AAC - Rrugë Urbane e Mirëmbajtur dhe Rehabilituar 

Përshkrimi i Produktit 
Rruge urbane e mirembajtur ne qytetet e NJVQV duke bërë kontrolle dhe ndërhyrje periodike 

për mbushjen e gropave, rregullimin e sinjalistikës; etj. 

Njësia e Matjes km 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 5 25 0 0 

Shpenzime Totale 687 0 0 0 

Shpenzime Totale për Njësi 137.400 0.000 0.000 0.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  400.00% -100.00% N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -100.00% N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -100.00% N/A N/A 

 

Produkti V626AAF - Funksionimi normal I sherbimeve publike 

Përshkrimi i Produktit 
Ne kete produkt perfshihen te gjitha shpenzimet operative te cilat realizojne funksionimin 

normal te sherbimeve publike (kancelari, elektricitet, uje) 

Njësia e Matjes poste pune 
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 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 7 7 7 7 

Shpenzime Totale 1,885 1,865 1,865 1,915 

Shpenzime Totale për Njësi 269.286 266.429 266.429 273.571 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 0.00% 3.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 0.00% 3.00% 

Produkti V626AAD - Sipërfaqe e Gjelbërt e Mirëmbajtur dhe Rehabilituar 

Përshkrimi i Produktit 

Mbjellje, sherbim, dhe mirëmbajtja pemëve dekorative dhe shkurre me gjelberim te 

perhershem, sherbim bari i kultivuar, natyral, tapet bari, uje, punim rrënjësh, pleherim, 

spërkatje me pesticide. Kryerja e kontrolleve të rregullta të mirëmbajtjes për dy makineri (2 

prerese bari) 

Njësia e Matjes m2 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 189,136 189,136 189,136 189,136 

Shpenzime Totale 4,585 2,120 2,505 2,455 

Shpenzime Totale për Njësi 0.024 0.011 0.013 0.013 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -54.00% 18.00% -2.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -54.00% 18.00% 0.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 2.2 - Rehabilitimi i rrugeve urbane, sigurimi i ndricimit publik me eficence 

te energjise per 90% te qytetit dhe 88% te te gjithave njesive administrative ne 

vitin 2028 

Produkti V644AAA - Shërbimi i Stafit të Mirëmbajtjes së Ndriçimit Publik 

Përshkrimi i Produktit 
Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për stafin që merret me Ndricimin 
Publik 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 11 11 11 11 

Shpenzime Totale 7,876 8,035 8,115 8,196 

Shpenzime Totale për Njësi 716.000 730.455 737.727 745.091 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 
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Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V644AAB - Rrjeti i Ndriçimit Rrugor Publik Urban i Mirëmbajtur 

Përshkrimi i Produktit 
Rrjeti aktual i ndriçimit i mirëmbajtur dhe funksional në zonat qytet të NJVQV; blerja e 

furnizimit me energji; prokurimi i 1000 llambave të ndriçimit LED për zëvendësimin e llambave 

me ndricim të ngrohtë, 55 shtyllave të ndriçimit, 10 km kabllo elektrik; etj. 

Njësia e Matjes km 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 5 5 5 5 

Shpenzime Totale 14,686 12,694 12,710 12,920 

Shpenzime Totale për Njësi 2,937.200 2,538.800 2,542.000 2,584.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -41.00% 0.00% 2.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -41.00% 0.00% 2.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 3.1 - Sigurimi për pastrimin e hapësirave publike, hedhjen e mbeturinave, 

largimin e tyre. Mbulimi i te gjithe territorit te bashkise me sherbimin e 

pastrimit (fshirje, grumbullim dhe largim i mbetjeve) ne masen 100% te 

popullsise urbane dhe 90% te popullsise rurale. 

Produkti V510AAA - Shërbimi i Stafit të Menaxhimit të Mbetjes dhe Pastrimit 

Përshkrimi i Produktit 
Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e Pastrimit të qytetit, NJA; 

mbledhjen, transportimin dhe depozitimin e mbetjeve. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 106 106 106 106 

Shpenzime Totale 74,422 75,901 76,660 77,426 

Shpenzime Totale për Njësi 702.094 716.047 723.208 730.434 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

Produkti V510AAB - Mbledhje dhe Transportim i Mbetjeve nga Zonat Urbane 
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Përshkrimi i Produktit 

Mbetje të ngurta të mbledhura dhe të transportuara nga zonat urbane drejt 

venddepozitimeve në një vit. Këtu përfshihen aktivitetet dhe shpenzimet e blerjes së 

karburantit për drejtimin e operacioneve të mbledhjes dhe transportimit të mbeturinave një 

herë në ditë për një distancë mesatare prej XX km në ditë; blerjen, mirëmbajtjen dhe 

dizifektimin e kontenierëve të mbetjeve; mirëmbajtjen apo ripërtëritjen e mjeteve dhe 

pajisjeve të transportit apo grumbullimit; etj. 

Njësia e Matjes ton 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 12,410 12,410 12,410 12,410 

Shpenzime Totale 19,718 18,322 14,950 14,920 

Shpenzime Totale për Njësi 1.589 1.476 1.205 1.202 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -7.00% -18.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -7.00% -18.00% 0.00% 

Produkti V510AAC - Mbledhje dhe Transportim i Mbetjeve nga Zonat Rurale 

Përshkrimi i Produktit 

Mbetje të ngurta të mbledhura dhe të transportuara nga zonat rurale drejt venddepozitimeve 

në një vit. Këtu përfshihen aktivitetet dhe shpenzimet e blerjes së karburantit për drejtimin e 

operacioneve të mbledhjes dhe transportimit të mbeturinave dy herë në javë për një distancë 

mesatare prej YY km në ditë; blerjen, mirëmbajtjen dhe dizifektimin e kontenierëve të 

mbetjeve; mirëmbajtjen apo ripërtëritjen e mjeteve dhe pajisjeve të transportit apo 

grumbullimit; etj. 

Njësia e Matjes ton 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 3,360 3,360 3,360 3,360 

Shpenzime Totale 1,773 1,773 1,780 1,780 

Shpenzime Totale për Njësi 0.528 0.528 0.530 0.530 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 0.00% 0.00% 

 

Produkti V510AAD - Pastrimi i Rrugëve dhe Parqeve 

Përshkrimi i Produktit 
Kjo është sipërfaqja e rrugëve urbane që fshihet cdo ditë gjatë gjithë vitit dhe lahet një herë në 

ditë në periudhën Qershor - Shtator. Këtu përfshihen edhe shpenzimet për kriposjen e rrugëve 

apo pastrimin e tyre nga dëbora gjatë muajve të dimrit. 

Njësia e Matjes m2 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 
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Sasia 13,000 13,000 12 13,000 

Shpenzime Totale 1,241 1,241 1,270 1,290 

Shpenzime Totale për Njësi 0.095 0.095 105.833 0.099 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% -100.00% 108,233.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 2.00% 2.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 111,303.00% -100.00% 

Produkti 
V510AAE - Mirëmbajtja e mjeteve të grumbullimit, depozitimit & pastrimit 

Përshkrimi i Produktit 
Kamionet teknologjike per mbledhjene mbeturinave mirembahen dy here ne vit Automjeti bot 

per pastrimin e larjen e rrugeve mirembahet dy here ne vit 

Njësia e Matjes mjete 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 12 12 12 12 

Shpenzime Totale 5,849 5,859 5,920 6,202 

Shpenzime Totale për Njësi 487.417 488.250 493.333 516.833 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 1.00% 5.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 1.00% 5.00% 

 

Tabela 7.5 Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit AF115 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.1 - Mirembajtja e rregullt e infrastruktures se arsimit parauniversitar per 

te siguruar mjedisin e duhur te mesimdhenies. 

Produkti 
V923AAB - Objekte te Arsimit të Mesëm të Mirëmbajtura dhe 

Funksionale 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara për mbulimin e 

kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të arsimit të mesëm të përgjithshëm. 

Mirëmbajtja ka të bëjë me ato elektrike, hidrosanitare, klasat, dyer, dritare, lyerjet, etj. Këtu 

do të përfshihen gjithashtu edhe shpenzimet e funksionimit dhe ruajtjes (ujë, energji 

elektrike, ngrohje, dizifektim, sanitare, internet, kamerat e sigurisë, kancelari për sekretaritë, 

etj.) 

Njësia e Matjes numer objektesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 29 29 29 29 

Shpenzime Totale 2,235 2,915 2,915 2,944 
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Shpenzime Totale për Njësi 77.069 100.517 100.517 101.517 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  30.00% 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  30.00% 0.00% 1.00% 

Produkti V923AAD - Konvikte të mirëmbajtura dhe funksional 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet ne buxhetin e njesive te qeverisjes vendore te planifikuara per mbulimin e 

kostove te mirebajtjes dhe funksionimit te objekteve te arsimit te mesem te pergjithshem dhe 

konvikteve. Mirembajtja ka te beje me ato elektrike, hidrosanitare, klasat, dyer, dritare, 

lyerjet etj. Ketu do te perfshihen gjithashtu edhe shpenzimet e funksionimit dhe ruajtjes (uje, 

energji elekrike, ngrohje, dezinfektim, internet, kamerat e sigurisë, kancelrai per sekretarine 

etj) 

Njësia e Matjes numer objektesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 1 1 1 1 

Shpenzime Totale 371 520 520 527 

Shpenzime Totale për Njësi 371.000 520.000 520.000 527.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  40.00% 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  40.00% 0.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 1.2 - Mirembajtja e rregullt e infrastruktures se arsimit baze per te siguruar 

mjedisin e duhur te mesimdhenies. 

Produkti 
V912AAB - Objekte të Arsimit Baze dhe Parashkollor të Mirëmbajtura dhe 

Funksionale 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet në buxhetin e njësive të vetëqeverisjes vendore të planifikuara për mbulimin e 

kostove të mirëmbajtjes dhe funksionimit të objekteve të arsimit bazë. Mirëmbajtja ka të bëjë 

me ato elektrike, hidrosanitare, klasat, dyer, dritare, lyerjet, etj. Këtu do të përfshihen 

gjithashtu edhe shpenzimet e funksionimit dhe ruajtjes (ujë, energji elektrike, ngrohje, 

dizifektim, sanitare, internet, kamerat e sigurisë, kancelari për sekretaritë, etj.) 

Njësia e Matjes numer objektesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 20 20 20 20 

Shpenzime Totale 5,235 4,095 4,095 4,137 

Shpenzime Totale për Njësi 261.750 204.750 204.750 206.850 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 
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Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -12.00% 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -12.00% 0.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.3 - Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkollave te arsimit 

parauniversitar duke siguruar ngrohje, sherbime te ndihmes se shpejt, 

sherbime komunitare dhe sanitare. 

Produkti V923AAC - Objekte Arsimi Parauniversitar në funksionim normal 

Përshkrimi i Produktit 
Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkolles duke siguruar ngrohje, sherbimet utilitare, 

shpenzimet per transport, sherbimet e ndihmes se shpejte, sherbime komunitare dhe 

sanitare. 

Njësia e Matjes numer objektesh 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 29 29 29 29 

Shpenzime Totale 11,269 11,550 11,550 11,666 

Shpenzime Totale për Njësi 388.586 398.276 398.276 402.276 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  13.00% 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  13.00% 0.00% 1.00% 

Produkti 
V923AAE - Objekte Arsimi Parauniversitar Konviket në funksionim normal 

Përshkrimi i Produktit 
Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkolles duke siguruar ngrohje, sherbimet utilitare, 

shpenzimet per transport, sherbimet e ndihmes se shpejte, sherbime komunitare dhe sanitare 

ne konvikte. 

Njësia e Matjes numer objektesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 1 1 1 1 

Shpenzime Totale 3,040 650 650 658 

Shpenzime Totale për Njësi 3,040.000 650.000 650.000 658.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  49.00% 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  49.00% 0.00% 1.00% 

Produkti V923AAF - Nxënës të Akomoduar në Konvikt 
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Përshkrimi i Produktit 

Shepnzimet që planifikojnë njësitë e njevetëqeverisjes vendore për konviketet e arsimit të 

mesëm duke ju referuar numrit të nxënësve në këto objekte. Këto shpenzime përfshin 

rinovimin e paisjeve, rregullimet të brendshme, shpenzimet utilitare, të sigurisë, mencat dhe 

ushqimin për fëmijët konviktorë, etj. Përfshirë këtu shpenzimet për nxënësit e komuniteti rom 

të akomoduar në konvikte. 

Njësia e Matjes numer nxenesish 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 25 20 20 20 

Shpenzime Totale 1,202 900 900 909 

Shpenzime Totale për Njësi 48.080 45.000 45.000 45.450 

Ndryshimi në % i Sasisë  -20.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -10.00% 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  13.00% 0.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.4 - Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkollave te arsimit baze 

dhe QKF duke siguruar ngrohje, sherbime te ndihmes se shpejte, sherbime 

komunitare dhe sanitare. 

Produkti V912AAC - Objekte Arsimi Bazë në funksionim normal 

Përshkrimi i Produktit 
Funksionimi normal i te gjitha mjediseve te shkolles duke siguruar ngrohje, sherbimet utilitare, 

shpenzimet per transport, sherbime te ndihmes se shpejt, sherbime komunitare dhe sanitare 

Njësia e Matjes numer objektesh 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 29 20 20 20 

Shpenzime Totale 7,146 8,710 8,710 8,800 

Shpenzime Totale për Njësi 246.414 435.500 435.500 440.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  -31.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  28.00% 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  86.00% 0.00% 1.00% 

Produkti V912AAF - Fëmijë që Frekuentojnë Qendrat Kulturore të Fëmijëve 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet për funksionimin e qendrave kulturore të fëmijëve në njësitë e vetëqëvëeisjes 

vendore ku përfshihen shpenzimet për mirëmbajtjen dhe funksionimin (materiale për kurset, 

ujë, energji elektrike, ngrohje, etj.) e këtyre qendrave, pagesat për ekspertët e jashtëm, 

zhvillimin e kurseve të ndryshme të baletit, kitarës, pikturës, etj. 

Njësia e Matjes femije pjesemarres ne QKF 
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 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 11 20 20 20 

Shpenzime Totale 8,658 3,000 3,000 3,030 

Shpenzime Totale për Njësi 787.091 150.000 150.000 151.500 

Ndryshimi në % i Sasisë  82.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  43.00% 0.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -21.00% 0.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 2.1 - Funksionimi normal i te gjithe kopshteve dhe cerdheve duke siguruar 

ngrohje, sherbime utilitare dhe sanitare. 

Produkti V912AAD - Fëmijë që Ndjekin Kopështin 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet që planifikojnë njësitë e vetëqeverisjes vendore për materiale te ndryshme 

didaktike që i shërbejnë fëmijëve të kopështeve. Këtu përfshihen shpenzimet për 

funksionimin e kopështeve (ujë, energji elektrike, ngrohje, shpenzimet e sigurisë), shpenzimet 

e mirëmbajtjes, kuzhinat e trajtimin ushqimor të fëmijëve, etj. 

Njësia e Matjes numer femijesh ne kopesht 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 350 300 300 330 

Shpenzime Totale 15,000 10,096 10,520 10,618 

Shpenzime Totale për Njësi 42.857 33.653 35.067 32.176 

Ndryshimi në % i Sasisë  -14.00% 0.00% 10.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -33.00% 4.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -21.00% 4.00% -8.00% 

Produkti V912AAE - Edukatorë të Kualifikuar/Trajnuar 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzimet e njësive të vetëqeverisjes vendore për të mbuluar trajnimin apo kualifikimin e 

edukatorëve me qëllim rritjen e kapaciteteve. Në këtë produkt përfshihet të gjitha kostot për 

cdo edukator të trajnuar (shpenzime kursi trajnimi, dieta, transport, etj.) 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 0 0 0 0 

Shpenzime Totale 0 0 0 0 

Shpenzime Totale për Njësi 0.000 0.000 0.000 0.000 
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Ndryshimi në % i Sasisë  N/A N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  N/A N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  N/A N/A N/A 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 2.2 - Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes 

ofrimit te sherbimeve te stafit per arsimin baze dhe QKF. 

Produkti V912AAA - Shërbime Mbështetëse të Stafit të Arsimit Bazë 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit 

të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit bazë, përfshirë atë parashkollor. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 132 132 132 132 

Shpenzime Totale 114,505 117,740 118,891 120,080 

Shpenzime Totale për Njësi 867.462 891.970 900.689 909.697 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  3.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  3.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 2.3 - Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes 

ofrimit te sherbimeve te stafit per arsimin parauniversitar. 

Produkti 
V923AAA - Shërbime Mbështesese të Stafit të Arsimit të Mesëm të 

Përgjithshëm 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit 

të angazhuar në shërbimet mbështetëse të arsimit të mesëm të përgjithshëm. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 36 36 36 36 

Shpenzime Totale 28,080 28,719 29,001 29,291 

Shpenzime Totale për Njësi 780.000 797.750 805.583 813.639 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  3.00% 1.00% 1.00% 
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Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  3.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 
Ob 2.4 - Sigurimi i mirefunksionimit te objekteve arsimore te Bashkise permes 

ofrimit te sherbimeve te stafit per cerdhet. 

Produkti V043AAA - Shërbimi i Stafit të Kujdesit për Fëmijët dhe Familjet 

Përshkrimi i Produktit 
Ky produkt do të përfshijë aktivitetet dhe kostot përkatëse (paga, sigurime, etj.) të personelit 

të angazhuar në kujdesin social të familjeve dhe fëmijëve në nevojë. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 

Plani 

2026 

Plani 

2027 

Plani 

Sasia 18 18 18 18 

Shpenzime Totale 13,198 13,334 13,499 13,634 

Shpenzime Totale për Njësi 733.222 740.778 749.944 757.444 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  3.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  3.00% 1.00% 1.00% 

 

 
Tabela 7.6 Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit AG115 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 1.1 - Mirëmbajtja, përmirësimi, rrtija e sipërfaqes kullosore, shfrytëzimi I 
sipërfaqes mbi 98% të territorit në administrim të bashkisë. Mirëmbajtja, 
përmirësimi, rrtija e sipërfaqes pyjore mbi 70% të territorit në administrim të 
bashkisë dhe shfrytëzimi mbi 60% të sipërfaqes 

Produkti V426AAB - Inspektim dhe Kontroll i Sipërfaqes Pyjore/Kullosore 

Përshkrimi i Produktit 

Ky produkt përfshin aktivitetet e inspektimit të të gjitha hapësirave kullosore dhe pyjore për 
prerje të paligjshme të lëndës drusore duke marrë parasysh hapësirat e shfrytëzuara dhe ato 
të pashfrytëzueshme, si edhe kostove të nevojshme të lidhura me funksionimin e këtij 
shërbimi. 

Njësia e Matjes ha te insektuara 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 16,430 16,430 16,430 16,430 

Shpenzime Totale 2,018 991 991 991 

Shpenzime Totale për Njësi 0.123 0.060 0.060 0.060 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -6.00% 0.00% 0.00% 
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Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -6.00% 0.00% 0.00% 

Produkti V426AAA - Shërbimi i Stafit të Menaxhimit të Fondit Pyjor dhe Kullosor 

Përshkrimi i Produktit 
Shërbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve për sektorin e monitorimit dhe mbrojtjes së 
tokës dhe pyjeve. 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 8 8 8 8 

Shpenzime Totale 7,267 7,413 7,487 7,562 

Shpenzime Totale për Njësi 908.375 926.625 935.875 945.250 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 2.1 - Ujitja dhe kullimi ,mbulimi me sherbime cilesore ne bujqesi ujitje 

,kullim ne 70 % te territorit te Bashkise Gjirokaster per vitin 2024 dhe ne 75% 

te territorit deri ne vitin 2030 , duke mbeshtetur 

,permiresuar dhe rritur aktivitetin e tyre si dhe menaxhimi i situates se 
permbytjeve duke rritur kontrollet mbi kanalet kulluese 

Produkti V424AAB - Mirëmbajtja rutinë e kanaleve Ujitëse dhe Kanale Kulluese 

Përshkrimi i Produktit 

Mirembajtja rutinë e XX Km lineare kanale ujitës dhe YY Km lineare kanale kulluese nëpërmjet 
pastrimit, sistemimeve, mirëmbajtjeve, meremetimeve apo zëvendësimit të torbinove, etj. 
Këtu përfshihen shpenzime e personelit për ofrimin rutinë të shërbimit të menaxhimit të 
ujitjes dhe kullimit si energji elektrike, kancelari, mjete dhe pajisje, materiale ndërtimi, etj. 

Njësia e Matjes km kanal te pastruar 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 25 25 26 26 

Shpenzime Totale 12,800 4,700 4,700 4,785 

Shpenzime Totale për Njësi 512.000 185.039 182.879 186.187 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 1.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -57.00% 0.00% 2.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -57.00% -1.00% 2.00% 

Produkti 
V424AAE - Funksionimi normal I ofrimit të shërbimit për menaxhimin e ujitjes 
dhe kullimit 

Përshkrimi i Produktit 

Shpenzime te pergjithshme per ofrimin rutine te sherbimit te menaxhimit te ujitjes dhe 
kullimit si elektriciteti, kancelari , pajisje zyre , sherbime interneti, printime , materiale 
elektirike etj. 

Njësia e Matjes numer postesh 
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 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 6 6 6 6 

Shpenzime Totale 957 561 645 645 

Shpenzime Totale për Njësi 159.500 93.500 107.500 107.500 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -30.00% 15.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -30.00% 15.00% 0.00% 

Produkti 
V424AAF - Mirëmbajtja rutinë e mjeteve të përdorura për ndërhyrje në 
kanalet vaditëse dhe kulluese 

Përshkrimi i Produktit 
funksionimi normal i dy mjeteve qe realizojne punimet e pastrimit te kanaleve vaditese dhe 
kulluese 

Njësia e Matjes numer mjetesh 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 2 2 2 2 

Shpenzime Totale 1,553 1,567 1,567 1,567 

Shpenzime Totale për Njësi 776.500 783.500 783.500 783.500 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  1.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  1.00% 0.00% 0.00% 

 

Produkti V424AAA - Shërbimi I mirëmbajtjes së Kanaleve Ujitjes dhe Kullimit 

Përshkrimi i Produktit 
sherbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve shoqerore per personelin e sektorit te 
menaxhimit te ujitjes dhe kullimit 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 10 10 10 10 

Shpenzime Totale 7,851 8,185 8,267 8,349 

Shpenzime Totale për Njësi 785.100 818.500 826.700 834.900 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  4.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  4.00% 1.00% 1.00% 
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Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 3.1 - Veterinaria dhe tregjet .vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 
standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit dhe 
tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine Gjirokaster ne 
6 Njesite Administrative brenda vitit 2024 dhe ofrimi i sherbimit te strehimit 
dhe trajtimit te kafsheve endacake . 

Produkti V422AAA - Shërbimi Veterinar dhe Kontrollit Tregjeve 

Përshkrimi i Produktit 
sherbimi dhe pagesa e pagave dhe sigurimeve per personelin e sektorit te sherbimit veterinar 
te tregjeve te kafsheve 

Njësia e Matjes numer personeli 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 3 3 3 3 

Shpenzime Totale 2,658 2,711 2,738 2,766 

Shpenzime Totale për Njësi 886.000 903.667 912.667 922.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  2.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  2.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së Programit 

Ob 3.2 - Veterinaria dhe tregjet, vendosja nen mbikqyrje te plote dhe ofrimi i 
standarteve bashkekohore te veprimtarise ne 90 % te pikave te prodhimit dhe 
tregetimit te produkteve bujqesore dhe blegtorale ne Bashkine Gjirokaster ne 
6 Njesite Administrative brenda vitit 2024 dhe ofrimi i sherbimit te strehimit 
dhe trajtimit te kafsheve endacake . 

Produkti V422AAB - Trajtimi i Kafshëve Endacake 

Përshkrimi i Produktit 
Shpenzime për trajtimin e kafshëve endacake (ushqime, disterilizime etj) në formë ambulante 
apo nëpërmjet qendrave të ngritura për këtë qëllim. 

Njësia e Matjes numer kafshesh te trajtuara 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 10 10 10 10 

Shpenzime Totale 551 551 551 551 

Shpenzime Totale për Njësi 55.100 55.100 55.100 55.100 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  0.00% 0.00% 0.00% 

Produkti V413AAC - Promovimi I Biznesit dhe zhvillimit Ekonomik 

Përshkrimi i Produktit 
Zhvillimi I aktiviteteve të ndryshme me qëllim ndihmesën dhe promovimin e biznesit dhe 
zhvillimit ekonomik 

Njësia e Matjes m2 
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 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 1500 0 0 0 

Shpenzime Totale 2,501 0 0 0 

Shpenzime Totale për Njësi 1.667 0.000 0.000 0.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  -100.00% N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve Totale  -100.00% N/A N/A 

Ndryshimi në % i Shpenzimeve për Njësi  -100.00% N/A N/A 

 
Tabela 7.7 Planet e Shpenzimeve të Produkteve të Programit AH115 

 
 

Objektivi i Politikës së 
Programit 

Ob 1.1 - Krijimi i fondit te pashperndare per financimin e shpenzimeve te krijuara dhe te 
paparashikuara ne buxhet si rezultat i pamundesise te parashikimit gjate periudhes se hartimit te 
buxhetit vjetor. 

Produkti V491AAA - Fondi Rezervë 

Përshkrimi i Produktit 

Ky është një produkt I destinuar për celjen e fondit rezervë. Ky fond krijohet për të mundësuar shlyerjen e 
detyrimeve financiare në rastet e mosrealizimit të të ardhurave. 

Njësia e Matjes Perqindje 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 

Sasia 1 1 1 1 

Shpenzime Totale 4,045 4,074 4,102 4,143 

Shpenzime Totale për 
Njësi 

4,045.000 4,074.000 4,102.000 4,143.000 

Ndryshimi në % i 
Sasisë 

 0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i 
Shpenzimeve Totale 

 1.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i 
Shpenzimeve për 
Njësi 

 1.00% 1.00% 1.00% 

 

Objektivi i Politikës së 
Programit 

Ob 1.2 - Krijimi i fondeve te pashperndara per te mbuluar me fond risqet e mundshme per te 
ardhurat dhe shpenzimet gjate zbatimit te buxhetit. 

Produkti V494AAA - Fondi i Kontigjencës 

Përshkrimi i Produktit 
Ky është një produkt I destinuar për celjen e fondit kontigjencë. Ky fond krijohet për të mbuluar shpenzime të 
paparashikuara. 

Njësia e Matjes Perqindje 

 2024 Buxheti 2025 
Plani 

2026 
Plani 

2027 
Plani 
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Sasia 1 1 1 1 

Shpenzime Totale 4,046 4,074 4,102 4,143 

Shpenzime Totale për 
Njësi 

4,046.000 4,074.000 4,102.000 4,143.000 

Ndryshimi në % i Sasisë  0.00% 0.00% 0.00% 

Ndryshimi në % i 
Shpenzimeve Totale 

 1.00% 1.00% 1.00% 

Ndryshimi në % i 
Shpenzimeve për Njësi 

 1.00% 1.00% 1.00% 

5.1.3 Projektet e Investimeve të Programit 
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Tabela 8.1 Projektet e Investimeve të Programit AA115 

 
 

 

KODI 

 

EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMI

T 

DATA 

E 

FILLIMI

T 

DATA E 

PËRFUNDIMI

T 

KOSTO 

TOTAL

E 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHET

I 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas 

Projekteve 

 

P614AAA 

 

Projekte te planifikimit Urban (PDV) 
Financim i 

Brendshëm 

 

08/01/2023 

 

31/01/2027 

 

23,168 

 

0 

 

173 

 

7,995 

 

2,000 

 

3,000 

 

10,000 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Projekteve 
   

23,168 0 173 7,995 2,000 3,000 10,000 

Shpenzimet Kapitale sipas 

Produkteve 

 

V111AAD 
Mirëmbajtja e Infrastrukturës dhe Funksionimi I Aparatit të Bashkisë 

  

0 

 

0 

 

485 

 

0 

 

0 

 

0 

V614AAC Projekte të Zhvillimit Urban të Hartuara dhe Monitoruara 
 

0 0 1,735 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas Produkteve 
 

0 0 2,220 0 0 0 

Totali i Përgjithshëm 
 

0 173 10,215 2,000 3,000 10,000 
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Tabela 8.2 Projektet e Investimeve të Programit AB115 

 

Tabela 8.3 Projektet e Investimeve të Programit AC115 

 

KODI 
 

EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMI

T 

DATA E 

FILLIMI

T 

DATA E 

PËRFUNDIMI

T 

KOST

O 

TOTAL

E 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHET
I 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Projekteve 

 

P014GJ1 
 

Ndertim rampash per personat me aftesi te kufizuar 
Financim i 

Brendshëm 

 

12/01/2025 
 

31/12/2026 
 

3,000 
 

0 
 

0 
 

0 
 

1,500 
 

1,500 
 

0 

 

P043GJ1 
 

Rikonstruksion Qendre Sociale 
Financim i 

Brendshëm 

 

12/01/2025 
 

31/12/2027 
 

11,934 
 

0 
 

0 
 

0 
 

4,500 
 

4,500 
 

2,934 

 

P066AAC 
Permiresimi i kushteve te banimit per komunitetet e varfera 

dhe te pafavorizuara 

Financim i 

Brendshëm 

 

11/12/2022 
 

31/03/2023 
 

5,420 
 

0 
 

2,077 
 

3,343 
 

0 
 

0 
 

0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Projekteve 

   20,354 0 2,077 3,343 6,000 6,000 2,934 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Produkteve 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Produkteve 

 0 0 0 0 0 0 

Totali i Përgjithshëm  0 2,077 3,343 6,000 6,000 2,934 
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Tabela 8.4 Projektet e Investimeve të Programit AD115 

 

KODI 
 

EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMI

T 

DATA E 

FILLIMI

T 

DATA E 

PËRFUNDIMI

T 

KOST

O 

TOTAL

E 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHET
I 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Projekteve 

 

P813AAB 
 

Rikonstruksion i terreneve sportive 
Financim i 

Brendshëm 

 

01/10/2023 
 

31/12/2025 
 

64,876 
 

0 
 

30,877 
 

28,999 
 

5,000 
 

0 
 

0 

 

P822GJ1 
 

Nderhyrje ne sistemin muzeal ne Bashkine Gjirokaster 
Financim i 

Brendshëm 

 

12/01/2025 
 

31/12/2025 
 

3,520 
 

0 
 

0 
 

0 
 

3,520 
 

0 
 

0 

 

P823AAA 
 

Rikonstruksion i Objekteve te Artit dhe Ku 
Financim i 

Brendshëm 

 

03/03/2022 
 

30/06/2023 
 

10,130 
 

0 
 

10,006 
 

124 
 

0 
 

0 
 

0 

 

P813AAA 
 

Rikonstruksioni pallatit të sportit, Gjiro 
Financim i 

Brendshëm 

 

03/05/2023 
 

31/12/2024 
 

40,441 
 

0 
 

0 
 

40,441 
 

0 
 

0 
 

0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Projekteve 

   118,967 0 40,883 69,564 8,520 0 0 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Produkteve 

V822AAD Promovimi i Trashëgimisë Kulturore  0 0 1,000 0 0 0 

V813AAB Disiplinat e Ndryshme Sportive të Mbështetura  0 0 1,573 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Produkteve 

 0 0 2,573 0 0 0 

Totali i Përgjithshëm  0 40,883 72,137 8,520 0 0 
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Tabela 8.5 Projektet e Investimeve të Programit AE115 

 

KODI 
 

EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMI

T 

DATA E 

FILLIMI

T 

DATA E 

PËRFUNDIMI

T 

KOST

O 

TOTAL

E 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHET
I 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Projekteve 

 

P091AAA 
 

Nderhyrje ne vepra instrukturore per paran 
Financim i 

Brendshëm 

 

06/12/2021 
 

31/12/2027 
 

28,023 
 

0 
 

1,491 
 

11,532 
 

5,000 
 

0 
 

10,000 

 

P328GJ1 
 

Rikonstruksion objekti te vendqendrimit te MZSH-se 
Financim i 

Brendshëm 

 

12/01/2025 
 

31/12/2025 
 

4,539 
 

0 
 

0 
 

0 
 

4,539 
 

0 
 

0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Projekteve 

   32,562 0 1,491 11,532 9,539 0 10,000 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Produkteve 

V328AAC Raste të Menaxhuara të Zjarrit dhe Shpëtimit  0 0 263 0 5,129 0 

V314AAB Patrullim për Sigurinë Publike  0 0 4,700 0 0 0 

V091AAA Shërbimi i Emergjencave Civile  0 0 526 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Produkteve 

 0 0 5,489 0 5,129 0 

Totali i Përgjithshëm  0 1,491 17,021 9,539 5,129 10,000 
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KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA 

E 

FILLIMI

T 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOST

O 

TOTAL

E 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHETI 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas Projekteve 

P452AAA Rikonstrukrioni i rrugës në fshtain Zhulat 
Financim i 

Brendshëm 
13/02/2023 13/06/2023 40,784 0 14,835 25,949 0 0 0 

P626AAE Varreza të reja 
Financim i 

Brendshëm 
18/10/2023 18/01/2024 18,975 0 5,175 13,800 0 0 0 

P626AAH Rikualifikim i hapesirave publike 
Financim i 

Brendshëm 
10/05/2021 31/12/2027 107,227 0 19,244 12,900 20,792 24,291 30,000 

P457AAA Shpronesime te hapesirave private per obje 
Financim i 

Brendshëm 
01/05/2023 30/06/2024 1,242 0 0 1,242 0 0 0 

P452AAD Rehabilitim i rrjetit rrugor rural 
Financim i 

Brendshëm 
27/04/2023 31/12/2027 111,927 0 29,685 47,054 10,000 188 25,000 

P626AAG Rehabilitim i rrugeve urbane 
Financim i 

Brendshëm 
01/01/2025 31/12/2027 44,916 0 5,626 0 10,000 4,290 25,000 

P644GJ1 Modernizimi i ndricimit rrugor publik ne Njesi Administrative 
Financim i 

Brendshëm 
02/05/2023 01/08/2024 15,483 0 9,200 6,283 0 0 0 

P452GJ1 Riveshje asfaltike ne rrugen "Dhoksat" 
Financim i 

Brendshëm 
01/05/2024 31/12/2024 5,349 0 0 5,349 0 0 0 

P626GJ1 Rivitalizimi i hapesirave rreth Pallatit te Sportit Luftetari 
Financim i 

Brendshëm 
01/05/2024 31/12/2025 25,830 0 0 13,275 12,555 0 0 

P452GJ2 Sistemim asfaltim rruga Taronine -Zhulat 
Financim i 

Brendshëm 
01/05/2024 31/12/2026 88,347 0 0 26,773 13,343 48,231 0 

P644GJ3 Modernizimi i ndriçimit rrugor publik në qytet,faza e dytë 
Financim i 

Brendshëm 
01/05/2024 31/12/2024 9,300 0 0 9,300 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Projekteve 

   
469,380 0 83,765 161,925 66,690 77,000 80,000 

Shpenzimet Kapitale sipas Produkteve 
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Tabela 8.6 Projektet e Investimeve të Programit AF115 

KODI EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA 

E 

FILLIMI

T 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOST

O 

TOTAL

E 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHETI 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

V626AAD Sipërfaqe e Gjelbërt e Mirëmbajtur dhe Rehabilituar 
 

0 0 2,465 0 0 0 

V510AAB Mbledhje dhe Transportim i Mbetjeve nga Zonat Urbane 
 

0 0 4,800 3,402 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Produkteve 

 
0 0 7,952 3,402 0 0 

Totali i Përgjithshëm 
 

0 83,765 169,877 70,092 77,000 80,000 
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Tabela 8.7 Projektet e Investimeve të Programit AG115 

 

KODI 
 

EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMIT 

DATA 

E 

FILLIMI

T 

DATA E 

PËRFUNDIMIT 

KOST

O 

TOTAL

E 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHET
I 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Projekteve 

 

P923AAC 
 

Rikonstruksion i objekteve te shkollave te 
Financim i 

Brendshëm 

 

01/03/2022 
 

31/12/2027 
 

90,048 
 

0 
 

22,401 
 

2,419 
 

25,000 
 

20,228 
 

20,000 

 

P912AAC 
 

Rikonstruksion i objekteve kopeshte femije 
Financim i 

Brendshëm 

 

09/03/2022 
 

31/12/2027 
 

36,586 
 

0 
 

0 
 

1,586 
 

0 
 

15,000 
 

20,000 

 

P923AAA 
 

Investime ne shkolla 
Financim i 

Brendshëm 

 

01/01/2023 
 

31/12/2024 
 

6,150 
 

0 
 

0 
 

6,150 
 

0 
 

0 
 

0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Projekteve 

   132,784 0 22,401 10,155 25,000 35,228 40,000 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Produkteve 

V912AAF Fëmijë që Frekuentojnë Qendrat Kulturore të Fëmijëve  0 0 6,014 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Produkteve 

 
0 0 6,014 0 0 0 

Totali i Përgjithshëm  0 22,401 16,169 25,000 35,228 40,000 
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5.1.4 Informacione Bazë mbi Programin 

 

Ky seksion i dokumentit paraqet të dhëna dhe statistika specifike të programit, që mund ta ndihmojnë lexuesin të kuptojë më mirë profilin dhe 

kontekstin e programit. 

 

 

KODI 
 

EMËRTIMI I PROJEKTIT/PRODUKTIT 
BURIMI I 

FINANCIMI

T 

DATA E 

FILLIMI

T 

DATA E 

PËRFUNDIMI

T 

KOST

O 

TOTAL

E 

2022 

FAKTI 

2023 

FAKTI 

2024 

BUXHET
I 

2025 

PLANI 

2026 

PLANI 

2027 

PLANI 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Projekteve 

 

P424GJ2 
 

Mbareshtrimi i fondit kullosor/pyjor 
Financim i 

Brendshëm 

 

03/03/2024 
 

31/12/2027 
 

54,670 
 

0 
 

0 
 

11,670 
 

7,000 
 

20,000 
 

16,000 

 

P424GJ1 
 

Rikonstruksion kanale vaditese 
Financim i 

Brendshëm 

 

01/06/2023 
 

31/12/2027 
 

7,000 
 

0 
 

0 
 

0 
 

3,000 
 

0 
 

4,000 

 

P413GJ1 
Konstruksioni i tregut lokal rom ne Gjirokaster Roma on 

market 

Financim i 

Brendshëm 

 

15/12/2023 
 

15/07/2024 
 

3,881 
 

0 
 

656 
 

3,225 
 

0 
 

0 
 

0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Projekteve 

   65,551 0 656 14,895 10,000 20,000 20,000 

Shpenzimet Kapitale sipas 
Produkteve 

V426AAB Inspektim dhe Kontroll i Sipërfaqes Pyjore/Kullosore  0 0 78 0 0 0 

V424AAB Mirëmbajtja rutinë e kanaleve Ujitëse dhe Kanale Kulluese  0 0 6,000 0 0 0 

 

V424AAE 
Funksionimi normal I ofrimit të shërbimit për menaxhimin e 

ujitjes dhe kullimit 

  

0 
 

0 
 

600 
 

0 
 

0 
 

0 

V413AAC Promovimi I Biznesit dhe zhvillimit Ekonomik  0 0 2,501 0 0 0 

Totali i Shpenzimeve Kapitale sipas 
Produkteve 

 0 0 9,179 0 0 0 

Totali i Përgjithshëm  0 656 24,074 10,000 20,000 20,000 
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Tabela 9. Informacione bazë mbi Programit AA115 

  
FUNKSIONI 

TË PËRGJITHSHME 
2020 2021 2022 2023 2024 

1 PROJEKTE TË FINANCUARA NGA DONATOR 
01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0.00 5.00 5.00 8.00 12.00 12.00 

2 
PRITJE PËRCJELLJE DELEGACIONI TË HUAJ 
DHE VENDAS 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0.00 0.00 0.00 6.00 10.00 10.00 

3 
KOHA E PËRGJIGJES NDAJ ANKESAVE TË 
KOMUNITETIT 

01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0.00 10.00 10.00 10.00 10.00 10.00 

4 RAPORTE AUDITIMI TË REALIZUARA NË VIT 
01110 - Planifikimi, Menaxhimi dhe 
Administrimi 0.00 4.00 6.00 10.00 10.00 10.00 

5 INSPEKTIME TATIMORE VJETORE 01120 - Çeshtjet financiare dhe fiskale 0.00 0.00 2,340.00 2,500.00 3,400.00 34,000.00 

6 
STUDIME PROJEKTIME DHE PLABE TE 
DETAJUARA VENDORE 06140 - Planifikimi urban vendor 0.00 0.00 5.00 10.00 2.00 8.00 

Tabela 9.1 Informacione bazë mbi Programit AB115 

  FUNKSIONI 
TË 

PËRGJITHSHME 2020 2021 2022 2023 2024 

1 NUMRI I BANESAVE ME KREDI TE BUT 10661 - Strehimi social 0.00 0.00 0.00 0.00 7.00 103.00 

2 NUMRI I BANESAVE ME QERA (BONUS QERAJE) 10661 - Strehimi social 0.00 0.00 8.00 12.00 18.00 19.00 

3 
NUMURI I FAMILJEVE DHE INDIVIDEVE QE 
PERFITOJNE NDIHME EKONOMIKE NGA SKEMA 
(PIKEZIMI) 

10430 - Kujdesi social për 
familjet dhe fëmijët 

0.00 72.00 78.00 82.00 90.00 92.00 

4 
NUMURI I FAMILJEVE DHE INDIVIDEVE QE 
PERFITOJNE NDIHME EKONOMIKE NGA FONDI 

10430 - Kujdesi social për 
familjet dhe fëmijët 0.00 6.00 7.00 8.00 8.00 8.00 
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6% 

5 
NUMURI I FAMILJEVE DHE INDIVIDEVE QE 
PERFITOJNE NDIHME EKONOMIKE NGA FONDET 
E BASHKISE 

10430 - Kujdesi social për 
familjet dhe fëmijët 0.00 15.00 17.00 33.00 40.00 39.00 

6 
NUMURI I PERSONAVE TE TRAJTUAR NE QNDREN EDITORE TE 

KUJDESIT SOCIAL (QENDRA E DHUNES) 
10430 - Kujdesi social për 
familjet dhe fëmijët 0.00 38.00 39.00 49.00 42.00 60.00 

7 NUMURI I STAFIT PER SHERBIMET SOCIALE 
10430 - Kujdesi social për 
familjet dhe fëmijët 0.00 15.00 15.00 15.00 15.00 18.00 

8 
FAMILJE TE ASISTUARA NE PERJUDHEN E 
COVIDIT 

10430 - Kujdesi social për 
familjet dhe fëmijët 0.00 480.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

Tabela 9.2 Informacione bazë mbi Programit AC115 

 

  
FUNKSIONI 

TË 
PËRGJITHSHME 2020 2021 2022 2023 2024 

1 
NUMRI I PUNONJESVE PER AKTIVITETE 
SPORTIVE 08130 - Sport dhe argëtim 0.00 10.00 10.00 6.00 6.00 8.00 

2 
NUMRI I PUNONJESVE PER AKTIVITETE 
KULTURORE DHE TEATRORE 08230 - Arti dhe Kultura 0.00 47.00 40.00 24.00 24.00 30.00 

3 
NUMRI I PUNONJESVE PER 
TRASHEGIMINE 
KULTURORE 

08230 - Arti dhe Kultura 0.00 0.00 0.00 9.00 9.00 10.00 

4 NUMRI I PUNONJESVE PER TURIZMIN 04760 - Turizmi 0.00 0.00 0.00 15.00 15.00 20.00 

5 SHFAQE PREMIER 08230 - Arti dhe Kultura 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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6 LEXUES MESATAR NE BIBLIOTEK 
08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe 
bibliotekat 0.00 0.00 204.00 260.00 300.00 350.00 

7 SHFAQE TEATRALE 08230 - Arti dhe Kultura 0.00 0.00 10.00 15.00 6.00 10.00 

8 EKSPOZITA FOTOGRAFIKE ARTI 
FIGURATIV 

08230 - Arti dhe Kultura 0.00 0.00 0.00 5.00 10.00 10.00 

9 
FESTIVAL FOLKLORIK PER PROMOVIMIN E 
TRASHEGIMISE KULTURORE 08230 - Arti dhe Kultura 0.00 0.00 0.00 1.00 6.00 6.00 

10 
AKTIVITET PROMOVUES TE 
TRASHEGIMISSE 
KULTURORE 

08230 - Arti dhe Kultura 0.00 0.00 0.00 5.00 69.00 70.00 

11 
PASURIMI I BIBLIOTEKES SE QYTETIT ME 
LIBRA TE RINJ 

08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe 
bibliotekat 0.00 0.00 0.00 305.00 0.00 200.00 

12 
VIZITOR NE QENDRAT E TRASHEGIMIS E 
KULTURORE 

08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe 
bibliotekat 0.00 0.00 0.00 80.00 22,000.00 28,000.00 

13 AKTIVITETE PER PROMOVIMIN E 
TURIZMIT 

04760 - Turizmi 0.00 0.00 0.00 5.00 39.00 50.00 

14 DESTINACIONE TE REJA TURISTIKE 04760 - Turizmi 0.00 0.00 0.00 40.00 4.00 4.00 

15 
HARTA DHE UDHERREFYESE TE 
SHPERNDARE 

08220 - Trashëgimia kulturore, monumentet, muzetë dhe 
bibliotekat 0.00 0.00 0.00 100.00 5,000.00 5,000.00 

16 PJESSEMARJA E TE RINJVE NE SPORT 08130 - Sport dhe argëtim 0.00 0.00 0.00 500.00 650.00 700.00 

17 PJESEMARRJA NE KROSE MASIVE 08130 - Sport dhe argëtim 0.00 0.00 0.00 170.00 120.00 150.00 

18 NUMRI I VIZITORVE 04760 - Turizmi 0.00 0.00 0.00 130.00 300,000.00 350,000.00 

19 EKIPE MJESMARRSE TE LOJRAVE ME 
DORE 

08130 - Sport dhe argëtim 0.00 0.00 0.00 4.00 16.00 0.00 

20 EKIPET PJESSEMARESE NE LOJRAT ME 
DORE 

08130 - Sport dhe argëtim 0.00 0.00 0.00 4.00 16.00 20.00 
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21 EKIPE PJESEMARRESE NE BODYBUILDING 08130 - Sport dhe argëtim 0.00 0.00 0.00 4.00 1.00 5.00 

22 EKIPE PJESMARRESE NE SHAH 08130 - Sport dhe argëtim 0.00 0.00 0.00 12.00 3.00 4.00 

 

Tabela 9.3 Informacione bazë mbi Programit AD115 

 

  
FUNKSIONI 

TË PËRGJITHSHME 
2020 2021 2022 2023 2024 

1 NUMRI I PUNONJESVE TE POLICISE BASHKIAKE 03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 0.00 15.00 16.00 16.00 16.00 16.00 

2 
NUMRI I PUNONJESVE TE POLICISE BASHKIAKE 
ME STATUS 03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

3 RASTE TE MENAXHUARA 03140 - Shërbimet e Policisë Vendore 0.00 112.00 102.00 480.00 400.00 210.00 

4 NUMRI I PUNONJESVE ZJARRFIKES 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 30.00 30.00 33.00 33.00 33.00 

5 NUMRI I PUNONJESVE ZJARRFIKES ME STATUS 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 30.00 30.00 30.00 30.00 30.00 

6 VATRA ZJARRI 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 100.00 114.00 115.00 200.00 150.00 

7 NDERGYRJE SHPETIMI 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 175.00 170.00 200.00 30.00 0.00 

8 AKT KONTROLLI 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 253.00 57.00 200.00 210.00 150.00 

9 RIKONTROLLE 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 103.00 66.00 70.00 85.00 53.00 

10 AKT TEKNIK 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 14.00 14.00 14.00 16.00 10.00 

11 RIPERTERITJE AKT KONTROLLI 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 26.00 6.00 15.00 20.00 19.00 

12 AKT EKSPETIZE 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 12.00 16.00 20.00 25.00 20.00 
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13 MIRATIM LEJE OBJEKTI 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 1.00 1.00 2.00 5.00 20.00 

14 ALARM FALS 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 30.00 

15 GJOBA TE VENDOSURA NGA MZSH 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 6.00 4.00 0.00 0.00 0.00 

16 NUMRI I THIRJEVE 03280 - Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja civile 0.00 509.00 186.00 200.00 230.00 220.00 

17 
FAMILJE TE MBESHTETURA ME FONDE PER 
PERBALLIMIN E EMERGJENCAVE 10910 - Emergjencat Civile 0.00 2.00 5.00 6.00 10.00 3.00 

18 
VEPRA INFRASTRUKTURORE PER 
PARANDALIMIN E FATKEQESIVE 10910 - Emergjencat Civile 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 1.00 

 

Tabela 9.4 Informacione bazë mbi Programit AE115 

 

 

  
FUNKSIONI 

TË PËRGJITHSHME 
2020 2021 2022 2023 2024 

1 
NUMRI I PUNONJESVE PER MENAXHIMIN E 
RRUGEVE RURALE 04520 - Rrjeti rrugor rural 0.00 10.00 10.00 10.00 10.00 10.00 

2 RRUGE RURALE TE MIREMBAJTURA 04520 - Rrjeti rrugor rural 0.00 248.00 248.00 248.00 248.00 248.00 

3 
NUMRI I PUNONJESVE PER OFRIMIN E 
SHERBIMIT PUBLIK 06260 - Shërbimet publike vendore 0.00 181.00 178.00 59.00 59.00 59.00 

4 
NUMRI I PUNONJESVE PER SHERBIMIN E 
NDRICIMIT RUGOR 06440 - Ndriçimi i rrugëve 0.00 0.00 0.00 11.00 11.00 11.00 

5 
NUMRI I PUNONJESVE PER MENAXHIMIN E 
MBETJEVE URBANE 05100 - Menaxhimi i mbetjeve 0.00 0.00 0.00 108.00 108.00 108.00 
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6 KM RRUGE TE MIREMBAJTURA 04520 - Rrjeti rrugor rural 0.00 720.00 800.00 850.00 875.00 900.00 

7 KM NDRICIMI RRUGOR I MIREMBAJTUR 06440 - Ndriçimi i rrugëve 0.00 200.00 200.00 0.00 0.00 0.00 

8 PEME TE MBJELLA 06260 - Shërbimet publike vendore 0.00 250.00 750.00 450.00 1,280.00 1,000.00 

9 
NUMER STOLASH PER PUSHUESIT TE 
MIREMBAJTUR 06260 - Shërbimet publike vendore 0.00 68.00 90.00 90.00 90.00 120.00 

10 SIPERFAQE SHESHESH TE MIREMBAJTUR 06260 - Shërbimet publike vendore 0.00 5,450.00 7,500.00 7,500.00 16,500.00 17,000.00 

11 SIPERFAQE TROTUARESH TE MIREMBAJTUR 06260 - Shërbimet publike vendore 0.00 21,900.00 36,000.00 3,600.00 36,000.00 0.00 

12 KAZANE PLEHRASH NE QYTET 05100 - Menaxhimi i mbetjeve 0.00 300.00 330.00 330.00 350.00 400.00 

13 
KAZANE PLEHRASH NE NJESI 
ADMINISTRATIVE 05100 - Menaxhimi i mbetjeve 0.00 0.00 0.00 20.00 40.00 95.00 

Tabela 9.5 Informacione bazë mbi Programit AF115 

 

  
FUNKSIONI 

TË PËRGJITHSHME 
2020 2021 2022 2023 2024 

1 NUMRI I PUNONJESVE TE ARSIMIT BAZE 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

0.00 134.00 133.00 133.00 133.00 137.00 

2 
NUMRI I PUNONJESVE TE ARSIMIT 
PARAUNIVERSITAR 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 0.00 0.00 17.00 17.00 13.00 

3 NUMRI I STAFIT TE KONVIKTEVE 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 0.00 0.00 19.00 19.00 14.00 

4 NUMRI I STAFIT TE CERDHEVE 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

0.00 0.00 0.00 13.00 13.00 13.00 

5 NUMRI I SHKOLLAVE TE ARSIMIT QYTET 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 
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6 
NUMRI I SHKOLLAVE TE ARSIMIT NJESITE 
ADMINISTRATIVE 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 

7 NUMRI I FEMIJEVE NE KOPSHTE 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

0.00 0.00 643.00 756.00 756.00 636.00 

8 NUMRI I KOPSHTEVE NE QYTET 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

0.00 7.00 7.00 7.00 7.00 7.00 

9 NUMRI I KOPSHTEVE NE FSHAT 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

0.00 13.00 13.00 13.00 13.00 13.00 

10 NUMRI FEMIJEVE NE CERDHE 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

0.00 0.00 84.00 88.00 88.00 93.00 

11 NUMRI I CERDHEVE 
09120 - Arsimi bazë përfshirë sistemin e arsimit parashkollor 

0.00 1.00 1.00 1.00 2.00 2.00 

12 
NUMRI I FEMIJEVE NE MOSHE SHKOLLIMI NE 
QYTET 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 118.00 115.00 130.00 130.00 213.00 

13 
NUMRI I FEMIJEVE NE MOSHE SHKOLLIMI NE 
NJESITE ADMINISTRATIVE 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 42.00 40.00 40.00 40.00 30.00 

14 NUMRI I KONVIKTEVE FUNKSIONAL 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 

15 
NUMRI I NXENESVE QE NDJEKIN AKTIVITETET E 
QKF 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 0.00 0.00 86.00 86.00 250.00 

16 NUMRI I AKTIVITETEVE TE OFRUARA NGA QKF 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 0.00 11.00 11.00 11.00 30.00 

17 
NUMRI I OBJEKTEVE TE ARSIMIT 
PARAUNIVERSITAR 09230 - Arsimi i mesëm i përgjithshëm 0.00 18.00 18.00 18.00 18.00 18.00 

 

Tabela 9.6 Informacione bazë mbi Programit AG115 
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FUNKSIONI 

TË 
PËRGJITHSHME 2020 2021 2022 2023 2024 

1 
NUMRI I PUNONJESVE PER UJITJEN 
DHE 
KULLIMIN 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 10.00 8.00 8.00 8.00 8.00 

2 SIPERFAQE TOKE BUJQESORE 
04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 

0.00 6,793.00 6,793.00 6,793.00 5,692.00 5,692.00 

3 KANALE VADITESE NE KM 
04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 

0.00 138.00 138.00 138.00 138.00 138.00 

4 KANALE KULLUESE NE HA 
04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 

0.00 3,850.00 3,850.00 3,850.00 3,850.00 3,850.00 

5 PAJISJE ME CERTIFIKATA 
BUJQESORE 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 13,230.00 14,000.00 0.00 0.00 0.00 

6 
NUMRI I PUNONJESVE PER 
MENAXHIMIN E 
PYJEVE 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 10.00 9.00 9.00 9.00 8.00 

7 
NUMRI I PUNONJESVE TE 
SHERBIMIT 
VETERINAR 

04220 - Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe 
mbrojtja e konsumatorëve 

0.00 3.00 3.00 3.00 3.00 3.00 

8 SIPERFAQE E KULTIVUAR (HA) 
04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 

0.00 1,520.00 1,520.00 1,520.00 1,520.00 1,520.00 

9 
SIPERFAQE E TOKES BUJQESORE E 
MBULUAR 
ME SISTEM UJITES HA 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 1,520.00 1,520.00 1,520.00 1,520.00 1,520.00 

10 
SIPERFAQE E TOKES BUJQESORE E 
MBULUAR 
ME SISTEM KULLUES HA 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 3,850.00 3,850.00 3,850.00 3,850.00 3,850.00 
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11 NUMRI TOTAL I DIGAVE 
FUNKSIONALE 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 

12 
NUMRI TOTAL I REZERVUAREVE 
FUNKSIONALE 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 6.00 6.00 6.00 6.00 6.00 

13 
NUMRI FAMILJEVE QE BANOJNE NE 
ZONAT 
RURALE 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 5,230.00 5,230.00 5,230.00 5,230.00 5,230.00 

14 
NUMRI I FAMILJEVE QE PERFITOJNE 
NGA 
SHERBIMI I UJITJES DHE KULLIMIT 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 385.00 395.00 412.00 427.00 438.00 

15 
TE ARDHURA NGA TARIFA E 
SHERBIMIT TE 
UJITJES NE 000/ LEKE 

04240 - Menaxhimi i infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit 
0.00 150.00 227.00 157.00 180.00 0.00 

16 
NUMRI I KAFSHEVE ENDACAKE TE 
TRAJTUARA 

04220 - Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe 
mbrojtja e konsumatorëve 

0.00 5.00 8.00 8.00 10.00 15.00 

17 

NUMRI I INSPEKTIMEVE PER 
SIGURINE 
USHQIMORE DHE MBROJTJEN E 
KONSUMATORIT 

04220 - Shërbimet bujqësore, inspektimi, siguria ushqimore dhe 
mbrojtja e konsumatorëve 

0.00 57.00 60.00 64.00 68.00 75.00 

18 
SIPERFAQJA TOTALE E FONDIT 
PYJOR DHE 
KULLOSOR NE HA 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 21,775.00 21,775.00 21,775.00 21,775.00 21,775.00 

19 SIPERFAQJA TOTALE E FONDIT 
PYJOR NE HA 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 9,324.00 9,324.00 9,324.00 9,324.00 9,324.00 

20 
SIPERFAQJA TOTALE E FONDIT 
KULLOSOR NE 
HA 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 12,451.00 12,451.00 12,451.00 12,451.00 12,451.00 

21 
NUMRI I PUNONJESVE PER 
MENAXHIMIN E 
PYJE -KULLOTA (NUMER) 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 10.00 9.00 9.00 8.00 8.00 
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22 
PLANE MENAXHIMI I FONDIT PYJOR 
DHE 
KULLOSOR 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 

23 

SIPERFAQE PYJORE DHE 
KULLOSORE E 
INVENTARIZUAR, HIPOTEKUAR NE 
(HA) 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

24 
SIPERFAQE PYJORE DHE 
KULLOSORE E 
DHENE ME QIRA (HA) 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 23,928.00 15,088.00 14,095.00 13,752.00 0.00 

25 
TE ARDHURA NGA QIRATE E PYJEVE 
DHE 
KULLOTAVE NE 000/ LEKE 

04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 5,509.57 5,801.87 5,179.18 5,031.19 5,030.00 

26 LERA NE TOTAL 04260 - Administrimi i pyjeve dhe kullotave 0.00 48.00 48.00 48.00 52.00 52.00 

Tabela 9.7 Informacione bazë mbi Programit AH115 

 

  
FUNKSIONI 

TË PËRGJITHSHME 
2020 2021 2022 2023 2024 

1 FONDI REZERVE NDER VITE 04910 - Fondi rezervë 0.00 4,710.00 4,710.00 4,535.00 4,162.00 4,046.00 

2 FONDI I KONTIGJENCES NDER VITE 04940 - Fondi i kontigjencës 0.00 4,710.00 4,710.00 4,535.00 4,162.00 4,046.00 

3 
PERDORIMI I FONDI REZERVE NDER VITE 
(PERQINDJE) 04910 - Fondi rezervë 98.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

4 
PERDORIMI I FONDIT TE KONTIGJENCES NDER 
VITE(PERQINDJE) 04940 - Fondi i kontigjencës 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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